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Thank you for purchasing this Philips Hue product, we highly appreciate your 
choice for the Philips brand and wish you lots of pleasure using your product. 
Please go to www.philips-hue.com to learn more about HUE and how to use it. 
Using Philips Hue requires acceptance of the Philips Hue Terms of Use as 
available on www.philips-hue.com (go to “Product Terms of use” in the footer). 
SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY - Hereby, Signify declares that 
the radio equipment type HUE personal wireless lighting system is in 
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of 
conformity is available at the following Internet address: 
www.philips-hue.com/DoC; 
WARNINGS AND CAUTIONS 
The indoor product is for indoor use only. Do not use in wet locations, areas 
directly exposed to water or outdoors. Keep away from liquids and humidity.  
This product is not a toy designed to be played with by children. Keep away 
from young children. Do not place on hot surfaces. Do not place on a thick rug 
or carpet. For safety reasons and under the terms of the warranty, none of the 
enclosed devices should be opened. Safety Instructions when using 
batteries/rechargeable batteries: Charge 'rechargeable' batteries every 3 
months to ensure lifetime of the product. Batteries should be installed by an 
adult. Different types of batteries and new and used batteries must not be 
mixed. Batteries are to be inserted with the correct polarity. The supply 
terminals must not be short-circuited. Exhausted batteries must be removed 
from the product. Remove batteries when the product is not in use for some 
time. Remove rechargeable batteries from the product before being charged. 
Charge rechargeable batteries only under adult supervision. Non-rechargeable 
batteries must not be charged. Risk of explosion if the battery is replaced by an 
incorrect replacement. Warnings and cautions for products using coin/button 
batteries: Keep new and used batteries away from children. If the coin/button 
cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just two hours 
and can lead to death. If you think that batteries might have been swallowed or 
placed inside any part of the body, seek immediate medical attention. If the 
battery compartment does not close securely, stop using the product and keep 
it away from children. CAUTION! Do not ingest battery – Chemical burn hazard. 
Safety Instructions for products with separate power supply unit: Only use 
supplied power supply unit. Product can be damaged when using a power 
supply unit of another manufacturer. Do not open the power supply unit for 
your own safety. WIRELESS SPECIFICATIONS for all Philips Hue products
The Hue Bridge contains open software. The related license texts and the 
distribution procedure can be found with a web browser by opening the http 
page of the Hue Bridge. Wireless RF mode frequency band: 2400-2485.5 MHz 
Operating channels Zigbee: channels 11-26 Operating channels Bluetooth: 
channels 0-39 Maximum transmitted power <20 dBm 
EXTRA WIRELESS SPECIFICATIONS for Philips Hue dimmer switch, Philips Hue 
smart button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap dial switch: Range: 
12 m indoor Installing on or near metal surfaces may lead to reduced range. 
Environmental speci�cations for all Philips Hue products Temperature 
(operation):  0…40˚C Temperature (storage): -40…80˚C Relative humidity 
(operation): 0-80% Relative humidity (storage): 0-90%  
EXTRA ENVIRONMENTAL SPECIFICATIONS for Philips Hue bulbs:  

Temperature (operation): -20… 45 ˚C Temperature (storage): -25… 60 ˚C 
Relative humidity: 5-95% non-condensing EXTRA ENVIRONMENTAL 
SPECIFICATIONS for Hue Lightguide bulbs: relative humidity: 5-75% 
non-condensing. EXTRA ENVIRONMENTAL SPECIFICATIONS for Philips Hue 
smart plug: Temperature (operation):  0…35˚C   (UK, IRL: 0 ˚C  to +40˚C ) 
Temperature (storage): -20…70˚C Relative humidity: 5-95% non-condensing 

Do not connect multiple devices one after the other. 

EXTRA ENVIRONMENTAL SPECIFICATIONS for Philips Hue outdoor sensor: 
Temperature (operation):  -20–50°C Motion-sensing functionality is reduced at 
temperatures >30°C ADDITIONAL PRODUCT SPECIFICATIONS for Hue MR16 
bulb: Not for use in totally enclosed �xtures. ADDITIONAL PRODUCT 
SPECIFICATIONS for Philips Hue outdoor sensor: Features of automatic action : 
Type 1 action; Impulse voltage: 71V Suitable for general outdoor use; Do not 
submerge in water. IPX4: The product is splash-proof: it may be exposed to 
splashing water coming from any direction (360°). IP5X: The product is dust 
protected. ADDITIONAL PRODUCT SPECIFICATIONS for Philips Hue motion 
sensor: Features of automatic action : Type 1 action; Impulse voltage: 71V 
ADDITIONAL PRODUCT SPECIFICATIONS for Philips Hue dimmer switch, 
Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: Wall plate installation 
Always switch off power prior to installation. If in doubt, consult a quali�ed or 
licensed electrician. Ensure the product is always installed according to relevant 
regulations. 
 Disposal of the product. Your product is designed and manufactured with 
high quality materials and components, which can be recycled and reused. 
When this crossed-out wheeled bin symbol is attached to a product it means the 
product is covered by the European Directive 2012/19/EU. 
Please inform yourself about the local waste disposal, separation and collection 
system for electrical and electronic products and packaging. Please act 
according to your local rules and do not dispose your old product and 
packaging with your normal household waste. The correct disposal of the 
packaging, your product and/or batteries will help prevent potential negative 
consequences for the environment and human health. Batteries should be 
disposed separately from the municipal waste stream via designated collection 
facilities. When disposing a product that contains non-user replaceable 
batteries, the non-user replaceable batteries shall be removed by a professional. 
The product is ZigBee certi�ed. Zigbee is an open standard for indoor wireless 
communication. All Philips ZigBee Certi�ed products can be connected with 
other Philips ZigBee Certi�ed products. Bluetooth® enabled product. The 
Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by 
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Signify is under license. Other 
trademarks and trade names are those of their respective owners. 
Hue Personal Wireless Lighting' is a trademark owned by Signify Holding B.V. 
Philips and the Philips shield emblem are registered trademarks of Koninklijke 
Philips N.V. 
Customer support: For more information, please visit our website at 
www.philips-hue.com/support or call customer services on 00800 7445 4775 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-7445 4775
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SIMPLIFIED UK DECLARATION OF CONFORMITY - Hereby, Signify declares that 
the radio equipment type HUE personal wireless lighting system is in 
compliance with the Radio Equipment Regulations 2017 (S.I. 2017/1206). 
The full text of the UK declaration of conformity is available at the following 
internet address: www.philips-hue.com/DoC;

Philips Hue smart plug: 
ADDITIONAL PRODUCT SPECIFICATIONS for Hue MR16 bulb: Not for use in 
totally enclosed �xtures. 
 Disposal of the product. Your product is designed and manufactured with 
high quality materials and components, which can be recycled and reused. When 
this crossed-out wheeled bin symbol is attached to a product it means the 
product is covered by the UK Waste Electrical and Electronic Equipment 
Regulations 2013. Please inform yourself about the local waste disposal, 
separation and collection system for electrical and electronic products and 
packaging. Please act according to your local rules and do not dispose your old 
product and packaging with your normal household waste. The correct disposal 
of the packaging, your product and/or batteries will help prevent potential 
negative consequences for the environment and human health. Batteries should 
be disposed separately from the municipal waste stream via designated 
collection facilities. When disposing a product that contains non-user replaceable 
batteries, the non-user replaceable batteries shall be removed by a professional. 
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Vielen Dank, dass Sie sich für den Kauf eines Produkts der Marke Philips Hue 
entschieden haben.  Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem Produkt. 
Mehr über Hue und die Verwendung dieses Systems erfahren Sie unter 
www.philips-hue.com. Die Verwendung von Philips Hue erfordert die Zustimmung zu 
den Nutzungsbedingungen von Philips Hue. Dieses �ndest Du unter 
www.philips-hue.com (gehe in der Fußzeile auf „Nutzungsbedingungen für 
Produkte”). 
VEREINFACHTE EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG - Hiermit erklärt Signify, dass das 
Funkübertragungsgerät HUE Personal Wireless Lighting System der EU-Verordnung 
2014/53/EU entspricht. Der Volltext der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender 
Internetadresse verfügbar: www.philips-hue.com/DoC; 
WARN- UND VORSICHTSHINWEISE: 
Das Indoor-Produkt ist nur für Anwendungen im Innenraum geeignet. Nicht an 
feuchten Orten oder dort, wo es direktem Wasser ausgesetzt ist, oder im Freien 
verwenden. Vor Flüssigkeiten und Feuchtigkeit schützen. Dieses Produkt ist kein 
Spielzeug und nicht für Kinder zum Spielen entwickelt oder vorgesehen. 
Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern platzieren. Nicht auf heiße Ober�ächen 
legen. Nicht auf einem dicken Vorleger oder Teppich platzieren. 
Aus Sicherheitsgründen und entsprechend den Garantiebedingungen sollte keines der 
umschlossenen Geräte geöffnet werden. Sicherheitshinweise zur Nutzung von 
Batterien/Akkus: Lade Die Akkus alle 3 Monate auf, um eine optimale 
Nutzlebensdauer des Produkts sicherzustellen. Batterien sollten von einem 
Erwachsenen eingesetzt werden. Unterschiedliche Batterietypen sowie neue und 
gebrauchte Batterien dürfen nicht gemischt werden. atterien müssen in der 
angegebenen Polarität eingesetzt werden. Die Versorgungsklemmen dürfen nicht 

kurzgeschlossen werden. Verbrauchte Batterien müssen aus dem Produkt entnommen 
werden. Entnehmen Sie die Batterien, wenn das Produkt einige Zeit nicht genutzt wird. 
Nehmen Sie Akkus aus dem Produkt, bevor sie aufgeladen werden. "Akkus dürfen 
ausschließlich unter der Aufsicht eines Erwachsenen aufgeladen werden. Nicht 
wiederau�adbare Batterien dürfen nicht aufgeladen werden. Gefahr von Explosionen, 
falls der Akku durch einen nicht geeigneten Typ ersetzt wird. Warn- und 
Vorsichtshinweise für Knopfbatteriebetriebene Produkte: Halten Sie neue und 
gebrauchte Batterien von Kindern fern. Wenn die Knopfzellenbatterie verschluckt 
wird, kann sie schon nach zwei Stunden schwere innere Verätzungen verursachen und 
kann zum Tode führen. Wenn Sie vermuten, dass Batterien verschluckt oder in einen 
Teil des Körpers gesteckt worden sein könnten, suchen Sie umgehend einen Arzt auf.  
Wenn das Batteriefach nicht sicher schließt, stellen Sie die Nutzung des Produkts ein 
und halten Sie es von Kindern fern. VORSICHT! Batterie nicht verschlucken – 
Verätzungsgefahr. Sicherheitshinweise zu Produkten mit separatem Netzteil: Nur das 
mitgelieferte Netzteil verwenden. Bei Verwendung eines Netzteils von einem anderen 
Hersteller kann das Produkt beschädigt werden. Zu Ihrer eigenen Sicherheit darf das 
Netzteil nicht geöffnet werden. 
DRAHTLOS-SPEZIFIKATIONEN für alle Philips Hue Produkte Die Hue Bridge enthält 
Open Source Software. Die hiermit verbundenen Lizenztexte und das 
Distributionsverfahren sind mit einem Webbrowser durch Öffnen der http-Seite der 
Hue Bridge zu �nden. Frequenzband des Drahtlos-Funkmodus: 2400–2483,5 MHz 
Betriebskanäle Zigbee: Kanäle 11–26 Betriebskanäle Bluetooth: Kanäle 0 – 39  
Maximale übertragene Leistung < 20 dBm 
EXTRA-DRAHTLOS-SPEZIFIKATIONEN FÜR Philips Hue dimmer switch, Philips Hue 
smart button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap dial switch: Reichweite: 12 
m in Gebäuden Installation an oder in der Nähe von Metallober�ächen kann zu einer 
verringerten Reichweite führen. Umgebungsspezi�kationen für alle Philips Hue 
Produkte Temperatur (im Betrieb): 0…40˚C Temperatur (bei Lagerung): -40…80˚C 
Relative Luftfeuchtigkeit (Betrieb): 0–80 % Relative Luftfeuchtigkeit (Lagerung): 0–90 % 
EXTRA-Umgebungsspezi�kationen für Philips Hue Lampe Temperatur (im Betrieb): 
–20…45˚C Temperatur (bei Lagerung): –25…60˚C Relative Luftfeuchtigkeit: 5–95 %, nicht 
kondensierend EXTRA-Umgebungsspezi�kationen für Hue Lightguide-Lampen 
Relative Luftfeuchtigkeit: 5-75%, nicht kondensierend 
EXTRA-Umgebungsspezi�kationen für Philips Hue smart plug: Temperatur (im 
Betrieb): 0…35˚C Temperatur (bei Lagerung): -20…70˚C Relative Luftfeuchtigkeit: 
5–95 %, nicht kondensierend

Schließen Sie nicht mehrere Geräte in Reihe (hintereinander) an. 

EXTRA-Umgebungsspezi�kationen für Philips Hue outdoor sensor: Temperatur (im 
Betrieb): -20–50 °C Die Bewegungserkennung ist bei Temperaturen > 30°C 
herabgesetzt. WEITERE PRODUKTANGABEN für Hue Lampe MR16: Nicht zur 
Verwendung in vollständig geschlossenen Leuchten geeignet. Nicht in Wasser 
eintauchen. IPX4: Das Produkt ist spritzwassergeschützt: Es kann Spritzwasser aus jeder 
Richtung (360°) ausgesetzt werden. IP5X: Das Produkt ist staubgeschützt. WEITERE 
PRODUKTANGABEN für Philips Hue motion sensor: Merkmale der automatischen 
Aktion: Aktion vom Typ 1; Impulsspannung: 71 V WEITERE PRODUKTANGABEN für 
Philips Hue dimmer switch, Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: 
Installation der Wandblende Schalten Sie das Produkt vor der Installation aus. Im 
Zweifel wenden Sie sich an einen quali�zierten bzw. zerti�zierten Elektriker. Stellen Sie 
sicher, dass Sie das Produkt gemäß den geltenden Bestimmungen installieren. 

 Entsorgung des Produkts. Ihr Produkt wurde unter Verwendung hochwertiger 
Materialien und Komponenten entwickelt und hergestellt, die recycelt und 
wiederverwendet werden können. Be�ndet sich dieses Symbol (durchgestrichene 
Abfalltonne auf Rädern) auf dem Gerät, bedeutet dies, dass für dieses Gerät die 
Europäische Richtlinie 2012/19/EU gilt. Bitte erkundige Dich nach dem örtlichen 
Entsorgungs-, Trenn- und Sammelsystem für elektrische und elektronische Produkte 
und Verpackungen. Richte Dich bitte nach den geltenden Vorschriften in Deinem Land 
und entsorge Deine Altgeräte nicht über Deinen Haushaltsabfall. Durch die korrekte 
Entsorgung der Verpackung, Deines Produkts und/oder der Batterien/Akkus werden 
Umwelt und Menschen vor möglichen negativen Folgen geschützt. Batterien/Akkus 
müssen separat vom städtischen Abfallsystem über dafür vorgesehene Sammelstellen 
entsorgt werden. Bei der Entsorgung eines Produkts, das nicht vom Benutzer 
austauschbare Batterien/Akkus enthält, sollten die nicht vom Benutzer austauschbaren 
Batterien/Akkus von einer fachkundigen Person entfernt werden. Weitere 
Informationen über die Entsorgung Ihres Produktes und der Batterien �nden Sie unter 
www.signify.com/de-de/sustainability. 
Das Produkt ist ZigBee-zerti�ziert. ZigBee ist ein offener Standard für drahtlose 
Datenübertragung in Innenbereichen. Alle Produkte von Philips, die ZigBee-zerti�ziert 
sind, können mit anderen ZigBee-zerti�zierten Produkten von Philips verbunden 
werden. Bluetooth®-fähiges Produkt. Die Bluetooth®-Wortmarke und -Logos sind 
eingetragene Marken der Bluetooth SIG, Inc. Jede Verwendung dieser Marken durch 
Signify erfolgt unter Lizenz. Andere Marken und Handelsnamen sind die ihrer 
jeweiligen Eigentümer. 
„Hue Personal Wireless Lighting“ ist ein Warenzeichen von Signify Holding B.V. 
Philips und das Philips Schildsymbol sind eingetragene Warenzeichen der Koninklijke 
Philips N.V. 
Kundendienst: Weitere Informationen �nden Sie auf unserer Website unter 
www.philips-hue.com/support. Sie können auch unseren Kundendienst unter (00800 
74454775) anrufen. 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Niederlande
00800-74454775
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Merci d'avoir acheté ce produit Philips Hue, nous apprécions grandement votre 
con�ance en la marque Philips et vous souhaitons beaucoup de plaisir lors de 
l’utilisation de votre produit. Consultez le site www.philips-hue.com pour en 
apprendre davantage sur Hue et sur son utilisation. Pour utiliser un produit 
Philips Hue, vous devez accepter les Conditions d'utilisation Philips Hue 
présentées sur le site www.philips-hue.com (cliquez sur Conditions d'utilisation 
du produit au bas de la page). 
DÉCLARATION DE CONFORMITÉ EUROPÉENNE SIMPLIFIÉE - Aux termes des 
présentes, Signify déclare que le type d’équipement radio du système 
d’éclairage sans �l personnel HUE répond à la directive 2014/53/UE. L’ensemble 
du texte de la déclaration européenne de conformité est disponible à l’adresse 
Internet suivante : www.philips-hue.com/DoC; 
AVERTISSEMENTS ET PRÉCAUTIONS : 
Le produit d’intérieur est destiné à un usage intérieur uniquement.  Ne pas 
l’utiliser dans des lieux humides, exposés directement à l’eau, ou à l’extérieur. 
Maintenir à l’écart des liquides et de l’humidité. Ce produit n’est pas un jouet 
conçu pour être utilisé par des enfants. Tenir à l’écart des jeunes enfants. 

Évitez de le placer sur des surfaces chaudes. Ne pas placer sur un tapis ou une 
moquette épaisse. Pour des raisons de sécurité et conformément aux conditions 
de la garantie, aucun des dispositifs ci-inclus ne peut être ouvert. Consignes de 
sécurité lors de l'utilisation de piles et batteries rechargeables: Les piles 
rechargeables doivent être rechargées tous les 3 mois pour garantir la durée de 
vie du produit. Les piles doivent être installées par un adulte. Ne mélangez pas 
différents types de piles ou des piles neuves et usagées. La polarité des piles doit 
être respectée lors de leur installation. Les bornes d’alimentation ne doivent pas 
être court-circuitées. Les piles déchargées doivent être retirées du produit.  
Retirer les piles si le produit est inutilisé pendant une période prolongée. Retirez 
les batteries rechargeables du produit avant de procéder à la mise en charge. 
“La mise en charge des batteries rechargeables s'effectue uniquement sous la 
surveillance d'un adulte. Les piles non rechargeables ne doivent pas être 
rechargées. Risque d’explosion si la batterie est remplacée par une autre d’un 
type incompatible. Avertissements et précautions pour les produits uitilisant 
de piles bouton:  Tenez les piles nouvelles et usagées hors de portée des 
enfants. Si la pile bouton est ingérée, elle peut causer de graves brûlures 
internes en seulement 2 heures et entraîner la mort. Si vous pensez que des 
piles ont été avalées ou placées à l'intérieur d'une partie du corps, consultez 
immédiatement un médecin. Si le compartiment à piles ne se ferme pas 
correctement, cessez d'utiliser ce produit et tenez-le hors de portée des enfants. 
ATTENTION! Ne pas ingérer la pile - Risque de brûlure chimique. Consignes de 
sécurité relatives aux produits équipés d'un bloc d'alimentation séparé : Utilisez 
uniquement le bloc d'alimentation fourni. Le produit risque d'être endommagé 
en cas d'utilisation d'un bloc d'alimentation d'un fabricant tiers. N'ouvrez pas le 
bloc d'alimentation pour votre propre sécurité. SPÉCIFICATIONS SANS FIL pour 
tous les produits Philips Hue Le Bridge Hue contient un logiciel ouvert. Le texte 
de la licence et la procédure de distribution y afférents peuvent être trouvés 
avec un navigateur Web en ouvrant la page http du Bridge Hue. Bande de 
fréquence du mode RF sans �l 2 400 à 2 483,5 MHz Canaux Zigbee : canaux 11 à 
26 Canaux Bluetooth : canaux 0 à 39 Puissance de transmission maximum 
<20 dBm SPÉCIFICATIONS SANS FIL SUPPLÉMENTAIRES pour Philips Hue 
dimmer switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips 
Hue Tap dial switch: Portée : 12 m intérieur Installation  sur ou à proximité de 
surfaces métalliques peut réduire la portée. Spéci�cation environnementale  
pour tous les produits Philips Hue Température (fonctionnement) : 0 à 40 ˚C 
Température (stockage) : -40 à 80 ˚C Humidité relative (fonctionnement) : 
0-80 % Humidité relative (stockage) : 0-90 % Spéci�cation environnementale 
SUPPLÉMENTAIRES pour Philips Hue lampe Température (fonctionnement) :
-20 à 45 ˚C Température (stockage) : -25 à 60 ˚C Humidité relative : 5 à 95 % 
sans condensation Spéci�cation environnementale SUPPLÉMENTAIRES pour 
Hue Lightguide Humidité relative : 5 à 75 % sans condensation Spéci�cation 
environnementale SUPPLÉMENTAIRES pour Philips Hue smart plug: 
Température (fonctionnement) : 0 à 35 ˚C Température (stockage) : -20 à 70 ˚C 
Humidité relative : 5 à 95 % sans condensation 

Ne raccordez pas plusieurs dispositifs l'un après l'autre. 

Spéci�cation environnementale SUPPLÉMENTAIRES pour Philips Hue 
outdoor sensor: Température (fonctionnement) : -20 à 50 °C La fonction de 
détection de mouvement est réduite à des températures comprises >30°C 
SPÉCIFICATIONS SUPPLÉMENTAIRES DU PRODUIT pour Ampoule hue 

MR16 : Ne pas utiliser dans des dispositifs totalement fermés. SPÉCIFICATIONS 
SUPPLÉMENTAIRES DU PRODUIT pour Philips Hue outdoor sensor: Action 
automatique de type 1; Tension d’impulsion : 71 V Convient à un usage 
extérieur général. Ne pas immerger dans l'eau. IPX4 : le produit est protégé 
contre les éclaboussures. Il peut y être exposé, quelle que soit leur direction 
(360°). IP5X : le produit est protégé contre la poussière. SPÉCIFICATIONS 
SUPPLÉMENTAIRES DU PRODUIT pour Philips Hue motion sensor: Action 
automatique de type 1; Tension d’impulsion : 71 V 
SPÉCIFICATIONS SUPPLÉMENTAIRES DU PRODUIT pour Philips Hue dimmer 
switch, Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: Installation sur 
plaque murale Coupez toujours l’alimentation avant l’installation. En cas de 
doute, consultez un électricien quali�é ou agréé. Assurez-vous que le produit 
est toujours installé conformément aux réglementations en vigueur. 
 Mise au rebut du produit. Votre produit a été conçu et fabriqué à partir de 
matériaux et composants de haute qualité, recyclables et réutilisables. Le 
symbole d'une poubelle barrée apposé sur un produit signi�e que celui-ci relève 
de la directive européenne 2012/19/EU. Veuillez vous informer sur le système 
de collecte local, et sur la procédure de tri et de collecte des produits électriques 
et électroniques, et des emballages. Veuillez vous conformer aux consignes 
locales, et ne jetez pas votre ancien produit et son emballage avec les ordures 
ménagères. En respectant ces consignes pour mettre au rebut l'emballage, le 
produit et/ou les piles, vous contribuez à respecter l'environnement et la santé 
des personnes. Les piles ne doivent pas être mêlées aux ordures ordinaires, mais 
jetées sur des sites séparés prévus à cet effet. Lorsque vous mettez au rebut un 
produit contenant des piles non remplaçables, celles-ci doivent être retirées par 
un professionnel. 
Ce produit est certi�é ZigBee. Zigbee est une norme ouverte pour la 
communication sans �l en intérieur. Tous les produits certi�és Philips ZigBee 
peuvent être connectés à d’autres produits certi�és Philips ZigBee. 
Produit compatible Bluetooth®. La marque et les logos Bluetooth® sont des 
marques déposées détenues par Bluetooth SIG, Inc., et toute utilisation de ces 
marques par Signify fait l'objet d'un accord de licence. Les autres marques 
commerciales et marques déposées sont la propriété de leurs propriétaires 
respectifs. « Éclairage connecté personnalisé Hue » est une marque déposée 
détenue par Signify Holding B.V. Philips et l’emblème du bouclier Philips sont 
des marques déposées de Koninklijke Philips N.V. Service clientèle : Pour plus 
d’informations, veuillez visiter notre site Internet à l’adresse 
http://www.philips-hue.com/support ou appeler notre service clientèle 
(00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Pays-Bas
00800-74454775
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Dank u voor uw aankoop van dit Philips Hue product.  We stellen uw keuze voor 
het merk Philips op prijs en wensen u veel plezier met het gebruiken van uw 
product. Ga naar www.philips-hue.com voor meer informatie over Hue en het 
gebruik ervan. Wanneer je Philips Hue gebruikt, ga je akkoord met de 
gebruiksvoorwaarden van Philips Hue, die te vinden zijn op 
www.philips-hue.com (ga naar 'Gebruiksvoorwaarden voor product' 
onderaan de pagina). 

VEREENVOUDIGDE EUROPESE VERKLARING VAN CONFORMITEIT - Signify 
verklaart hierbij dat de radioapparatuur van de persoonlijke draadloze 
hue-verlichting voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 
Europese verklaring van conformiteit is beschikbaar op de volgende 
internetpagina: www.philips-hue.com/DoC; 
WAARSCHUWINGEN EN OPMERKINGEN: 
Het indoor product is alleen geschikt voor binnengebruik.  Niet in natte ruimten 
of buitenshuis gebruiken of direct blootstellen aan water. Niet gebruiken in de 
nabijheid van vloeistoffen of in vochtige omgevingen. Dit product is niet 
ontworpen of bedoeld als speelgoed voor kinderen. Buiten het bereik van jonge 
kinderen houden. Niet op hete oppervlakken plaatsen. Niet op een dik 
vloerkleed of tapijt plaatsen. Om veiligheidsredenen en overeenkomstig de 
garantievoorwaarden mogen de ingesloten apparaten niet geopend worden. 
Veiligheidsinstructies voor het gebruik van (oplaadbare) batterijen: Laad de 
'oplaadbare' batterijen eens in de 3 maanden op om de levensduur van het 
product te waarborgen. Batterijen moeten door een volwassene worden 
geplaatst. Gebruik nooit nieuwe en gebruikte batterijen tegelijk. Batterijen 
moeten met de juiste polariteit worden geplaatst. De voedingsaansluitingen 
mogen niet worden kortgesloten. Lege batterijen moeten uit het product 
worden verwijderd. Verwijder de batterijen als het apparaat gedurende langere 
tijd niet wordt gebruikt. Haal oplaadbare batterijen uit het product voordat u 
deze oplaadt. "Opladen van oplaadbare batterijen uitsluitend onder toezicht 
van een volwassene. Niet-oplaadbare batterijen mogen niet worden opgeladen. 
Explosiegevaar wanneer de batterij wordt vervangen door een verkeerd type. 
Waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen voor producten met 
knoopcelbatterijen: Houd nieuwe en gebruikte batterijen buiten het zicht en 
handbereik van kinderen. Als de knoopcelbatterij wordt ingeslikt, kan dit 
binnen 2 uur ernstige inwendige brandwonden veroorzaken die dodelijk 
kunnen zijn. Als u vermoedt dat batterijen zijn ingeslikt of in lichaamsholtes zijn 
gestopt, zoek dan onmiddellijk medische hulp. Als het batterijcompartiment 
niet veilig sluit, stop dan met het product te gebruiken en houd het buiten het 
zicht en handbereik van kinderen. WAARSCHUWING! Slik de batterij niet in – 
gevaar van chemische brandwonden. Veiligheidsinstructies voor producten met 
een afzonderlijke voedingsunit: Gebruik alleen de meegeleverde voedingsunit. 
Als je een voedingsunit van een andere fabrikant gebruikt, kan dit het product 
beschadigen. Open de voedingsunit nooit. Dit is voor je eigen veiligheid. 
DRAADLOZE SPECIFICATIES voor alle Philips Hue producten De Hue Bridge 
bevat open-sourcesoftware. De bijbehorende licentieteksten en 
distributieprocedure zijn te vinden op de http-pagina van de Hue Bridge. 
Frequentieband Wireless RF-modus: 2400-2483,5 MHz Kanalen in gebruik 
Zigbee: kanalen 11 - 26 Kanalen in gebruik Bluetooth: kanalen 0 – 39 Maximaal 
verzonden vermogen < 20 dBm EXTRA DRAADLOZE SPECIFICATIES voor  
Philips Hue dimmer switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion 
sensor, Philips Hue Tap dial switch: Bereik: 12 m binnenshuis Indien het 
product op of in de buurt van een metalen oppervlak wordt geplaatst, kan dit 
leiden tot een beperkt bereik. Speci�che ambientali voor alle Philips Hue 
producten Temperatuur (bedrijf):  0…40˚C Temperatuur (opslag): -40…80˚C 
Relatieve vochtigheid (gebruik): 0-80% Relatieve vochtigheid (opslag):0-90% 
EXTRA milieuspeci�caties voor Philips Hue lampen Temperatuur (bedrijf): 
-20…45˚C Temperatuur (opslag): -25…60˚C Relatieve vochtigheid: 5 - 95%, 
niet-condenserend EXTRA milieuspeci�caties voor Hue Lightguide 

lampen Relatieve vochtigheid: 5 - 75%, niet-condenserend EXTRA 
milieuspeci�caties voor Philips Hue smart plug: Temperatuur (bedrijf):  
0…35˚C Temperatuur (opslag): -20…70˚C Relatieve vochtigheid: 5 - 95%, 
niet-condenserend 

Sluit geen meerdere apparaten achter elkaar aan. 

EXTRA milieuspeci�caties voor Philips Hue outdoor sensor: Temperatuur 
(bedrijf): -20–50°C  Bewegingssensorfunctionaliteit is bij temperaturen >30°C 
beperkt. AANVULLENDE PRODUCTSPECIFICATIES voor Hue MR16 lamp: Niet 
bestemd voor gebruik in volledig afgesloten armaturen. AANVULLENDE 
PRODUCTSPECIFICATIES voor Philips Hue outdoor sensor: Functies van 
automatische acties: type 1 actie; Stootspanning: 71V Geschikt voor algemeen 
buitengebruik. Niet onderdompelen in water. IPX4: het product is 
spatwaterdicht en kan worden blootgesteld aan spattend water uit alle 
richtingen (360°). IP5X: het product is beschermd tegen stof.  AANVULLENDE 
PRODUCTSPECIFICATIES voor Philips Hue motion sensor: Functies van 
automatische acties: type 1 actie; Stootspanning: 71V AANVULLENDE 
PRODUCTSPECIFICATIES voor Philips Hue dimmer switch, 
Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: Installatie via 
wandplaat Schakel het product vóór installatie altijd uit. Raadpleeg bij twijfel 
een erkende of bevoegde elektricien. Installeer het product altijd volgens de 
relevante regelgeving.
 Wegwerpen van het product. Uw product is ontwikkeld en geproduceerd 
met hoogwaardige materialen en onderdelen die kunnen worden gerecycled 
en hergebruikt. Als u op uw product een doorgekruiste afvalcontainer ziet, 
betekent dit dat het product valt onder de EU-richtlijn 2012/19/EU. Houd 
rekening met het lokale systeem voor afvalscheiding en -inzameling wanneer u 
elektrische en elektronische producten of verpakkingen weggooit. Neem de 
lokale regelgeving in acht en gooi je oude producten en verpakkingen niet weg 
met het normale huishoudelijke afval. Het correct wegwerpen van de 
verpakking, het product en/of batterijen helpt mogelijke negatieve gevolgen 
voor het milieu en de menselijke gezondheid te voorkomen. Batterijen moeten 
gescheiden van huishoudelijke afvalstromen worden ingeleverd bij speciale 
inzamelpunten. Wanneer je een product weggooit met batterijen die niet door 
de gebruiker kunnen worden vervangen, moeten die batterijen door een 
professional worden verwijderd. Dit product is voorzien van het 
ZigBee-certi�caat. ZigBee is een open standaard voor draadloze communicatie 
binnenshuis. Alle Philips ZigBee Certi�ed- producten kunnen worden 
aangesloten op andere Philips ZigBee Certi�ed- producten. Product is geschikt 
voor Bluetooth®. Het Bluetooth®- woordmerk en de Bluetooth®-logo's zijn 
geregistreerde handelsmerken die eigendom zijn van Bluetooth SIG, Inc.; deze 
merken worden door Signify onder licentie gebruikt. Overige handelsmerken en 
handelsnamen zijn eigendom van de respectieve eigenaren. "Hue Personal 
Wireless Lighting" is een handelsmerk van Signify Holding B.V. Philips en het 
Philips-schildembleem zijn gedeponeerde handelsmerken van Koninklijke 
Philips N.V. Klantenservice: Ga voor meer informatie naar onze website 
www.philips-hue.com/support of bel naar onze klantenservice (00800 
74454775) 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven
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Gracias por comprar este producto Philips Hue, valoramos que haya elegido la 
marca Philips y le deseamos que disfrute usando su producto. Visite 
www.philips-hue.com para más información acerca de Hue y cómo utilizarlo. 
El uso de Philips Hue requiere la aceptación de los Condiciones de uso de Philips 
Hue disponibles en www.philips-hue.com (ir a "Condiciones de uso del 
producto" en el pie de página).
DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA DE LA UE - Por la presente, 
Signify declara que el sistema de iluminación inalámbrica personal HUE de tipo 
de equipamiento de radio cumple con la directiva 2014/53/UE. El texto 
completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la 
siguiente dirección: www.philips-hue.com/DoC;  
ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES: 
El producto de interiores solo es adecuado para uso en interiores.  No utilizar en 
lugares húmedos, ni expuestos directamente a agua o en exteriores. Mantener 
alejado de líquidos y humedades. Este producto no es un juguete diseñado para 
que jueguen los niños. Mantener fuera del alcance de los niños. No colocar en 
super�cies calientes. No colocar sobre una alfombra o moqueta gruesa. Por 
razones de seguridad y según los términos de la garantía, no debería abrirse 
ninguno de los dispositivos con carcasa.Instrucciones de seguridad para el uso 
de pilas/pilas recargables:  Cargue las baterías "recargables" cada 3 meses para 
garantizar la vida útil del producto. Las pilas deberá instalarlas un adulto. No 
utilice pilas de distintos tipos ni pilas nuevas y usadas al mismo tiempo. Inserte 
las pilas correctamente. No provoque cortocircuitos de los terminales de 
alimentación. Extraiga del producto las pilas agotadas. Quite las pilas cuando el 
producto no vaya a utilizarse durante un tiempo. Extraiga las pilas recargables 
del producto antes de cargarlas. "Cargue las pilas recargables solo bajo la 
supervisión de un adulto. No recargue pilas no recargables. Riesgo de explosión 
si la batería se sustituye por otra de tipo incorrecto. Advertencias y 
precauciones para productos que utilizan pilas botón: Guarde las pilas nuevas 
y usadas fuera del alcance de los niños. Si se traga la pila de botón, puede sufrir 
quemaduras internas importantes en tan sólo 2 horas que podrían provocarle la 
muerte. Si cree que pueden haberse tragado o introducido las pilas en cualquier 
parte del cuerpo, busque atención médica inmediata. Si el compartimento para 
pilas no se cierra de forma segura, deje de utilizar el producto y manténgalo 
fuera del alcance de los niños. PRECAUCIÓN! No ingerir la pila — Peligro de 
quemaduras químicas. Instrucciones de seguridad para productos con unidad 
de fuente de alimentación independiente: Utilice solo la unidad de fuente de 
alimentación suministrada. El producto puede dañarse si se utiliza una fuente 
de alimentación independiente de otro fabricante. Por su seguridad, no abra la 
unidad de fuente de alimentación. ESPECIFICACIONES INALÁMBRICAS para 
todos los productos Philips Hue El Bridge Hue contiene software de código 
abierto. Los textos de licencia relacionados y el procedimiento de distribución se 
pueden encontrar con un navegador web, abriendo la página http del Bridge 
Hue. Banda de frecuencia de modo RF inalámbrica 2400-2483,5 MHz Canales en 
funcionamiento Zigbee: canales 11 - 26 Canales en funcionamiento Bluetooth: 
canales 0 – 39 Potencia máxima transmitida < 20 dBm ESPECIFICACIONES 
INALÁMBRICAS ADICIONALES para Philips Hue dimmer switch, Philips Hue 
smart button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap dial switch: 
Alcance: 12 m en interior Instala sobre una super�cie metálica o cerca de ella, 
es posible que se reduzca el alcance. Milieuspeci�caties para todos los 

productos Philips Hue Temperatura (funcionamiento):  0…40˚C Temperatura 
(almacenamiento): -40…80˚C Humedad relativa (funcionamiento): 0-80 % 
Humedad relativa (almacenamiento): 0-90 % Especi�cación del medio 
ambiente  ADICIONALES para lámpara Philips Hue Temperatura 
(funcionamiento): -20…45 ˚C Temperatura (almacenamiento): -25…60 ˚C  
Humedad relativa: 5-95 % sin condensación Especi�cación del medio 
ambiente  ADICIONALES para lámpara Hue Lightguide Humedad relativa: 
5-75 % sin condensación Especi�cación del medio ambiente ADICIONALES 
para Philips Hue smart plug: Temperatura (funcionamiento):  0…35˚C 
Temperatura (almacenamiento): -20…70˚C Humedad relativa: 5-95 % sin 
condensación 

No conecte varios dispositivos uno tras otro. 

Especi�cación del medio ambiente  ADICIONALES para Philips Hue outdoor 
sensor: Temperatura (funcionamiento): -20 a 50 °C La funcionalidad de 
detección de movimiento se ve reducida con temperaturas de >30°C 
ESPECIFICACIONES ADICIONALES DEL PRODUCTO para Hue MR16-lampa: 
Ej för användning i helt slutna armaturer. ESPECIFICACIONES ADICIONALES 
DEL PRODUCTO para Philips Hue outdoor sensor: Característica de acción 
automática: acción tipo 1; Voltaje de impulso: 71 V Apto para uso exterior 
general. No sumergir en agua. IPX4: el producto es resistente a las salpicaduras: 
puede estar expuesto a salpicaduras de agua procedentes de cualquier 
dirección (360°). 
IP5X: el producto está protegido contra el polvo. ESPECIFICACIONES 
ADICIONALES DEL PRODUCTO para Philips Hue motion sensor: 
Característica de acción automática: acción tipo 1; Voltaje de impulso: 71 V 
ESPECIFICACIONES ADICIONALES DEL PRODUCTO para Philips Hue dimmer 
switch, Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: Instalación de 
place de pared Apague siempre la alimentación antes de la instalación. 
En caso de duda, consulta a un electricista cuali�cado o profesional. 
Asegúrese de que el producto se instale siempre siguiendo las normativas 
pertinentes. 
 Eliminación del producto. El producto se ha diseñado y fabricado con 
materiales y componentes de alta calidad, que se pueden reciclar y reutilizar. 
Cuando este símbolo de contenedor de ruedas tachado aparece impreso en un 
producto, signi�ca que el producto está cubierto por la directiva europea 
2012/19/EU. IInfórmese sobre el sistema local de eliminación, separación y 
recogida de residuos de productos y envases eléctricos y electrónicos. Actúe de 
acuerdo con las normas locales y no tire el producto antiguo y su embalaje a la 
basura doméstica normal. La eliminación correcta del embalaje, de su producto 
y/o de las pilas contribuirá a evitar posibles consecuencias negativas para el 
medio ambiente y la salud humana. Las pilas deben eliminarse por separado del 
�ujo de residuos municipales en las instalaciones de recogida designadas. 
Cuando deseche un producto que contenga pilas no sustituibles por el usuario, 
un profesional deberá retirar las pilas no sustituibles por el usuario. 
El producto cuenta con la certi�cación ZigBee. Zigbee es un estándar abierto de 
comunicación inalámbrica para interiores. Todos los productos con certi�cación 
Philips ZigBee Certi�ed se pueden conectar a otros productos con certi�cación 
Philips ZigBee Certi�ed. Producto compatible con Bluetooth®. Los logotipos y la 
marca de la palabra Bluetooth® son marcas comerciales registradas 
propiedad de Bluetooth SIG, Inc. y cualquier uso de tales marcas por parte 

de Signify se realiza bajo licencia. El resto de marcas y nombres comerciales 
pertenecen a sus respectivos propietarios. “Hue Personal Wireless Lighting” es 
una marca comercial propiedad de Signify Holding B.V. Philips y el emblema de 
escudo de Philips son marcas comerciales registradas de Koninklijke Philips N.V. 
Soporte al cliente: Para obtener más información, visite nuestro sitio web en 
www.philips-hue.com/support, o llame al servicio de atención al cliente 
(00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Países Bajos
00800-74454775
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Obrigado por quer adquirido este produto Philips Hue, apreciamos muito o 
facto de ter optado pela marca Philips e esperamos que desfrute da utilização 
deste produto. Aceda a www.philips-hue.com para saber mais sobre a gama 
Hue e como a utilizar. A utilização dos produtos Philips Hue requer a aceitação 
dos Termos de Utilização Philips Hue conforme disponíveis em 
www.philips-hue.com (aceda aos "Termos de Utilização dos Produtos" no 
rodapé). DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE DA UE SIMPLIFICADA - A Signify 
declara, por este meio, que o tipo de equipamento rádio do sistema de 
iluminação pessoal sem �os HUE está em conformidade com a Diretiva 
2014/53/UE. O texto completo da declaração de conformidade para a UE 
encontra-se disponível no endereço: www.philips-hue.com/DoC; 
AVISOS E PRECAUÇÕES: produto para interiores destina-se exclusivamente a 
utilização em interiores.  Não utilizar em locais húmidos, diretamente expostos 
a água ou ambientes exteriores. Manter o produto afastado de líquidos e 
ambientes húmidos. Este produto não é um brinquedo concebido para crianças. 
Manter afastado de crianças. Não colocar sobre superfícies quentes. Não 
coloque sobre um tapete ou carpete grosso. Por motivos de segurança e ao 
abrigo dos termos da garantia, não é permitido abrir nenhum dos dispositivos 
selados. Instruções de segurança para a utilização de pilhas/pilhas 
recarregáveis: Carregue as pilhas "recarregáveis" a cada 3 meses para assegurar 
a vida útil do produto. As pilhas devem ser instaladas por um adulto. Não 
devem ser misturados vários tipos de pilhas nem pilhas novas e usadas. As pilhas 
têm de ser inseridas com a polaridade correta. Os terminais de alimentação não 
devem ser sujeitos a curto-circuito. As pilhas gastas devem ser removidas do 
produto. Remova as pilhas quando o produto não tiver sido utilizado há algum 
tempo. Remova as pilhas recarregáveis do produto antes de as carregar. 
"Carregue as pilhas recarregáveis apenas sob a supervisão de um adulto. As 
pilhas recarregáveis não devem ser carregadas. Risco de explosão se a pilha for 
substituída por uma de tipo incorreto. Avisos e precauções para produtos que 
utilizam pilhas tipo moeda/botão: Mantenha as pilhas novas e usadas 
afastadas de crianças. Se a pilha de relógio for engolida, poderá causar 
queimaduras internas graves em apenas 2 horas e pode levar a morte. Se 
suspeitar que as pilhas foram engolidas ou colocadas dentro de qualquer parte 
do corpo, procure imediatamente ajuda médica. Se o compartimento da pilha 
não fechar adequadamente, interrompa a utilização do produto e mantenha-o 
afastado de crianças. CUIDADO! Não ingerir a pilha - Perigo de queimadura 
química. Instruções de segurança para produtos com uma unidade de fonte de 
alimentação separada: Utilize apenas a unidade de fonte de alimentação 
fornecida. A utilização de uma unidade de fonte de alimentação de outro 

fabricante pode dani�car o produto. Para sua segurança, não abra a unidade de 
fonte de alimentação. ESPECIFICAÇÕES SEM FIOS para todos os produtos 
Philips Hue A Bridge Hue contém software de código aberto. Os textos de 
licença relacionados e o procedimento de distribuição podem ser encontrados 
com um navegador de Internet abrindo a página http da Bridge Hue. Banda de 
frequência do modo RF sem �os: 2400-2483,5 MHz Canais operacionais Zigbee: 
canais 11 - 26 Canais operacionais Bluetooth: canais 0 – 39 Potência máxima 
transmitida <20dBm ESPECIFICAÇÕES SEM FIOS ADICIONAIS para Philips Hue 
dimmer switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips 
Hue Tap dial switch: Alcance: 12 m em interiores Instalar em superfícies 
metálicas ou junto a estas poderá levar a um alcance diminuído. Especi�cación 
del medio ambiente para todos os produtos Philips Hue Temperatura 
(funcionamento): 0…40˚C  Temperatura (armazenamento): -40…80˚C 
Humidade relativa (funcionamento): 0-80% Humidade relativa 
(armazenamento): 0-90% Especi�cações ambientais ADICIONAIS para Philips 
Hue lâmpada Temperatura (funcionamento): -20…45 ˚C Temperatura 
(armazenamento): -25…60 ˚C Humidade relativa: 5-95% sem condensação 
Especi�cações ambientais ADICIONAIS para Hue Lightguide lâmpada 
Humidade relativa: 5-75% sem condensação Especi�cações ambientais 
ADICIONAIS para Philips Hue smart plug: Temperatura (funcionamento): 
0…35˚C Temperatura (armazenamento): -20…70˚C Humidade relativa: 5-95% 
sem condensação 

Não ligue vários dispositivos um após o outro.

Especi�cações ambientais ADICIONAIS para Philips Hue outdoor sensor:  
Temperatura (funcionamento): -20–50 °C A funcionalidade do sensor de 
movimento é reduzida a temperaturas >30°C ESPECIFICAÇÕES ADICIONAIS DO 
PRODUTO para Lâmpada Hue MR16: Não se destina a ser utilizada em 
equipamentos totalmente fechados. ESPECIFICAÇÕES ADICIONAIS DO 
PRODUTO para Philips Hue outdoor sensor: Funcionalidades de ação 
automática: ação de tipo 1; Tensão de impulso: 71 Adequado para utilização 
exterior geral. Não submergir em água. IPX4: o produto é à prova de salpicos: 
pode ser exposto a salpicos da água provenientes de qualquer direção (360°). 
IP5X: o produto está protegido contra o pó. ESPECIFICAÇÕES ADICIONAIS DO 
PRODUTO para Philips Hue motion sensor: Funcionalidades de ação 
automática: ação de tipo 1; Tensão de impulso: 71 ESPECIFICAÇÕES 
ADICIONAIS DO PRODUTO para Philips Hue dimmer switch, Philips Hue Tap 
dial switch, Philips Hue smart button: Instalação da placa de parede 
Desligue sempre a alimentação antes da instalação. Em caso de dúvida, consulte 
um eletricista quali�cado ou aprovado. Garanta que o produto é sempre 
instalado de acordo com os regulamentos relevantes. 
 Eliminação do produto: o seu produto foi concebido e fabricado com 
materiais e componentes de alta qualidade, que podem ser reciclados e 
reutilizados. Quando este símbolo com um caixote de lixo com um traço por 
cima é apresentado num produto, isto signi�ca que o produto é abrangido pela 
Directiva Europeia 2012/19/EU. Informe-se sobre o sistema local de 
eliminação, separação e recolha de resíduos de embalagens e produtos elétricos 
e eletrónicos. Proceda em conformidade com as regras locais e não elimine a 
produto antigo e a respetiva embalagem juntamente com os resíduos 
domésticos normais. A eliminação correta da embalagem, do seu produto e/ou 
das pilhas ajudará a prevenir potenciais consequências negativas para o 

ambiente e para a saúde humana. As pilhas devem ser eliminadas em separado 
do �uxo de resíduos urbanos através das instalações de recolha designadas. 
Quando se elimina um produto que contém pilhas não substituíveis pelo 
utilizador, estas devem ser removidas por um pro�ssional. 
O produto tem certi�cação para ZigBee. O ZigBee é uma norma de 
comunicações sem �os no interior aberta. Todos os produtos Philips certi�cados 
para ZigBee podem ser ligados a outros produtos Philips certi�cados para 
ZigBee. Produto com Bluetooth®. A marca nominativa e os logótipos Bluetooth® 
são marcas comerciais registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer utilização de 
tais marcas pela Signify é efetuada sob licença. Outras marcas e designações 
comerciais são propriedade dos respetivos detentores. "Hue Personal Wireless 
Lighting" é uma marca comercial da Signify Holding B.V. Philips e o emblema do 
escudo da Philips são marcas comerciais registadas da Koninklijke Philips N.V. 
Apoio ao cliente: Para mais informações, visite o nosso Web site em 
www.philips-hue.com/support ou contacte o nosso serviço de apoio ao cliente 
(00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. /C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Países Baixos
00800-74454775
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Grazie per l'acquisto di questo prodotto Philips Hue, apprezziamo molto la Sua 
scelta per il marchio Philips e Le auguriamo di poter piacevolmente bene�ciare 
dell'utilizzo del prodotto. Per ulteriori informazioni su Hue e su come utilizzarlo, 
visita il sito www.philips-hue.com. L'utilizzo di Philips Hue richiede 
l'accettazione delle Condizioni d'uso di Philips Hue disponibili su 
www.philips-hue.com (vai a "Condizioni d'uso del prodotto" nel piè di pagina). 
DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE SEMPLIFICATA - Con la presente, Signify 
dichiara che il sistema di illuminazione wireless personale tipo HUE è conforme 
alla direttiva sulle apparecchiature radio 2014/53/UE. Il testo completo della 
dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: 
www.philips-hue.com/DoC; 
AVVISI E AVVERTENZE: Il prodotto è adatto solo per l'uso in ambienti interni.  
Non utilizzarlo in ambienti umidi, con esposizione diretta all'acqua o in aree 
esterne. Tenere lontano da liquidi e umidità. Questo prodotto non è un 
giocattolo destinato ai bambini. Tenere lontano dalla portata dei bambini. 
Non posizionarlo su super�ci riscaldate. Non posizionare su tappeti spessi. 
Per motivi di sicurezza e secondo i termini della garanzia, non aprire alcun 
dispositivo sigillato. Istruzioni di sicurezza durante l'utilizzo di pile/batterie 
ricaricabili: Caricare le batterie "ricaricabili" ogni 3 mesi per garantire la durata 
del prodotto. La batterie devono essere installate da un adulto. Non utilizzare 
insieme tipi diversi di batterie, né batterie nuove e usate. Inserire le batterie con 
la polarità corretta. Non cortocircuitare i terminali di alimentazione. Estrarre dal 
prodotto le batterie esaurite. Rimuovere le batterie se il prodotto non viene 
utilizzato per diverso tempo. Le batterie vanno rimosse prima di essere caricate. 
"Carica le batterie solo sotto la supervisione di un adulto. Non ricaricare batterie 
non ricaricabili. Rischio di esplosione se la batteria viene sostituita con un tipo 
errato. Avvisi e avvertenze dei prodotti con batterie a moneta/bottone: 
Tenere le batterie nuove e usate fuori dalla portata dei bambini. L'ingestione di 
una batteria a bottone può causare gravi ustioni interne in sole 2 ore e può 
portare al decesso. Rivolgersi immediatamente a un medico se si suppone 

che le batterie siano state ingerite o inserite in un qualsiasi ori�zio. Se la 
linguetta della batteria non si chiude correttamente, interrompere l'utilizzo del 
prodotto e conservarlo lontano dalla portata dei bambini. ATTENZIONE! Non 
ingerire la batteria, rischio di ustione chimica. Istruzioni di sicurezza per prodotti 
con alimentatore separato: Usa solo l'alimentatore in dotazione. Se si utilizza un 
alimentatore di altro tipo, il prodotto potrebbe danneggiarsi. Per questioni di 
sicurezza, non smontare l'alimentatore. SPECIFICHE WIRELESS per tutti i 
prodotti Philips Hue Il dispositivo Hue Bridge contiene un software open 
source. I relativi testi della licenza e delle condizioni di distribuzione sono 
consultabili tramite browser all'indirizzo http del Bridge Hue. Banda di 
frequenza modalità RF wireless: 2400-2483,5 MHz Canali operativi Zigbee: 
canali 11 - 26 Canali operativi Bluetooth: canali 0 – 39 Potenza massima 
trasmessa <20 dBm ULTERIORI SPECIFICHE WIRELESS per Philips Hue dimmer 
switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap 
dial switch: Portata: 12 m in interni Installazione su super�ci metalliche o in 
prossimità delle stesse può causare la diminuzione della portata. Especi�cações 
ambientais per tutti i prodotti Philips Hue Temperatura (operativa): 0…40˚C  
Temperatura (stoccaggio): -40…80˚C Umidità relativa (funzionamento): 0-80% 
Umidità relativa (conservazione): 0-90% ULTERIORI Speci�che ambientali per 
Philips Hue lampadina Temperatura (operativa): -20…45˚C Temperatura 
(stoccaggio): -25…60˚C Umidità relativa: 5-95% senza condensa ULTERIORI 
Speci�che ambientali per Hue Lightguide lampadina Umidità relativa: 5-75% 
senza condensa ULTERIORI Speci�che ambientali per Philips Hue smart plug: 
Temperatura (operativa): 0…35˚C Temperatura (stoccaggio): -20…70˚C Umidità 
relativa: 5-95% senza condensa 

Non collegare più dispositivi in successione. 

ULTERIORI Speci�che ambientali per Philips Hue outdoor sensor:Temperatura 
(operativa): -20–50 °C La funzionalità di rilevazione del movimento risulta 
ridotta a temperature comprese >30°C ULTERIORI SPECIFICHE DEL PRODOTTO 
per Lampadina Hue MR16: Non utilizzare in apparecchiature totalmente chiuse. 
ULTERIORI SPECIFICHE DEL PRODOTTO per Philips Hue outdoor sensor: 
Funzionalità delle azioni automatiche: azione Tipo 1; Tensione d'impulso: 71 V 
Adatto all'uso generale in esterni; Non immergere in acqua. IPX4: Il prodotto è 
resistente agli schizzi: può essere esposto a schizzi d'acqua provenienti da 
qualsiasi direzione (360°). IP5X: il prodotto è protetto dalla polvere. ULTERIORI 
SPECIFICHE DEL PRODOTTO per Philips Hue motion sensor: Funzionalità delle 
azioni automatiche: azione Tipo 1; Tensione d'impulso: 71 V ULTERIORI 
SPECIFICHE DEL PRODOTTO per Philips Hue dimmer switch, Philips Hue Tap 
dial switch, Philips Hue smart button: Installazione piastra a parete Scollegare 
sempre l'alimentazione prima di procedere all'installazione. In caso di dubbi, 
rivolgersi a un elettricista quali�cato o autorizzato. Assicurarsi che il prodotto 
venga installato in conformità alle normative vigenti. 
 Smaltimento di vecchi prodotti: il prodotto è stato progettato e 
assemblato con materiali e componenti di alta qualità che possono essere 
riciclati e riutilizzati. Se su un prodotto si trova il simbolo di un bidone con 
ruote, contrassegnato da una X, vuol dire che il prodotto soddisfa i requisiti 
della direttiva 2012/19/EU. Si prega di informarsi sul sistema locale di 
smaltimento, separazione e raccolta dei ri�uti per prodotti elettrici ed 
elettronici e imballaggi. Si prega di agire secondo le regole locali e di non 
smaltire il vecchio prodotto e l'imballaggio con i normali ri�uti domestici.

Il corretto smaltimento dell'imballaggio, del prodotto e/o delle batterie aiuterà 
a prevenire potenziali conseguenze negative per l'ambiente e la salute umana. 
Le batterie dovrebbero essere smaltite separatamente dal �usso di ri�uti urbani 
tramite strutture di raccolta designate. Quando si smaltisce un prodotto che 
contiene batterie non sostituibili dall'utente, le batterie non sostituibili 
dall'utente devono essere rimosse da un professionista. 
Il prodotto è certi�cato ZigBee. Zigbee è uno standard aperto per la 
comunicazione wireless interna. Tutti i prodotti Philips certi�cati ZigBee 
possono essere collegati con altri prodotti Philips certi�cati ZigBee. 
Prodotto abilitato per Bluetooth®. Il simbolo e il logo Bluetooth® sono marchi 
registrati di Bluetooth SIG, Inc. e qualsiasi utilizzo di tali marchi da parte di 
Signify è autorizzato dietro licenza. Altri marchi e nomi commerciali 
appartengono ai rispettivi proprietari. "Hue Personal Wireless Lighting" è un 
marchio di proprietà di Signify Holding B.V. Philips e il simbolo dello scudo 
Philips sono marchi registrati di Koninklijke Philips N.V. Assistenza clienti: Per 
ulteriori informazioni, visita il nostro sito Web all'indirizzo 
www.philips-hue.com/support o chiama il servizio clienti al numero 
00800 74454775 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
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Tak, fordi du har købt et Philips Hue-produkt. Vi er glade for, at du valgte 
Philips-brandet, og vi er sikre på, at du får stor glæde af produktet. 
Gå til www.philips-hue.com for at få mere at vide om Hue, og hvordan det skal 
bruges. Brug af Philips Hue kræver accept fra Philips Hues betingelser for brug, 
som kan �ndes på www.philips-hue.com (gå til "Betingelser for brug af 
produktet" i sidefoden). 
FORENKLET EU-OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING - Signify erklærer hermed, 
at radioudstyret type HUE personligt trådløst belysningssystem er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. 
EU-overensstemmelseserklæringens fulde ordlyd kan ses på følgende 
internetadresse: www.philips-hue.com/DoC;
ADVARSLER: Indendørsproduktet er kun til indendørs brug.  Må ikke anvendes i 
våde omgivelser, direkte eksponeret for vand eller udendørs. Må ikke udsættes 
for væsker eller fugtighed. Dette produkt er ikke legetøj og er ikke beregnet til, 
at børn leger med det. Opbevares utilgængeligt for små børn Må ikke anbringes 
på varme �ader. Placér ikke på et tykt tæppe eller gulvtæppe. Af 
sikkerhedsmæssige årsager og i henhold til garantiens betingelser må ingen af 
de indeholdte aggregater åbnes. Sikkerhedsinstruktioner ved brug af 
engangsbatterier eller genopladelige batterier: Oplad "genopladelige" 
batterier hver tredje måned for at optimere produktets levetid. Batterierne må 
kun isættes og udskiftes af en voksen. Der må ikke bruges batterier af forskellig 
type, og nye og brugte batterier må ikke være i brug samtidig. Batterierne skal 
vende korrekt (med korrekt polaritet), når de isættes. 
Strømforsyningsterminalerne må ikke kortsluttes. Når batterierne er a�adede, 
skal de tages ud af produktet. Batterierne skal tages ud, hvis produktet ikke skal 
bruges i et stykke tid. Fjern genopladelige batterier fra produktet før 
genopladning. "Lad ikke børn genoplade batterierne. Engangsbatterier må 
ikke oplades. Eksplosionsfare, hvis batteriet udskiftes med en forkert type. 

Advarsler for produkter, som bruger knapbatterier: Sørg for at opbevare både 
nye og brugte batterier uden før børns rækkevidde. Hvis knapcellebatteriet 
sluges, kan det medføre alvorlige indvendige ætsninger inden for blot to timer 
og medføre dødsfald. Hvis du tror, at et batteri er blevet slugt eller indført i en 
del af kroppen, skal der øjeblikkeligt søges lægehjælp. Hvis batterirummet ikke 
kan lukkes korrekt, skal produktet ikke længere benyttes, og det skal holdes 
uden for børns rækkevidde. FORSIGTIG! Batteriet må ikke spises – Fare for 
ætsning. Sikkerhedsinstruktioner til produkter med separat strømforsyning: 
Anvend kun den medfølgende strømforsyning. Hvis der anvendes en 
strømforsyning fra en anden producent, kan produktet blive beskadiget. 
Undlad at åbne strømforsyningen af sikkerhedshensyn. TRÅDLØSE 
SPECIFIKATIONER for alle Philips Hue produkter Hue-Bridge anvender open 
source-software. De relevante licenstekster samt distributionsproceduren 
fore�ndes på hjemmesiden til Hue-Bridge, som kan tilgås ved hjælp af en 
webbrowser. Trådløst RF-frekvensbånd: 2400-2483,5 Mhz Betjeningskanaler 
Zigbee: kanal 11 – 26 Betjeningskanaler Bluetooth: kanal 0 – 39 Maks. overført 
effekt <20 dBm EKSTRA TRÅDLØSE SPECIFIKATIONER for Philips Hue dimmer 
switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap 
dial switch: Rækkevidde: 12 m indendørs Installeres på eller i nærheden af 
metal�ader, kan det medføre reduceret rækkevidde. Miljømæssige 
speci�kationer for alle Philips Hue produkter Temperatur (betjening):  
0…40˚C  Temperatur (opbevaring): -40…80˚C Relativ luftfugtighed (drift): 
0-80 % Relativ luftfugtighed (lagring): 0-90 % EKSTRA miljømæssige 
speci�kationer for Philips Hue lampe Temperatur (betjening): -20…45 ˚C 
Temperatur (opbevaring): -25…60 ˚C Relativ luftfugtighed: 5-95 %, ikke 
kondensering EKSTRA miljømæssige speci�kationer for Hue Lightguide 
lampe Relativ luftfugtighed: 5-75 %, ikke kondensering EKSTRA miljømæssige 
speci�kationer for Philips Hue smart plug: Temperatur (betjening):  0…35˚C 
Temperatur (opbevaring): -20…70˚C Relativ luftfugtighed: 5-95 %, ikke 
kondensering 

Forbind ikke �ere enheder efter hinanden. 

EKSTRA miljømæssige speci�kationer for Philips Hue outdoor sensor: 
Temperatur (betjening): -20–50 °C Bevægelsesregistreringsfunktionens 
effektivitet reduceres ved temperaturer >30°C YDERLIGERE 
PRODUKTSPECIFIKATIONER for Hue MR16-pære: Ikke til brug i helt lukkede 
armaturer. YDERLIGERE PRODUKTSPECIFIKATIONER for Philips Hue outdoor 
sensor: Egenskaber for automatisk handling: Type 1-handling; Impulsspænding: 
71 V Velegnet til generel udendørs brug.; Må ikke nedsænkes i vand. IPX4: 
Produktet er beskyttet mod sprøjt: Det kan eksponeres for sprøjtende vand fra 
alle retninger (360°). IP5X: Produktet er beskyttet mod støv. YDERLIGERE 
PRODUKTSPECIFIKATIONER for Philips Hue motion sensor: Egenskaber for 
automatisk handling: Type 1-handling; Impulsspænding: 71 V YDERLIGERE 
PRODUKTSPECIFIKATIONER for Philips Hue dimmer switch, Philips Hue Tap 
dial switch, Philips Hue smart button: Installation af vægplade Sluk altid for 
strømmen før installation. Hvis du har spørgsmål, bedes du kontakte en 
autoriseret elektriker. Sørg altid for, at produktet installeres i overensstemmelse 
med relevante lovbestemmelser.
 Bortskaffelse af produktet. Dit produkt er udviklet og fremstillet i 
materialer og komponenter af høj kvalitet, som kan genbruges. Når et 
produkt er forsynet med dette symbol med en affaldsspand med et kryds, 

betyder det, at produktet er omfattet af EU-direktiv 2012/19/EU. Hold dig 
orienteret om den lokale affaldsordning, -sortering og -indsamling for elektriske 
og elektroniske produkter og emballage. Følg de lokale regler, og bortskaf ikke 
dine udtjente produkter og emballage sammen med almindeligt 
husholdningsaffald. Korrekt bortskaffelse af emballagen, produktet og/eller 
batterier er med til at forhindre negative konsekvenser for miljøet og 
menneskers sundhed. Batterier skal bortskaffes separat fra den kommunale 
affaldsstrøm via særskilte indsamlingsordninger. Ved bortskaffelse af et produkt, 
der indeholder batterier, der ikke kan udskiftes af brugeren, skal batterierne 
fjernes af en fagperson. Produktet er certi�ceret i henhold til ZigBee, den åbne 
standard for indendørs trådløs kommunikation. Alle Philips ZigBee-certi�cerede 
produkter kan sluttes til andre Philips ZigBee-certi�cerede produkter. Produkt 
med Bluetooth®-tilslutning. Bluetooth®-ordmærket og -logoerne er registrerede 
varemærker tilhørende Bluetooth SIG, Inc., og al brug af sådanne mærker fra 
Signifys side er på licens. Andre varemærker og handelsnavne tilhører deres 
respektive ejere. "Hue Personal Wireless Lighting" er et varemærke tilhørende 
Signify Holding B.V. Philips og Philips-logoet er registrerede varemærker 
tilhørende Koninklijke Philips N.V. Kundeservice: Du kan få �ere oplysninger på 
vores websted www.philips-hue.com/support eller ved at ringe til kundeservice 
(00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
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Kiitos tämän Philips Hue-tuotteen ostamisesta. Arvostamme sitä, että valitsit 
Philips-tuotteen. Toivotamme runsaasti mukavia hetkiä tuotteen käyttämisen 
parissa. Lisätietoja Huesta ja sen käytöstä on osoitteessa www.philips-hue.com. 
Philips Huen käyttö edellyttää Philips Huen käyttöehtojen hyväksymistä. Ne 
löytyvät osoitteesta www.philips-hue.com (siirry alaviitteessä Tuotteiden 
käyttöehdot). 
YKSINKERTAISTETTU EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS - Signify 
vakuuttaa täten, että langaton HUE-valaistusjärjestelmässä käytettävä 
radiolaitetyyppi on direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU:n 
vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti on saatavana seuraavassa 
sivustossa: www.philips-hue.com/DoC; 
VAROITUKSET JA HUOMAUTUKSET: Tuote on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Älä 
käytä tuotetta kosteissa tiloissa, suorassa kosketuksessa veden kanssa tai 
ulkotiloissa. Pidä tuote suojattuna nesteiltä ja kosteudelta. Tuote ei ole lasten 
käyttöön suunniteltu tai tarkoitettu lelu Pidä pois lasten ulottuvilta Älä aseta 
tuotetta kuumille pinnoille. Älä aseta paksulle matolle. Turvallisuuden ja takuun 
voimassaolon varmistamiseksi suljettuja laitteita ei saa avata. Turvaohjeet 
käytettäessä tavallisia tai akkuparistoja: Lataa ladattavat akut 3 kuukauden 
välein, jotta tuotteen käyttöikä varmasti saavutetaan. Aikuisen on asennettava 
paristot. Erityyppisiä paristoja tai uusia ja käytettyjä paristoja ei saa sekoittaa 
keskenään. Paristot on asennettava oikeinpäin. Syöttöliittimiin ei saa aiheuttaa 
oikosulkua.Tyhjentyneet paristot on poistettava tuotteesta. Poista paristot, jos 
tuote on pitkään käyttämättä. Poista ladattavat paristot tuotteesta ennen 
niiden lataamista. "Ladattavat paristot saa ladata vain aikuisen valvonnassa. 
Kertakäyttöisiä paristoja ei saa ladata. Jos akun tilalle vaihdetaan tyypiltään 
vääränlainen akku, on olemassa räjähdysvaara. Nappiparistoja käyttäviä 

tuotteita koskevia lisävaroituksia ja -huomautuksia: Pidä uudet ja käytetyt 
paristot poissa lasten ulottuvilta. Nappipariston nieleminen voi aiheuttaa 
vakavia sisäisiä palovammoja jopa vain kahdessa tunnissa – ja johtaa 
kuolemaan. Jos epäilet, että joku on nielaissut pariston tai se on joutunut 
jonkun vartalon sisään, hakeudu heti hoitoon. Jos paristolokero ei mene 
kunnolla kiinni, lopeta tuotteen käyttö ja pidä se poissa lasten ulottuvilta. 
VAROITUS! Älä nielaise paristoa, se voi aiheuttaa kemiallisia palovammoja. 
Ulkoisella virtalähteellä varustettujen tuotteiden turvaohjeet: Käytä vain 
mukana toimitettua virtalähdettä. Jos tuote yhdistetään toisen valmistajan 
virtalähteeseen, tuote voi vaurioitua. Älä avaa virtalähdettä oman 
turvallisuutesi vuoksi. LANGATTOMIA YHTEYKSIÄ KOSKEVAT TIEDOT kaikille 
Philips Hue -tuotteille Hue-Bridge käytetään avoimen lähdekoodin 
ohjelmistoa. Sen lisenssi tekstit ja jakelusta kertovat tiedot saadaan näkyviin 
selaimessa siirtymällä Hue-Bridge HTTP-sivulle. Langattoman käytön 
radiotaajuuskaista: 2 400–2 483,5 Mhz Käyttökanavat Zigbee: kanavat 11–26 
Käyttökanavat Bluetooth: kanavat 0 – 39 Enimmäislähetysteho < 20 dBm 
LANGATTOMIA YHTEYKSIÄ KOSKEVAT LISÄTIEDOT tuotteelle Philips Hue 
dimmer switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips 
Hue Tap dial switch: Alue: 12 m sisätiloissa Asentaminen metallipinnoille tai 
niiden lähettyville voi pienentää käyttösädettä. Käyttöympäristötiedot kaikille 
Philips Hue -tuotteille Lämpötila (käyttö): 0–40 ˚C  Säilytyslämpötila: -40-80˚C 
Suhteellinen kosteus (käyttö): 0–80 % Suhteellinen kosteus (varastointi): 0–90 % 
Käyttöympäristötiedot tuotteelle Hue Philips Hue lamppua Lämpötila 
(käyttö): -20–45 ˚C Säilytyslämpötila: -25–60 ˚C Suhteellinen kosteus: 5–95 % 
(ei tiivistyvä) Käyttöympäristötiedot tuotteelle Hue Hue Lightguide lamppua 
Suhteellinen kosteus: 5–75 % (ei tiivistyvä) Käyttöympäristötiedot tuotteelle 
Hue Philips Hue smart plug: Lämpötila (käyttö): 0–35 ˚C Säilytyslämpötila: 
-20-70˚C Suhteellinen kosteus: 5–95 % (ei tiivistyvä)

Älä liitä useita laitteita peräkkäin. 

Käyttöympäristötiedot tuotteelle Hue Philips Hue outdoor sensor: Lämpötila 
(käyttö): -20–50 °C Liikkeentunnistuksen tehokkuus heikkenee >30°C 
LISÄTIETOJA TUOTTEISTA tuotteelle Hue MR16 -lamppu: Ei sovellu käytettäväksi
täysin suljetuissa valaisimissa. LISÄTIETOJA TUOTTEISTA tuotteelle Philips Hue 
outdoor sensor: Automaattisen toiminnon ominaisuudet: tyypin 1 toiminto;
Impulssijännite: 71 V Soveltuu yleiseen ulkokäyttöön.; Ei saa upottaa veteen. 
IPX4: Tuote on suojattu roiskuvalta vedeltä, se voidaan altistaa mistä tahansa 
suunnasta (360°) tulevalle roiskuvalle vedelle. IP5X: Tuote on suojattu pölyltä. 
LISÄTIETOJA TUOTTEISTA tuotteelle Philips Hue motion sensor:
Automaattisen toiminnon ominaisuudet: tyypin 1 toiminto; Impulssijännite: 71 
V LISÄTIETOJA TUOTTEISTA tuotteelle Philips Hue dimmer switch, Philips 
Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: Seinälaattakiinnitys Katkaise 
virta aina ennen asennusta. Jos sinulla on kysyttävää, ota yhteys valtuutettuun 
sähköasentajaan. Varmista, että tuote on aina asennettu säädösten mukaisesti. 

Tuotteen hävittäminen. Tuote on valmistettu laadukkaista, kierrätettävistä 
ja uudelleenkäytettävistä materiaaleista ja osista. Tuotteeseen kiinnitetty 
yliviivatun roskakorin kuva tarkoittaa, että laite kuuluu Euroopan parlamentin ja 
neuvoston direktiivin 2012/19/EU soveltamisalaan. Ota selvää paikallisesta 
sähkö- ja elektroniikkatuotteiden sekä pakkausten hävitys-, erottelu- ja 
keräysjärjestelmästä. Noudata paikallisia määräyksiä, äläkä hävitä vanhoja 
tuotteita ja pakkauksia tavallisen kotitalousjätteen mukana. Pakkauksen, 

tuotteen ja/tai paristojen asianmukainen hävittäminen auttaa ehkäisemään 
mahdollisia haittoja ympäristölle ja ihmisten terveydelle. Paristot on hävitettävä 
yhdyskuntajätteestä erillään määritettyjen keräyspisteiden kautta. Muita kuin 
käyttäjän vaihdettavissa olevia paristoja sisältäviä tuotteita hävitettäessä 
muiden kuin käyttäjän vaihdettavissa olevien paristojen poistaminen on 
jätettävä ammattilaisen tehtäväksi. Tuota on ZigBee-serti�oitu. Zigbee on avoin 
sisätiloissa tapahtuvan langattoman tietoliikenteen standardi. Kaikki Philips 
ZigBee -serti�oidut tuotteet voidaan yhdistää muihin serti�oituihin Philips 
ZigBee -tuotteisiin. Bluetooth®-yhteensopiva tuote. Bluetooth®-sanamerkki ja 
-logot ovat Bluetooth SIG, Inc.:n rekisteröityjä tavaramerkkejä, ja Signify käyttää 
niitä luvanvaraisesti. Kaikki muut tavaramerkit ja kauppanimet ovat 
omistajayritystensä omaisuutta. Hue Personal Wireless Lighting on 
tavaramerkki, jonka omistaa Signify Holding B.V. Philips ja Philips-kilpitunnus 
ovat Koninklijke Philips N.V:n rekisteröityjä tavaramerkkejä. Asiakastuki: Saat 
lisätietoja osoitteesta www.philips-hue.com/support tai soittamalla 
asiakaspalvelunumeroon 
(00800 74454775). 
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Tack för att du har köpt denna Philips Hue produkt. Vi uppskattar att du har valt 
Philipsvarumärket och hoppas att du får stor glädje av produkten. Gå till 
www.philips-hue.com om du vill veta mer om Hue och hur du använder den. 
För att använda Philips Hue måste du godkänna användarvillkoren för Philips 
Hue som �nns tillgängliga på www.philips-hue.com (gå till ”Produktvillkor” i sidfoten). 
FÖRENKLAD EG-FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE - Signify intygar 
härmed att radioutrustningstypen – HUE personligt, trådlöst belysningssystem – 
överensstämmer med direktiv 2014/53/EG. Den fullständiga texten till 
EG-försäkran om överensstämmelse �nns på följande Internet-adress: 
www.philips-hue.com/DoC; 
VARNINGAR OCH FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER: inomhus- produkten är endast 
avsedd för inomhusbruk.  Använd inte produkten i våtutrymmen där den utsätts 
direkt för vatten eller utomhus. Håll på avstånd från vätskor och fuktighet. Den 
här produkten är ingen leksak och ska inte användas som sådan av barn. 
Förvara oåtkomligt för små barn Placera inte produkten på varma ytor. Placera 
inte produkten på en tjock matta. Av säkerhetsskäl och för att uppfylla 
garantivillkoren får ingen av de förslutna enheterna öppnas. 
Säkerhetsanvisningar vid användning av batterier/ laddningsbara batterier: 
Ladda de uppladdningsbara batterierna var tredje månad för att garantera 
produktens livslängd. Batterierna måste installeras av en vuxen person. Blanda 
aldrig olika slags batterier eller nya och gamla batterier. Sått in batterierna med 
rätt polaritet. Matningsterminalerna får inte kortslutas. Ta ut svaga batterier 
från produkten. Ta ut batterierna om produkten inte ska användas under en tid. 
Ta bort laddningsbara batterier från produkten innan de laddas. 
"Laddningsbara batterier får bara laddas under tillsyn av någon vuxen. Ladda 
aldrig icke-uppladdningsbara batterier. Risk för explosion om batteriet byts ut 
mot fel typ. Ytterligare varningar och försiktighetsåtgärder för produkter 
som använder knappcellsbatterier: Förvara nya och använda batterier 
oåtkomligt för barn. Om du sväljer knappcellsbatteriet kan det orsaka 

allvarliga inre brännskador på bara två timmar och dessutom kan det leda till 
livshotande skador. Om du misstänker att någon har svalt ett batteri eller 
stoppat in det i någon del av kroppen krävs omedelbar medicinsk behandling. 
Om batteriutrymmet inte stängs ordentligt ska du sluta använda produkten och 
förvara den oåtkomligt för barn. VARNING! Förtär inte batterier – risk för 
kemiska brännskador. Säkerhetsanvisningar för produkter med separat 
strömförsörjningsenhet: Använd bara medföljande strömförsörjningsenhet. 
Produkten kan skadas om en strömförsörjningsenhet från en annan tillverkare 
används. Öppna inte strömförsörjningsenheten för din egen säkerhet. 
TRÅDLÖSA SPECIFIKATIONER för alla Philips Hue-produkter Hue-Bridge har 
en programvara med öppen källkod. Gå till http-sidan för Hue-Bridge med en 
webbläsare om du vill visa relevanta licenstexter och distributionsprocessen. 
Trådlöst frekvensband (RF): 2 400–2 483,5 MHz Driftkanaler Zigbee: kanalerna 
11–26 Driftkanaler Bluetooth: kanalerna 0 – 39 Max. överförd effekt < 20 dBm 
YTTERLIGARE TRÅDLÖSA SPECIFIKATIONER för Philips Hue dimmer switch, 
Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap dial 
switch: Räckvidd: 12 m inomhus Om installeras på eller i närheten av metallytor 
kan detta leda till minskad räckvidd. Omgivningsspeci�kation för alla Philips 
Hue-produkter Temperatur (drift): 0 till +40 ˚C  Temperatur (förvaring): –40 till 
+80 ˚C Relativ luftfuktighet (drift): 0–80 % Relativ luftfuktighet (förvaring): 
0–90 % YTTERLIGARE omgivningsspeci�kation för Philips Hue lampa 
Temperatur (drift): –20 till +45 ˚C Temperatur (förvaring): –25 till +60 ˚C 
Relativ luftfuktighet: 5–95 % icke-kondenserande YTTERLIGARE 
omgivningsspeci�kation för Hue Lightguide lampa Relativ luftfuktighet: 
5–75 % icke-kondenserande YTTERLIGARE omgivningsspeci�kation för 
Philips Hue smart plug:  Temperatur (drift): 0 till +35 ˚C Temperatur (förvaring): 
–20 till +70 ˚C Relativ luftfuktighet: 5–95 % icke-kondenserande 

Anslut inte �era enheter efter varandra. 

YTTERLIGARE omgivningsspeci�kation för Philips Hue outdoor sensor: 
Temperatur (drift): -20–50 °C Rörelsesensorn fungerar sämre vid temperaturer 
>30°C. YTTERLIGARE PRODUKTSPECIFIKATIONER för Hue MR16-lampa: Ej för 
användning i helt slutna armaturer. YTTERLIGARE PRODUKTSPECIFIKATIONER 
för Philips Hue outdoor sensor: Funktioner för automatisk åtgärd: Typ 
1-åtgärd; Impulsspänning: 71V Lämplig för allmän utomhusbruk. Får inte 
nedsänkas i vatten. IPX4: Produkten är stänksäker – den kan utsättas för 
stänkande vatten från vilken riktning som helst (360°). IP5X: Produkten är 
dammsäker. YTTERLIGARE PRODUKTSPECIFIKATIONER för Philips Hue motion 
sensor: Funktioner för automatisk åtgärd: Typ 1-åtgärd; Impulsspänning: 71V 
YTTERLIGARE PRODUKTSPECIFIKATIONER för Philips Hue dimmer switch, 
Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: Montering av 
väggplattan Stäng alltid av strömmen före montering. Kontakta en behörig 
elektriker om du är osäker. Se alltid till att produkten monteras enligt gällande 
föreskrifter.

Kassering av produkten. Produkten är utvecklad och tillverkad av 
högkvalitativa material och komponenter som kan återvinnas och 
återanvändas. När den här symbolen med en överkryssad soptunna sitter på 
produkten innebär det att produkten omfattas av EU-direktivet 2012/19/EU. 
Se till att skaffa dig kunskap om de lokala systemen för bortskaffande, sortering 
och insamling av avfall gällande elektriska och elektroniska produkter och 
förpackningar. Agera i enlighet med lokala regler och släng inte bort din 

gamla produkt och förpackning tillsammans med vanligt hushållsavfall. Korrekt 
bortskaffande av förpackningen, din produkt och/eller batterier hjälper till att 
förebygga potentiella negativa konsekvenser för miljön och för människors 
hälsa. Batterier ska slängas separat från det kommunala avfalls�ödet via 
särskilda insamlingsanläggningar. När du slänger en produkt som innehåller 
batterier som inte kan bytas ut av användaren ska de batterier som inte kan 
bytas ut av användaren avlägsnas av en yrkesperson.   
Produkten är ZigBee-certi�erad. ZigBee är en öppen standard för trådlös 
kommunikation inomhus. Alla Philips ZigBee-certi�erade produkter kan 
anslutas till andra Philips ZigBee-certi�erade produkter. Produkt med 
Bluetooth®-funktion. Ordmärket och logotyperna Bluetooth® är registrerade 
varumärken som tillhör Bluetooth SIG, Inc. och all användning av sådana 
märken från Signify sker under licens. Andra varumärken och varunamn tillhör 
respektive ägare. ”Hue Personal Wireless Lighting” är ett varumärke som tillhör 
Signify Holding B.V. Philips och Philips sköldemblem är registrerade varumärken 
som tillhör Koninklijke Philips N.V. Kundsupport: För mer information, se vår 
webbplats på www.philips-hue.com/support eller ring vår kundtjänst 
(00800 74454775) 
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Takk for at du kjøpte dette Philips Hue-produktet. Vi setter pris på at du velger 
Philips og håper du får mye glede av produktet. Se www.philips-hue.com for å 
lære mer om Hue og bruksområder. Bruk av Philips Hue krever aksept av Philips 
Hue sine vilkår for bruk som er tilgjengelige på www.philips-hue.com (gå til 
"Productvilkår" nederst på siden). 
FORENKLET EU-ERKLÆRING OM OVERENSSTEMMELSE - Herved erklærer 
Signify at den trådløse radioutstyrstypen HUE er i samsvar med direktiv 
2014/ 53 / EU. Den komplette EU-samsvarserklæringen kan leses på følgende 
internettadresse: www.philips-hue.com/DoC;
ADVARSLER OG FORSIKTIGHETSREGLER: Innendørsproduktet er bare til 
innendørs bruk.  Bruk ikke på våte steder, unngå direkte kontakt med vann, og 
ikke bruk denne utendørs. Hold produktet vekk fra vesker og fuktighet. Dette 
produktet er ikke en leke og er ikke beregnet på å brukes av barn. Holdes unna 
barn Må ikke plasseres på varme over�ater. Må ikke plasseres på tykke matter 
eller tepper. Av sikkerhetsgrunner og i henhold til garantibetingelsene skal 
ingen av de vedlagte enhetene åpnes. Sikkerhetsinstruksjoner ved bruk av 
batterier / oppladbare batterier: Lad «oppladbare» batterier hver tredje 
måned for å sikre produktets levetid. Batteriene skal installeres av en voksen. 
Forskjellige typer batteroer og nye og gamle batterier skal ikke blandes 
sammen. Batteriene skal settes inn på korrekt måte. Terminalene skal ikke 
kortsluttes. Brukte batterier skal fjernes fra produktet. Fjern batteriene fra 
produktet hvis produktet ikke er i bruk i en periode. Fjern oppladbare batterier 
fra produktet før de lades opp. "Oppladbare batterier skal kun lades under 
oppsyn av voksne. Batterier som ikke er gjenoppladelige skal ikke opplades. 
Det er en risiko for eksplosjon hvis man erstatter med en feil type batteri. 
Advarsler for produkter som bruker mynt-/knappebatterier: Hold nye og 
brukte batterier borte fra barn. Hvis knappcellebatteriet svelges, kan det føre 
til alvorlige indre brannskader på kun 2 timer og kan lede til dødsfall. Hvis 

du mener at batterier har blitt svelget eller plassert i noen del av kroppen, må 
du øyeblikkelig kontakte lege. Hvis batterirommet ikke lukkes sikkert, må du 
slutte å bruke produktet og holde det borte fra barn. FORSIKTIG! Ikke svelg 
batterier – Kjemisk etsefare. Sikkerhetsinstruksjoner for produkter med en 
separat strømforsyningsenhet: Bruk kun den medfølgende 
strømforsyningsenheten. Produktet kan bli skadet ved bruk av en 
strømforsyningsenhet fra en annen produsent. For din egen sikkerhet skal du 
ikke åpne strømforsyningsenheten. TRÅDLØSE SPESIFIKASJONER for alle 
Philips Hue-produkter Hue-Bridge inneholder åpen programvare. Tilknyttede 
lisenstekster og distribusjonsprosedyren kan bli funnet med en nettleser ved å 
åpne http-siden til Hue-Bridge. Trådløst RF-modusfrekvensbånd: 2400-2483,5 
MHz Driftskanaler Zigbee 11-26 Driftskanaler Bluetooth 0 – 39 Maksimum 
overført strøm <20dbm EKSTRA TRÅDLØSE SPESIFIKASJONER for Philips Hue 
dimmer switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips 
Hue Tap dial switch: Rekkevidde: 12 m innendørs Hvis du monterer på eller i 
nærheten av metallover�ater, kan det føre til redusert rekkevidde. 
Miljømerking for alle Philips Hue-produkter Temperatur (drift): 0.40 C  
Temperatur (oppbevaring): -40...80 C Relativ luftfuktighet (drift): 0 - 80 % 
Relativ luftfuktighet (lagring): 0 - 90 % EKSTRA Miljømerking for Philips Hue 
lampe Driftstemperatur: -20...45 C Temperatur (oppbevaring): -2..60˚C Relativ 
fuktighet: 5-95 % ikke-kondenserende EKSTRA Miljømerking for Hue 
Lightguide lampe Relativ fuktighet: 5-75 % ikke-kondenserende EKSTRA 
Miljømerking for Philips Hue smart plug: Temperatur (drift): 0..35 C 
Temperatur (oppbevaring): -20...70 C
Relativ fuktighet: 5-95 % ikke-kondenserende 

Koble ikke �ere enheter den ene etter den andre.

EKSTRA Miljømerking for Philips Hue outdoor sensor: Driftstemperatur: 
-20–50°C Bevegelsesdetektorfunksjonaliteten reduseres ved temperaturer 
>30°C TILLEGGSPRODUKTSPESIFIKASJONER for Hue MR16-pære: Kan ikke 
brukes i fullstendig lukkede armaturer.TILLEGGSPRODUKTSPESIFIKASJONER 
for Philips Hue outdoor sensor: Omfatter automatisk handling: Type 1 
handling; Impulsspenning: 71 V Egnet til generell utendørs bruk. Må ikke senkes 
i vann. IPX4: Produktet er sprutsikkert: det kan bli utsatt for vannsprut fra alle 
retninger (360 °). IP5X: Produktet er støvbeskyttet. 
TILLEGGSPRODUKTSPESIFIKASJONER for Philips Hue motion sensor: Omfatter 
automatisk handling: Type 1 handling; Impulsspenning: 71 V 
TILLEGGSPRODUKTSPESIFIKASJONER  for Philips Hue dimmer switch, Philips 
Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: Montering av veggplate 
Steng alltid av strømmen før montering. Hvis du er usikker, kontakt en 
autorisert elektriker. Sørg for at produktet alltid er montert i henhold til 
gjeldende forskrifter.

Avhending av produktet. Produktet er utformet og produsert i materialer 
og komponenter av høy kvalitet, som kan resirkuleres og brukes på nytt. Når 
søppelbøtten med kryss på følger med et produkt, betyr det at produktet 
dekkes av det europeiske direktivet 2012/19/EU. Vennligst informer deg selv 
om det lokale avfallshåndterings-, separerings- og innsamlingssystemet for 
elektriske og elektroniske produkter og emballasje. Opptre i henhold til lokale 
regler og ikke kast det gamle produktet og emballasjen sammen med vanlig 
husholdningsavfall. Riktig avhending av emballasjen, produktet og/eller 
batteriene vil bidra til å forhindre potensielle skadelige følger for miljøet og 

personers helse. Batterier bør avhendes separat fra kommunalt avfall via anviste 
innsamlingssteder. Ved kassering av et produkt som inneholder batterier som 
ikke kan skiftes ut av brukeren, skal batteriene som ikke kan byttes av bruker 
fjernes av en fagperson. 
Produktet er ZigBee-serti�sert. ZigBee er en åpen standard for innendørs, 
trådløs kommunikasjon. Alle Philips ZigBee-serti�serte produkter kan kobles til 
andre Philips ZigBee-serti�serte produkter. Bluetooth®-aktivert produkt. 
Bluetooth®-ordmerket og -logoene er registrerte varemerker som eies av 
Bluetooth SIG, Inc., og all bruk av slike merker av Signify er under lisens. Andre 
varemerker og varenavn tilhører deres respektive eiere. "Hue Personal Wireless 
Lighting" er et varemerke eid av Signify Holding B.V. Philips og Philipsskjoldet er 
et registrert varemerke for Koninklijke Philips N.V. Kundeservice: For mer 
informasjon, gå til hjemmesiden www.philips-hue.com/support eller ring 
kundeservice på (00800 74454775) 
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Σας ευχαριστούμε που αγοράσατε αυτό το προϊόν της Philips Hue, το εκτιμούμε 
ιδιαίτερα που επιλέξατε την επωνυμία Philips και σας ευχόμαστε να απολαύσετε 
τη χρήση του προϊόντος σας. Μεταβείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.philips-hue.com για να μάθετε σχετικά με τον Hue και τον τρόπο χρήσης 
του. Η χρήση του Philips Hue απαιτεί την αποδοχή των Όρων χρήσης του Philips 
Hue, διαθέσιμων στη διεύθυνση www.philips-hue.com (μεταβείτε στους "Όροι 
χρήσης προϊόντος" στο υποσέλιδο). 
ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΕ - Δια της παρούσας, η Signify 
δηλώνει ότι το ασύρματο σύστημα φωτισμού HUE τύπου ραδιοεξοπλισμού 
συμμορφώνεται με την οδηγία 2014/53/ΕΕ. Το πλήρες κείμενο της δήλωσης 
συμμόρφωσης με την οδηγία της ΕΕ διατίθεται στην ακόλουθη διαδικτυακή 
διεύθυνση: www.philips-hue.com/DoC;
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Το προϊόν εσωτερικού χώρου 
προορίζεται αποκλειστικά για χρήση σε εσωτερικούς χώρους.  Μην το 
χρησιμοποιείτε σε υγρούς χώρους, χώρους άμεσα εκτεθειμένους σε νερό ή 
εξωτερικούς χώρους. Διατηρείτε μακριά από υγρά και υγρασία. Αυτό το προϊόν 
δεν είναι παιχνίδι και δεν έχει σχεδιαστεί για να παίζουν μαζί του τα παιδιά. 
Διατηρείτε μακριά από μικρά παιδιά Μην τοποθετείτε το προϊόν σε θερμές 
επιφάνειες. Μην τοποθετείτε σε ένα παχύ χαλί ή μοκέτα. Για λόγους ασφαλείας 
και στο πλαίσιο των όρων της εγγύησης, δεν πρέπει να ανοίγεται καμία από τις 
περιεχόμενες διατάξεις. Οδηγίες ασφαλείας κατά τη χρήση 
μπαταριών/επαναφορτιζόμενων μπαταριών: Να "Φορτίζετε τις 
επαναφορτιζόμενες μπαταρίες μόνο υπό την επίβλεψη ενηλίκου. Οι μπαταρίες 
πρέπει να τοποθετούνται από κάποιον ενήλικο. Δεν πρέπει να συνδυάζονται 
διαφορετικοί τύποι μπαταριών, καθώς και καινούργιες με χρησιμοποιημένες 
μπαταρίες. Οι μπαταρίες πρέπει να τοποθετούνται με τη σωστή πολικότητα. Οι 
ακροδέκτες τροφοδοσίας δεν πρέπει να βραχυκυκλώνονται. Οι μπαταρίες που 
έχουν εξαντληθεί πρέπει να αφαιρούνται από το προϊόν. Να αφαιρείτε τις 
μπαταρίες όταν το προϊόν δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για αρκετό χρονικό 
διάστημα. 
Αφαιρείτε τις επαναφορτιζόμενες μπαταρίες από το προϊόν πριν από τη 
φόρτισή τους. Φορτίζετε τις επαναφορτιζόμενες μπαταρίες μόνο υπό την 

επίβλεψη ενηλίκου. Οι μη επαναφορτιζόμενες μπαταρίες δεν πρέπει να 
φορτίζονται. Εάν η μπαταρία αντικατασταθεί από μπαταρία εσφαλμένου τύπου, 
υπάρχει κίνδυνος να προκληθεί έκρηξη. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΕ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΣΕ ΣΧΗΜΑ 
ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΚΟΥΜΠΙΟ: Να διατηρείτε τις νέες και τις χρησιμοποιημένες 
μπαταρίας μακριά από τα παιδιά. Εάν η μπαταρία τύπου κουμπιού καταποθεί, 
μπορεί να προκαλέσει σοβαρά εσωτερικά εγκαύματα σε μόλις 2 ώρες και να 
προκαλέσει θάνατο. Αν πιστεύετε ότι οι μπαταρίες ενδέχεται να έχουν 
καταποθεί ή τοποθετηθεί μέσα σε οποιοδήποτε μέρος του σώματος, 
αναζητήστε άμεσα ιατρική βοήθεια. Εάν το διαμέρισμα των μπαταριών δεν 
κλείσει με ασφάλεια, πάψτε να χρησιμοποιείτε το προϊόν και διατηρήστε το 
μακριά από τα παιδιά. ΠΡΟΣΟΧΗ! Μην καταπιείτε την μπαταρία—Κίνδυνος 
χημικού εγκαύματος. Οδηγίες ασφαλείας για προϊόντα με χωριστή μονάδα 
τροφοδοσίας: Να χρησιμοποιείτε μόνο την παρεχόμενη μονάδα τροφοδοσίας. 
Το προϊόν μπορεί να καταστραφεί όταν χρησιμοποιείτε μονάδα τροφοδοσίας 
άλλου κατασκευαστή. Μην ανοίγετε τη μονάδα τροφοδοσίας για τη δική σας 
ασφάλεια. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΣΥΡΜΑΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ για όλα τα προϊόντα 
Philips Hue Hue Bridge περιέχει λογισμικό ανοιχτού κώδικα. Μπορείτε να 
βρείτε το κείμενο της σχετικής άδειας και τη διαδικασία διανομής με ένα 
πρόγραμμα περιήγησης web, ανοίγοντας τη σελίδα http της Hue Bridge. 
Ζώνη ραδιοσυχνοτήτων ασύρματης λειτουργίας: 2400-2483,5 MHz 
Κανάλια λειτουργίας Zigbee: κανάλια 11 – 26 Κανάλια λειτουργίας Bluetooth: 
κανάλια 0 – 39 Μέγιστη ισχύς μετάδοσης<20 dBm ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
ΑΣΥΡΜΑΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ για Philips Hue dimmer switch, Philips Hue smart 
button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap dial switch: Εμβέλεια: 12 
m, σε εσωτερικό χώρο Η τοποθέτηση πάνω ή κοντά σε μεταλλικές επιφάνειες 
μπορεί να περιορίσει το εύρος.  Περιβαλλοντικές προδιαγραφές για όλα τα 
προϊόντα Philips Hue Θερμοκρασία (λειτουργία):  0…40˚C Θερμοκρασία 
(αποθήκευση): -40…80˚C Σχετική υγρασία (Λειτουργία): 0-80% Σχετική υγρασία 
(Αποθήκευση): 0-90% ΕΠΙΠΛΕΟΝ Περιβαλλοντικές προδιαγραφές  για 
Philips Hue λαμπτήρα Θερμοκρασία (λειτουργία): -20…45˚C Θερμοκρασία 
(αποθήκευση): -25…60˚C Σχετική υγρασία: 5-95%, χωρίς συμπύκνωση 
ΕΠΙΠΛΕΟΝ Περιβαλλοντικές προδιαγραφές  για Hue Lightguide  λαμπτήρα 
Σχετική υγρασία: 5-75%, χωρίς συμπύκνωση ΕΠΙΠΛΕΟΝ Περιβαλλοντικές 
προδιαγραφές  για Philips Hue smart plug: Θερμοκρασία (λειτουργία):  
0…35˚C Θερμοκρασία (αποθήκευση): -20…70˚C Σχετική υγρασία: 5-95%,
χωρίς συμπύκνωση 

Απαγορεύεται η σύνδεση πολλών συσκευών στη σειρά.

ΕΠΙΠΛΕΟΝ Περιβαλλοντικές προδιαγραφές  για Philips Hue outdoor sensor: 
Θερμοκρασία (λειτουργία):-20–50°C Η λειτουργία ανίχνευσης της κίνησης είναι 
λιγότερο αποδοτική σε θερμοκρασίες >30°C ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ για Λαμπτήρας Hue MR16: Δεν προορίζεται για χρήση σε πλήρως 
εσωκλειόμενα φωτιστικά. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ για Philips 
Hue outdoor sensor: Χαρακτηριστικά αυτόματης ενέργειας: Ενέργεια Τύπου 1; 
Κρουστική τάση: 71 V Κατάλληλο για γενική χρήση σε εξωτερικούς χώρους. Μη 
βυθίζετε σε νερό. IPX4: Το προϊόν είναι αδιάβροχο: μπορεί να εκτεθεί σε νερό 
που προέρχεται από οποιαδήποτε κατεύθυνση (360°). IP5X: Το προϊόν 
προστατεύεται από τη σκόνη 
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ για Philips Hue motion sensor: 
Χαρακτηριστικά αυτόματης ενέργειας: Ενέργεια Τύπου 1; Κρουστική τάση: 71 V 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ για Philips Hue dimmer switch, 
Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: Εγκατάσταση επιτοίχιας 
βάσης Απενεργοποιείτε πάντα πριν από την εγκατάσταση. Αν έχετε αμφιβολίες, 
συμβουλευτείτε έναν ειδικευμένο ή εξουσιοδοτημένο ηλεκτρολόγο. 
Διασφαλίστε ότι το προϊόν εγκαθίσταται πάντα σύμφωνα με τους σχετικούς 
κανονισμούς. 
 Απόρριψη του προϊόντος. Το προϊόν έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί με 
υλικά και εξαρτήματα υψηλής ποιότητας, τα οποία μπορούν να ανακυκλωθούν 
και να επαναχρησιμοποιηθούν. Όταν ένα προϊόν διαθέτει το σύμβολο ενός 
διαγραμμένου κάδου απορριμμάτων με ρόδες, το προϊόν αυτό καλύπτεται από 
την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2012/19/ΕU. Ενημερωθείτε για το τοπικό σύστημα 
διάθεσης, διαχωρισμού και συλλογής αποβλήτων για ηλεκτρικά και 
ηλεκτρονικά προϊόντα και συσκευασίες. Ενεργείτε σύμφωνα με τους τοπικούς 
σας κανόνες και μην απορρίπτετε το παλιό σας προϊόν και τη συσκευασία του 
μαζί με τα συνήθη οικιακά απορρίμματα. Η σωστή απόρριψη της συσκευασίας, 
του προϊόντος σας ή/και των μπαταριών θα συμβάλει στην αποφυγή πιθανών 
αρνητικών συνεπειών για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία. Οι μπαταρίες 
θα πρέπει να απορρίπτονται χωριστά από το ρεύμα των αστικών 
απορριμμάτων μέσω των καθορισμένων εγκαταστάσεων συλλογής. Κατά την 
απόρριψη ενός προϊόντος που περιέχει μπαταρίες που δεν αντικαθίστανται από 
τον χρήστη, αυτές πρέπει να αφαιρούνται από επαγγελματία.
Το προϊόν πιστοποιείται κατά ZigBee. Το Zigbee είναι ένα ανοιχτό πρότυπο για 
ασύρματη επικοινωνία σε εσωτερικούς χώρους. Όλα τα προϊόντα Philips με 
Πιστοποίηση ZigBee μπορούν να συνδέονται με άλλα προϊόντα Philips με 
Πιστοποίηση ZigBee. Προϊόν με δυνατότητα Bluetooth®. Το λεκτικό σήμα και τα 
λογότυπα Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και 
οποιαδήποτε χρήση των εν λόγω σημάτων από τη Signify πραγματοποιείται με 
νόμιμη άδεια. Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικές επωνυμίες ανήκουν στους 
αντίστοιχους κατόχους τους. Το “Hue Personal Wireless Lighting” είναι εμπορικό 
σήμα που ανήκει στην Signify Holding B.V. Η επωνυμία Philips και το έμβλημα 
Philips με την ασπίδα είναι σήματα κατατεθέντα της Koninklijke Philips N.V. 
Υποστήριξη πελατών: Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη 
διαδικτυακή μας τοποθεσία στη διεύθυνση www.philips-hue.com/support ή 
καλέστε την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών (00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775

U
Bu Philips Hue ürününü satın aldığınız ve Philips markasını tercih ettiğiniz için 
teşekkür eder, ürününüzü iyi günlerde kullanmanızı dileriz. Hue ve nasıl 
kullanılacağı hakkında daha fazla bilgi edinmek için lütfen 
www.philips-hue.com adresini ziyaret edin. Philips Hue kullanmak için 
www.philips-hue.com adresinde bulunan Philips Hue Kullanım Koşullarını kabul 
etmeniz gerekir (alt bilgideki "Ürün Kullanım Koşulları"na bakın). 
SADELEŞTİRİLMİŞ AB UYGUNLUK BEYANI - Signify bu belgeyle radyo ekipmanı 
türü HUE kablosuz aydınlatma sisteminin Direktif 2014/53/EU hükümlerine 
uyduğunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyanının tam metni aşağıdaki 
internet adresinde incelenebilir: www.philips-hue.com/DoC; 
UYARILAR VE İKAZLAR: Bu ürün, yalnızca iç mekan kullanımı için uygundur.  
Islak ortamlarda, doğrudan suya maruz kalacak şekilde veya dış mekânlarda 

kullanmayın. Sıvılardan ve nemden uzak tutun. Bu ürün, çocuklar tarafından 
oynanmak üzere tasarlanmış bir oyuncak değildir. Küçük çocuklardan uzak 
tutun Sıcak yüzeylerin üzerine koymayın. Kalın bir kilim veya halının üstüne 
koymayın. Güvenlik nedenleriyle ve garanti koşulları kapsamında, kapalı yapıya 
sahip cihazların hiçbiri açılmamalıdır. Pil/şarj edilebilir pil kullanımına ilişkin 
güvenlik talimatları: Ürünün kullanım ömrünü güvenceye almak için "yeniden 
şarj edilebilir" pilleri her 3 ayda bir şarj edin. Piller bir yetişkin tarafından 
takılmalıdır. Farklı yapıdaki pillerle yeni ve kullanılmış piller birlikte 
kullanılmamalıdır. Pillerin kutbu doğru biçimde takılmalıdır. Besleme 
kutuplarında kısa devre yaptırılmamalıdır. Bitmiş piller, üründen çıkarılmalıdır. 
Ürün bir süreliğine kullanılmayacaksa pilleri çıkarın. Şarj edilebilir pilleri şarj 
etmeden önce üründen çıkarın. "Şarj edilebilir pilleri sadece yetişkin 
gözetiminde şarj edin. Yeniden şarj edilemez piller şarja takılmamalıdır. Pilin 
yanlış bir pil türüyle değişimi, patlama tehlikesine neden olabilir. DÜĞME PİL 
KULLANILAN ÜRÜNLER İÇİN EKSTRA UYARILAR VE İKAZLAR: Yeni ve 
kullanılmış pilleri çocuklardan uzak tutun. Düğme pil yutulursa, sadece 2 saat 
içinde ciddi iç yanıklara yol açabilir ve can kaybına neden olabilir. Pillerin 
yutulmuş veya vücudun herhangi bir yerine yerleştirilmiş olabileceğini 
düşünüyorsanız, derhal tıbbi yardım alın. Pil yuvası tam olarak kapalı değilse, 
ürünü kullanmayı durdurun ve çocuklardan uzaklaştırın. DİKKAT! Pili yutmayın - 
Kimyasal yanık tehlikesi. Ayrı güç kaynağı ünitesine sahip ürünlere ilişkin 
güvenlik talimatları: Sadece verilen güç kaynağı ünitesini kullanın. Başka bir 
üreticinin güç kaynağı kullanılırsa ürün zarar görebilir. Güvenliğiniz için, güç 
kaynağı ünitesini açmayın. Tüm Philips Hue ürünleri için KABLOSUZ TEKNİK 
ÖZELLİKLERİ Hue Bridge, açık kaynak yazılımı içerir. İlgili lisans metinleri ve 
dağıtım prosedürü, bir web tarayıcında Hue Bridge http sayfası açılarak 
incelenebilir. Kablosuz RF modu frekans bandı: 2400-2483,5 MHz Çalışma 
kanalları Zigbee: kanallar 11 – 26 Çalışma kanalları Bluetooth: kanallar 0 – 39 
Aktarılan maksimum güç<20 dBm için EKSTRA KABLOSUZ TEKNİK ÖZELLİKLERİ 
Philips Hue dimmer switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion 
sensor, Philips Hue Tap dial switch: Aralık: 12 m iç mekân 
Metal yüzeylere veya bunların yakınına monte edilmesi cihazın menzilini 
kısaltabilir. Tüm Philips Hue ürünleri için Çevresel özellikler Sıcaklık (çalışma):  
0…40˚C Sıcaklık (saklama): -40…80˚C Göreli nem (çalışma): % 0-80 Göreli nem 
(saklama): % 0-90 için EKSTRA Çevresel özellikler ampul Philips Hue Sıcaklık 
(çalışma): -20…45˚C Sıcaklık (saklama): -25…60˚C Göreli nem: %5-95 
yoğuşmasız İÇİN EKSTRA Çevresel özellikler Hue Lightguide Göreli nem: 
%5-75 yoğuşmasız için EKSTRA Çevresel özellikler Philips Hue smart plug: 
Sıcaklık (çalışma):  0…35˚C Sıcaklık (saklama): -20…70˚C Göreli nem: %5-95 
yoğuşmasız 

Birden fazla cihazı art arda bağlamayın. 

için EKSTRA Çevresel özellikler Philips Hue outdoor sensor: Çevresel özellikler 
Sıcaklık (çalışma): -20–50°C Hareket algılama işlevselliği, >30°C arasındaki 
sıcaklıklarda azalır. için İLAVE ÜRÜN TEKNİK ÖZELLİKLERİ Hue MR16 ampul: 
Tamamen kapalı armatürlerde kullanılmaz. için İLAVE ÜRÜN TEKNİK 
ÖZELLİKLERİ Philips Hue outdoor sensor: Otomatik eylem özellikleri: Tip 1 
eylem; Darbe gerilimi: 71 V Dış mekân kullanımına uygundur. Tamamen suya 
daldırmayın. IPX4: Ürün su sıçramasına karşı dayanıklıdır; tüm yönlerden (360°) 
su sıçramasına maruz kalabilir. IP5X: Ürün toza karşı korumalıdır. için İLAVE 
ÜRÜN TEKNİK ÖZELLİKLERİ Philips Hue motion sensor: Otomatik eylem 

özellikleri: Tip 1 eylem; Darbe gerilimi: 71 V için İLAVE ÜRÜN TEKNİK 
ÖZELLİKLERİ Philips Hue dimmer switch, Philips Hue Tap dial switch, Philips 
Hue smart button: Duvar plakası montajı Montaj öncesinde her zaman için 
cihazın gücünü kapatın. Herhangi bir konuda kararsız kalırsanız, uzman veya 
yetkili bir elektrikçiye danışın. Cihazın her durumda ilgili düzenlemelere uygun 
şekilde takıldığından emin olun.
 Ürünün atılması. Ürününüz, geri dönüşüme tabi tutulabilen ve yeniden 
kullanılabilen, yüksek kalitede malzeme ve parçalardan tasarlanmış ve 
üretilmiştir. Bir ürüne, çarpı işaretli ve tekerlekli çöp arabası sembollü etiket 
yapıştırılması, söz konusu ürünün 2012/19/EU sayılı Avrupa Yönergesi 
kapsamında olduğu anlamına gelir. Lütfen elektrikli ve elektronik ürünler ve 
ambalajları için yerel atık atma, ayırma ve toplama sistemleri hakkında bilgi 
edinin. Lütfen bulunduğunuz bölgedeki yerel kurallara uygun hareket edin ve 
eski ürün ve ambalajınızı normal ev atıklarınızla birlikte atmayın. Ambalajın, 
ürününüzün ve/veya pillerin doğru şekilde atılması çevre ve insan sağlığı için 
olası olumsuz sonuçların önlenmesine yardımcı olur. Pillerin özel toplama 
tesisleri aracılığıyla belediye atık kolundan ayrı bir şekilde atılması gerekir. 
Kullanıcı tarafından değiştirilemeyen pil bulunan bir ürünü atarken pilin bir 
profesyonel tarafından çıkarılması gerekir. Ürün, ZigBee onaylıdır. Zigbee, iç 
mekan kablosuz iletişim için açık standarttır. Philips ZigBee Serti�kalı tüm 
ürünlerle, Philips ZigBee Serti�kalı diğer ürünler arasında bağlantı kurulabilir. 
Bluetooth® etkinleştirilmiş ürün. Bluetooth® adı ve logoları, Bluetooth SIG, Inc. 
Şirketine ait tescilli ticari markalardır ve bu markaların Signify tarafından 
kullanımı lisans kapsamındadır. Diğer ticari markalar ve ticari adlar, ilgili 
sahiplerine aittir. "Hue Personal Wireless Lighting", mülkiyeti Signify Holding 
B.V. şirketine ait olan bir ticari markadır. Philips ve Philips kalkan amblemi, 
Koninklijke Philips N.V. şirketine ait tescilli ticari markalardır. Müşteri desteği: 
Daha fazla bilgi için www.philips-hue.com/support adresindeki web sitemizi 
ziyaret edin veya müşteri hizmetlerimizi arayın (00800 74454775). 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Hollanda
00800-74454775
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Благодарим ви, че закупихте този продукт на Philips Hue. Високо 
оценяваме, че избрахте марката Philips и ви пожелаваме много приятни 
моменти при използване на вашия продукт. Отидете на 
www.philips-hue.com, за да научите повече за Hue и как да я използвате. 
Използването на Philips Hue изисква приемане на Условията за ползване на 
Philips Hue, които са на разположение на адрес www.philips-hue.com 
(отидете на „Условия за ползване на продукта“ в долния колонтитул). 
ОПРОСТЕНА ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ - С настоящото Signify 
декларира, че безжичната осветителна система HUE от типа 
радиооборудване отговаря на Директива 2014/53/ЕС. Пълния текст на ЕС 
декларацията за съответствие можете да намерите в интернет на адрес: 
www.philips-hue.com/DoC; 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ: Продуктът е предназначен само 
за употреба на закрито.  Не използвайте във влажни помещения, при 
директен контакт с вода или на открито. Дръжте далеч от течности и влага. 
Този продукт не е играчка, предназначена за деца. Дръжте далеч от малки 
деца Не поставяйте върху горещи повърхности. Да не се поставя върху 

дебел килим или мокет. От съображения за безопасност и съгласно 
условията на гаранцията нито едно от приложените устройства не бива да 
се отваря. Инструкции за безопасност при използване на 
батерии/акумулаторни батерии: Зареждайте „акумулаторните“ батериите 
на всеки 3 месеца, за да осигурите полезен живот на продукта. Батериите 
трябва да се слагат от възрастен. Различните видове батерии, както и 
новите и използвани батерии не трябва да се смесват. Батериите трябва да 
се поставят с правилния поляритет. Клемите не трябва да дават на късо. 
Премахвайте изтощените батерии от продукта. Извадете батериите, когато 
няма да използвате продукта известно време. Премахнете акумулаторните 
батерии от продукта, преди да ги заредите. "Зареждайте акумулаторните 
батерии само под надзора на възрастен. Батериите, които не са 
презареждащи се, не трябва да се зареждат. Съществува риск от експлозия, 
ако батерията се замени с неподходящ тип. ДОПЪЛНИТЕЛНИ 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ЗА ПРОДУКТИ, РАБОТЕЩИ С 
БАТЕРИИ ТИП МОНЕТА/КОПЧЕ: Дръжте нови и използвани батерии далеч 
от деца. Ако клетъчната батерия тип монета/копче бъде погълната, тя може 
да причини тежки вътрешни изгаряния в рамките на само 2 часа и може да 
доведе до смърт. Ако смятате, че батерии може да са били погълнати или 
поставени в някоя част от тялото, незабавно потърсете медицинска помощ. 
Ако отделението за батериите не се затваря добре, преустановете 
употребата на продукта и го дръжте далеч от деца. ВНИМАНИЕ! Не 
поглъщайте батерията – опасност от химическо изгаряне. Инструкции за 
безопасност за продукти с отделен захранващ блок: Използвайте само 
предоставения захранващ блок. Продуктът може да се повреди, ако се 
използва захранващ блок на друг производител. Не отваряйте 
захранващия блок заради собствената си безопасност. БЕЗЖИЧНИ 
СПЕЦИФИКАЦИИ за всички продукти на Philips Hue Hue Bridge съдържа 
софтуер с отворен код. Свързаните лицензионни текстове и процедурата за 
разпространение можете да намерите, като отворите http страницата за 
Hue Bridge в предпочитан браузър. Честотна лента на безжичен RF режим: 
2400 – 2483,5 MHz Работни канали Zigbee: канали 11 – 26 Работни канали 
Bluetooth: канали 0 – 39 Максимална мощност на предаване <20dBm 
ДОПЪЛНИТЕЛНИ БЕЗЖИЧНИ СПЕЦИФИКАЦИИ за Philips Hue dimmer 
switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap 
dial switch: Обхват: 12 м на закрито Монтирането върху или в близост до 
метални повърхности може да намали обхвата на сензора. Характеристики 
на средата за всички продукти на Philips Hue Температура (работна):  
0…40˚C Температура (на съхранение): -40…80˚C Относителна влажност 
(работа): 0-80% Относителна влажност (съхранение): 0-90% 
ДОПЪЛНИТЕЛНИ xарактеристики на средата за Philips Hue лампа 
Температура (работна): -20…45˚C Температура (на съхранение): -25…60˚C 
Относителна влажност: 5-95% без конденз ДОПЪЛНИТЕЛНИ 
xарактеристики на средата за Hue Lightguide лампа Относителна 
влажност: 5-75% без конденз ДОПЪЛНИТЕЛНИ xарактеристики на средата 
за Philips Hue smart plug: Температура (работна):  0…35˚C Температура (на 
съхранение): -20…70˚C Относителна влажност: 5-95% без конденз 

Не включвайте множество устройство едно след друго. 

ДОПЪЛНИТЕЛНИ xарактеристики на средата за Philips Hue outdoor 
sensor: Температура (работна): -20–50° C Функцията за засичане на 

движение отслабва при температури между >30°C ДОПЪЛНИТЕЛНИ 
СПЕЦИФИКАЦИИ НА ПРОДУКТА Крушка Hue MR16: Да не се използва в 
напълно затворени тела. ДОПЪЛНИТЕЛНИ СПЕЦИФИКАЦИИ НА 
ПРОДУКТА Philips Hue outdoor sensor: Характеристики на автоматичното 
действие: действие тип 1; Импулсно напрежение: 71V Подходящ за обща 
употреба на открито.; Не потапяйте във вода. IPX4: Продуктът е устойчив на 
пръски: може да бъде изложен на пръски вода, идващи от всяка една 
посока (360°). IP5X: Продуктът е защитен от прах. ДОПЪЛНИТЕЛНИ 
СПЕЦИФИКАЦИИ НА ПРОДУКТА Philips Hue motion sensor: 
Характеристики на автоматичното действие: действие тип 1; Импулсно 
напрежение: 71V ДОПЪЛНИТЕЛНИ СПЕЦИФИКАЦИИ НА ПРОДУКТА Philips 
Hue dimmer switch, Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: 
Монтиране на плоскост за стена Винаги изключвайте захранването преди 
монтиране. В случай на колебание се консултирайте с квалифициран или 
лицензиран електротехник. Уверете се, че продуктът е винаги монтиран 
съгласно действащите разпоредби.
 Изхвърляне на продукта: Вашият продукт е конструиран и произведен 
с висококачествени материали и компоненти, които могат да се 
рециклират и използват повторно. Когато към продукта е прикрепен този 
символ на зачеркнат контейнер, това означава, че изделието се покрива от 
Европейска Директива 2012/19/ЕU. Моля, запознайте се с местната 
система за изхвърляне, разделяне и събиране на отпадъци от електрически 
и електронни продукти и опаковки. Моля, действайте в съответствие с 
местните правила и не изхвърляйте стария продукт и опаковката заедно с 
обикновените битови отпадъци. Правилното изхвърляне на опаковката, на 
Вашия продукт и/или батерии ще помогне да се предотвратят 
потенциални негативни последици за околната среда и човешкото здраве. 
Батериите трябва да се изхвърлят отделно от потока на битовите отпадъци 
чрез определените за целта събирателни пунктове. При изхвърляне на 
продукт, който съдържа батерии, които не могат да се заменят от 
потребителя, същите трябва да бъдат отстранени от специалист. 
Продуктът е сертифициран по ZigBee. ZigBee е отворен стандарт за 
вътрешна безжична комуникация. Всички продукти на Philips, 
сертифицирани по ZigBee, могат да се свързват с други продукти на Philips, 
сертифицирани по ZigBee. Продукт с активиран Bluetooth®. Словната марка 
и логата Bluetooth® са регистрирани търговски марки, собственост на 
Bluetooth SIG, Inc. и всяко използване на такива марки от Signify е обект на 
лизензиране. Останалите търговски марки и търговски имена са на техните 
съответни собственици. „Hue Personal Wireless Lighting“ е запазена 
търговска марка, собственост на Signify Holding B.V. Philips и емблемата на 
Philips, изобразяваща щит, са регистрирани търговски марки на Koninklijke 
Philips N.V. Поддръжка за клиенти: За допълнителна информация посетете 
нашия уебсайт на адрес: www.philips-hue.com/support или се обадете в 
Поддръжка за клиенти (00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Нидерландия 00800-74454775
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Köszönjük, hogy megvásárolta ezt a Philips Hue terméket! Rendkívül hálásak 
vagyunk azért, hogy a Philips márkát választotta, és kívánjuk, hogy sok örömét 
lelje a termék használatában! A Hue termékkel és a használatával kapcsolatos 
információkért látogasson el a www.philips-hue.com webhelyre. A Philips Hue 

használatához el kell fogadnia a Philips Hue használati feltételeit, amelyeket a 
www.philips-hue.com webhelyen talál (a láblécben kattintson a „Termék 
használati feltételei” hivatkozásra). 
EGYSZERŰSÍTETT EU MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT - A Signify ezennel 
kijelenti, hogy a HUE személyes vezeték nélküli világítástechnikai rendszer 
rádióberendezési típusa megfelel a 2014/53/EU irányelv követelményeinek. 
Az európai megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege megtalálható a következő 
webcímen: www.philips-hue.com/DoC;
FIGYELMEZTETÉSEK ÉS ÓVINTÉZKEDÉSEK: A termék kizárólag beltérben 
használható.  Ne használja nedves helyeken, víznek kitett helyeken vagy 
kültéren. Óvja a folyadékoktól és a nedvességtől. Ez a termék nem játék, nem 
használható gyerekek által. Az új és használt elemeket tartsa távol �atal 
gyermekektől Ne helyezze forró felületre. Ne helyezze vastag szőnyegre. 
Biztonsági okok miatt és a jótállási feltételeknek megfelelően a készülékházat 
nem szabad felnyitni. Biztonsági utasítások akkumulátorok/újratölthető 
elemek használatához: A termék élettartamának megőrzése érdekében 3 
havonta töltse fel az akkumulátorokat. Elemet csak felnőtt helyezhet a 
készülékbe. Különböző típusú elemek, illetve új és használt elemek nem 
használhatók egyszerre. Az elemeket helyes polaritással kell behelyezni. A 
tápcsatlakozókat nem szabad rövidre zárni. A lemerült elemeket ki kell venni a 
termékből. Távolítsa el az elemeket, ha a termék egy ideig nincs használatban. A 
feltöltés előtt vegye ki az újratölthető akkumulátorokat."Az újratölthető 
akkumulátorokat csak felnőtt felügyelete mellett töltse. Az újra nem tölthető 
elemeket nem szabad tölteni. Robbanásveszély lehetséges, ha az elemet nem a 
megfelelő típusúra cseréli ki. A GOMBELEMMEL MŰKÖDŐ TERMÉKEKKEL 
KAPCSOLATOS KIEGÉSZÍTŐ FIGYELMEZTETÉSEK ÉS ÓVINTÉZKEDÉSEK: Az új és 
használt elemeket tartsa távol gyermekektől. A gombelem lenyelése 2 órán 
belül komoly belső égési sérüléseket okozhat, és halálhoz vezethet. 
Amennyiben úgy véli, az elemeket lenyelték, vagy bármely testrészbe helyezték, 
azonnal forduljon orvoshoz. Ha az elemtartó nem zár biztonságosan, hagyja 
abba az eszköz használatát, és tartsa távol gyermekektől. FIGYELMEZTETÉS! 
Ne nyelje le az elemet – Vegyi égés veszélye. Biztonsági utasítások külön 
tápegységgel rendelkező termékekhez: Csak a mellékelt tápegységet használja. 
A termék megsérülhet, ha egy másik gyártó tápegységét használja. Ne nyissa ki 
a tápegységet a saját biztonsága érdekében. Az összes Philips Hue termék 
VEZETÉK NÉLKÜLI KAPCSOLATÁNAK MŰSZAKI ADATAI
A Hue Bridge nyílt forráskódú szoftvereket is tartalmaz. A kapcsolódó 
licencleírások és a közzétételi eljárások leírása megtalálható a Hue Bridge 
webhelyén, amelyet egy webböngészővel jeleníthet meg. Vezeték nélküli 
RF-mód frekvenciasávja: 2400–2483,5 MHz Kommunikációs csatornák Zigbee: 
11–2 csatorna Kommunikációs csatornák Bluetooth: 0 – 39. csatorna 
Maximális kimeneti teljesítmény<20dBm A következő termék VEZETÉK 
NÉLKÜLI KAPCSOLATÁNAK KIEGÉSZÍTŐ MŰSZAKI ADATAI: Philips Hue 
dimmer switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips 
Hue Tap dial switch: Hatótáv: 12 m beltérben Ha fémfelületre vagy fémfelület 
közelébe szereli fel, csökkenhet a hatótávolsága. Az összes Philips Hue termék 
környezet adatai Működési hőmérséklet: 0–40 ˚C Tárolási hőmérséklet: 
-40-80˚C Relatív páratartalom (üzemi): 0–80% Relatív páratartalom (tárolási): 
0–90% A következő termék VEZETÉK NÉLKÜLI KAPCSOLATÁNAK KIEGÉSZÍTŐ
KÖRNYEZET ADATAI: Philips Hue lámpánként Működési hőmérséklet:
-20–45 ˚C Tárolási hőmérséklet: -25–60 ˚C Relatív páratartalom: 5–95% nem 

kondenzálódó A következő termék VEZETÉK NÉLKÜLI KAPCSOLATÁNAK 
KIEGÉSZÍTŐ  KÖRNYEZET ADATAI: Hue Lightguide lámpánként Relatív 
páratartalom: 5–75% nem kondenzálódó A következő termék VEZETÉK 
NÉLKÜLI KAPCSOLATÁNAK KIEGÉSZÍTŐ  KÖRNYEZET ADATAI: Philips Hue 
smart plug: Működési hőmérséklet: 0–35 ˚C Tárolási hőmérséklet: -20-70˚C 
Relatív páratartalom: 5–95% nem kondenzálódó

Ne csatlakoztasson több készüléket egymás után.   

A következő termék VEZETÉK NÉLKÜLI KAPCSOLATÁNAK KIEGÉSZÍTŐ  
KÖRNYEZET ADATAI: Philips Hue outdoor sensor: Működési hőmérséklet: 
-20–50 °C A mozgásérzékelő funkció >30°C közötti hőmérsékleten csökken. 
A TERMÉK KIEGÉSZÍTŐ MŰSZAKI ADATAI: Hue MR16 fényforrás: Nem 
használható teljesen zárt lámpatestekben. A TERMÉK KIEGÉSZÍTŐ MŰSZAKI
Philips Hue outdoor sensor: Automatikus működés jellemzői : 1. típusú 
működés; Lökőfeszültség: 71 V Általános kültéri használatra alkalmas. Nem 
szabad vízbe meríteni. IPX4: A termék fröccsenésálló: elviseli a bármilyen 
irányból (360°) érkező fröccsenő vizet. IP5X: A termék védett a por ellen. 
A TERMÉK KIEGÉSZÍTŐ MŰSZAKI ADATAI: Philips Hue motion sensor:
Automatikus működés jellemzői : 1. típusú működés; Lökőfeszültség: 71 V 
A TERMÉK KIEGÉSZÍTŐ MŰSZAKI ADATAI: Philips Hue dimmer switch, Philips 
Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: A fali konzol felszerelése 
Felszerelés előtt mindig kapcsolja ki a tápellátást. Ha kétségei vannak, forduljon 
szakképzett villanyszerelőhöz. A terméket mindig a vonatkozó előírásoknak 
megfelelően szerelje fel. 

A termék hulladékkezelése. A termék kiváló minőségű anyagok és 
alkatrészek felhasználásával készült, amelyek újrahasznosíthatók és újra 
felhasználhatók. A termékhez kapcsolódó áthúzott kerekes kuka szimbólum azt 
jelenti, hogy a termékre vonatkozik a 2012/19/EU európai irányelv. 
Érdeklődjön az elhasznált elektromos és elektronikus termékek és csomagolásuk 
helyi szelektív gyűjtéséről és ártalmatlanításáról. Kövesse a helyi szabályozást, és 
ne helyezze az elhasználódott terméket háztartásihulladék-gyűjtőbe. A 
csomagolás, valamint az elhasználódott termék és/vagy akkumulátorok 
megfelelő ártalmatlanítása segít megelőzni a környezet és emberi egészség 
károsodását. Az akkumulátorokat külön, a helyi önkormányzat által megjelölt 
helyen kell gyűjteni, és nem szabad a háztartási hulladék közé keverni őket. A 
nem cserélhető akkumulátorokat tartalmazó termékek ártalmatlanításakor a 
nem cserélhető akkumulátorokat szakembernek kell eltávolítania.
A termék megfelel a ZigBee által tanúsított. A Zigbee egy nyílt szabvány a 
beltéri vezeték nélküli kommunikáció számára. Minden Philips ZigBee-tanúsított 
termék csatlakoztatható a többi Philips ZigBee-tanúsított termékekhez. 
Bluetooth®-kompatibilis termék. A Bluetooth® szóvédjegy és logók a Bluetooth 
SIG, Inc. bejegyzett védjegyei, és a Signify engedéllyel használja őket. Minden 
más védjegy és kereskedelmi név a megfelelő tulajdonosok birtokában áll. 
A „Hue Personal Wireless Lighting” a Signify Holding B.V. védjegye. 
A Philips és a Philips-pajzs embléma a Koninklijke Philips N.V. bejegyzett 
védjegye. Ügyfélszolgálat: További információkért látogasson el 
webhelyünkre a www.philips-hue.com/support címen, vagy hívja 
ügyfélszolgálatunkat a 00800 74454775 telefonszámon. 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Hollandia
00800-74454775
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Zahvaljujemo se vam za nakup tega Philips Hue ovega izdelka. Resnično cenimo, 
da ste se odločili za blagovno znamko Philips, in vam želimo veliko užitkov pri 
uporabi izdelka. Če želite izvedeti več o sistemu Hue in načinih uporabe, obiščite 
spletno mesto www.philips-hue.com. Če želite uporabljati izdelek Philips Hue, 
morate sprejeti pogoje uporabe za Philips Hue, ki so na voljo na spletni strani 
www.philips-hue.com (v nogi odprite razdelek »Pogoji uporabe izdelka«). 
POENOSTAVLJENA IZJAVA EU O SKLADNOSTI - Družba Signify jamči, da je 
sistem osebne brezžične razsvetljave HUE z radijsko opremo skladen z Direktivo 
2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem 
spletnem naslovu: www.philips-hue.com/DoC; 
OPOZORILA IN NASVETI: Notranji izdelek je namenjen samo notranji uporabi. 
Ne uporabljajte ga na mestih, ki so mokra ali neposredno izpostavljena vodi, 
oziroma na prostem. Preprečite stik s tekočinami in vlago. Ta izdelek ni igrača, 
zato naj se otroci z njim ne igrajo. Preprečite stik z majhnimi otroki Ne 
postavljajte na vroče površine. Ne postavljajte na debelo preprogo. Iz varnostnih 
razlogov in zaradi pogojev jamstva ne odpirajte nobene od zaprtih naprav. 
Varnostna navodila pri uporabi baterij/polnilnih baterij: Polnilne baterije 
napolnite vsake 3 mesece, da zagotovite ustrezno življenjsko dobo izdelka. 
Baterije mora namestiti odrasla oseba. Različnih vrst baterij ter novih in 
rabljenih baterij se ne sme mešati. Pri vstavljanju baterij je treba upoštevati 
polarnost. Na napajalnih priključkih ne sme priti do kratkega stika. Izpraznjene 
baterije je treba odstraniti iz izdelka. Kadar izdelka dlje časa ne uporabljate, 
odstranite baterije. Pred polnjenjem polnilne baterije odstranite iz izdelka. 
"Polnilne baterije polnite samo pod nadzorom odrasle osebe. Ne polnite baterij, 
ki jih ni mogoče ponovno napolniti. Če baterijo nadomestite z baterijo 
neustrezne vrste, lahko pride do eksplozije. DODATNA OPOZORILA IN NASVETI 
ZA IZDELKE S PLOŠČATIMI/GUMBNIMI BATERIJAMI: Nove in izrabljene 
baterije hranite izven dosega otrok. Če ploščato baterijo zaužijete, lahko v dveh 
urah po zaužitju povzroči resne notranje opekline in tudi smrt. Če menite, da je 
prišlo do zaužitja baterija ali vstavitve baterije v kateri koli del telesa, takoj 
poiščite zdravniško pomoč. Če se predal za baterijo ne zapre varno, izdelek 
prenehajte uporabljati in ga hranite izven dosega otrok. POZOR! Baterije ne 
zaužijte – nevarnost kemičnih opeklin. Varnostna navodila za izdelke z ločenim 
napajalnikom: Uporabljajte samo priloženi napajalnik. Pri uporabi napajalnika 
drugih proizvajalcev lahko pride do poškodb izdelka. Napajalnika zaradi lastne 
varnosti ne odpirajte. SPECIFIKACIJE BREZŽIČNEGA DELOVANJA za vse izdelke 
Philips Hue Hue Bridge vsebuje odprtokodno programsko opremo. Povezana 
besedila licenčnih pogodb in postopek distribucije lahko najdete s spletnim 
brskalnikom na spletni strani Hue Bridge. Brezžični frekvenčni pas načina RF: 
2400–2483,5 MHz Kanali delovanja Zigbee: kanali 11–26 Kanali delovanja 
Bluetooth: kanali 0 – 39 Največja oddajna moč < 20 dBm DODATNE 
SPECIFIKACIJE BREZŽIČNEGA DELOVANJA za Philips Hue dimmer switch, 
Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap dial 
switch: Razpon: 12 m v zaprtih prostorih Če namestite na kovinske površine
 ali v njihovo bližino, se lahko domet zmanjša. Okoljska speci�kacija za vse 
izdelke Philips Hue Temperatura (delovanje): 0 … 40˚C Temperatura 
(shranjevanje): -40 … 80˚C Relativna vlažnost (delovanje): 0–80 % Relativna 
vlažnost (shranjevanje): 0–90 % DODATNE okoljska speci�kacija  za Philips Hue 
sijalko Temperatura (delovanje): –20 … 45 ˚C Temperatura (shranjevanje):
 –25 … 60 ˚C Relativna vlažnost: 5-95 % brez kondenzacije DODATNE okoljska 

speci�kacija za Hue Lightguide sijalko Relativna vlažnost: 5-75 % brez 
kondenzacije DODATNE okoljska speci�kacija  za Philips Hue smart plug: 
Temperatura (delovanje): 0 … 35˚C Temperatura (shranjevanje): -20 … 70˚C 
Relativna vlažnost: 5-95 % brez kondenzacije

Ne priključite več naprav zaporedoma.

DODATNE okoljska speci�kacija  za Philips Hue outdoor sensor: Temperatura 
(delovanje): -20–50 °C Pri temperaturah med >30°C je funkcija zaznavanja 
gibanja omejena. DODATNE SPECIFIKACIJE IZDELKA: Sijalka Hue MR16: ni za 
uporabo v popolnoma zaprtih svetilih. DODATNE SPECIFIKACIJE IZDELKA: 
Philips Hue outdoor sensor: Funkcije samodejnega delovanja: delovanje vrste 
1; Impulzna napetost: 71 V Primerno za splošno zunanjo uporabo. Izdelka nikoli 
ne potapljajte v vodo. IPX4: Izdelek je zaščiten pred brizgi: lahko je izpostavljen 
brizganju vode iz katere koli smeri (360°). IP5X: Izdelek je zaščiten pred prahom. 
DODATNE SPECIFIKACIJE IZDELKA: Philips Hue motion sensor: Funkcije 
samodejnega delovanja: delovanje vrste 1; Impulzna napetost: 71 V DODATNE 
SPECIFIKACIJE IZDELKA:  Philips Hue dimmer switch, Philips Hue Tap dial 
switch, Philips Hue smart button: Namestitev stenske plošče Pred 
nameščanjem vedno izklopite napajanje. Če ste v dvomih, se posvetujte z 
usposobljenim električarjem ali z električarjem z licenco. Zagotovite, da je 
izdelek vedno nameščen v skladu z veljavnimi predpisi.
 Odlaganje izdelka. Ta izdelek je narejen iz visokokakovostnih materialov in 
sestavnih delov, ki jih je mogoče reciklirati in uporabiti znova. Če je izdelek 
opremljen s simbolom prečrtanega smetnjaka na kolesih, to pomeni, da je pri 
ravnanju s tem izdelkom treba upoštevati evropsko direktivo 2012/19/EU. 
Seznanite se z lokalnim sistemom odstranjevanja, ločevanja in zbiranja 
električne in elektronske opreme ter embalaže. Upoštevajte lokalno zakonodajo 
ter starega izdelka in embalaže ne odložite med običajne gospodinjske 
odpadke. S pravilnim odlaganjem embalaže, izdelka in/ali baterij med odpadke 
boste preprečili morebitne negativne posledice na okolje in zdravje ljudi. Baterij 
ne smete odložiti med gospodinjske odpadke, temveč na namenskih zbirnih 
mestih. Če odlagate izdelek, ki vsebuje baterije, ki jih uporabnik ne more 
zamenjati sam, bo takšne baterije odstranila strokovna oseba.
Izdelek ima certi�kat ZigBee. ZigBee je odprti standard za brezžično 
komunikacijo v zaprtih prostorih. Vse Philipsove izdelke s certi�katom ZigBee 
lahko povežete z drugimi Philipsovimi izdelki s certi�katom ZigBee. Izdelek 
podpira tehnologijo Bluetooth®. Besedna znamka in logotipi Bluetooth® so 
registrirane blagovne znamke v lasti družbe Bluetooth SIG, Inc. in vsakršna 
uporaba teh znamk s strani družbe Signify je licencirana. Druge blagovne in 
trgovske znamke so last svojih lastnikov. »Hue Personal Wireless Lighting« je 
blagovna znamka v lasti družbe Signify Holding B.V. Philips in glavni logotip 
Philips (v obliki grba) sta registrirani blagovni znamki podjetja Koninklijke 
Philips N.V. Podpora za stranke: Za več informacij obiščite spletno mesto 
www.philips-hue.com/support ali pokličite našo podporo za stranke 
(00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. /C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775  
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Hvala vam na kupnji ovog proizvoda tvrtke Philips Hue, izrazito cijenimo vaš 
odabir robne marke Philips i želimo vam mnogo zadovoljstva pri korištenju 
proizvoda. Posjetite web stranicu www.philips-hue.com da biste saznali više o 
sustavu Hue i kako ga koristiti. Upotreba proizvoda Philips Hue zahtijeva 
prihvaćanje Uvjeta upotrebe za Philips Hue koji su dostupni na web-mjestu 
www.philips-hue.com (idite na „Uvjeti upotrebe proizvoda” u podnožju). 
POJEDNOSTAVLJENA DEKLARACIJA EU-A O SUKLADNOSTI - Tvrtka Signify 
izjavljuje da je sustav osobnog bežičnog osvjetljenja HUE vrsta radijske opreme 
sukladna s Direktivom 2014/53/EU. Puni tekst izjave EU o sukladnosti dostupan 
je na sljedećoj internetskoj adresi: www.philips-hue.com/DoC; 
UPOZORENJA I MJERE OPREZA: Unutarnji proizvod je samo za uporabu u 
zatvorenom prostoru. Nije za upotrebu u mokrim uvjetima, uz izravnu 
izloženost vodi ili na otvorenom. Držite podalje od tekućina i vlage. Ovaj 
proizvod nije igračka osmišljena za dječju igru. Držite dalje od dohvata male 
djece Ne stavljajte na vruće površine. Nemojte postavljati na debeo 
tepih/prostirač. Iz sigurnosnih razloga i pod uvjetima jamstva nijedan od 
priloženih uređaja ne smije se otvoriti. Sigurnosne upute prilikom uporabe 
baterija / punjivih baterija: Baterije koje se mogu puniti napunite svaka 3 
mjeseca kako bi vijek trajanja proizvoda bio zajamčen. Baterije treba ugraditi 
odrasla osoba. Različite vrste baterija te nove i korištene baterije ne smiju se 
miješati. Baterije treba umetnuti s pravilnim polaritetom. Terminali napajanja ne 
smiju biti u kratkom spoju. Ispražnjene baterije treba se izvaditi iz proizvoda. 
Izvadite baterije kad uređaj nije u upotrebi duže vrijeme. Punjive baterije 
izvadite iz proizvoda prije punjenja. "Punjive baterije trebaju se puniti samo pod 
nadzorom odrasle osobe. Nepunjive baterije ne smiju se puniti. Opasnost od 
eksplozije ako se baterija zamijeni neispravnom vrstom.TÄIENDAVAD 
HOIATUSED JA ETTEVAATUSABINÕUD TABLETTAKUSID KASUTAVATE 
TOODETE KOHTA: Držite nove i rabljene baterije podalje od djece. Ako se 
gumbasta baterija proguta, u 2 sata može uzrokovati teške unutarnje opekline, 
a potom i smrt. Ako smatrate da je došlo do gutanja baterija ili da su umetnute 
u dio tijela, odmah potražite liječničku pomoć. Ako se spremnik za bateriju ne 
može ispravno zatvoriti, nemojte upotrebljavati proizvod i držite ga podalje od 
djece. OPREZ! ne gutajte bateriju – opasnost od kemijskih opeklina. Sigurnosne 
upute za proizvode sa zasebnom jedinicom za napajanje: Upotrebljavajte samo 
isporučenu jedinicu za napajanje. Proizvod se može oštetiti ako se koristite 
jedinicom za napajanje drugog proizvođača. Jedinicu za napajanje nemojte 
otvarati radi vlastite sigurnosti. Kõikide Philips Hue toodete JUHTMEVABA 
TEHNOLOOGIA NÄITAJAD Hue Bridge sadrži softver otvorenog koda. Povezani 
tekstovi o licenci i proceduri distribucije mogu se pronaći tako da se u 
web-pregledniku otvori http stranica Hue Bridge. Frekvencijski pojas bežičnog 
RF načina rada: 2400 – 2483,5 MHz Radni kanali Zigbee: kanali 11 – 26 Radni 
kanali Bluetooth: kanali 0 – 39 Najveća jačina prijenosa <20dBm TÄIENDAVAD 
JUHTMEVABA TEHNOLOOGIA NÄITAJAD: Philips Hue dimmer switch, Philips 
Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap dial switch:
Domet: 12 m u zatvorenom prostoru Postavljanje na ili blizu metalnih površina 
može dovesti do smanjenog dometa. 
Kõikide Philips Hue toodete speci�kacija u vezi s okolišem Temperatura 
(radna):  0…40˚C Temperatura (skladištenja): -40…80˚C Relativna vlažnost 
(radna): 0 – 80 % Relativna vlažnost (skladištenja): 0 – 90 % TÄIENDAVAD 
speci�kacija u vezi s okolišem Philips Hue svjetiljci Temperatura (radna): 

-20…45 ˚C Temperatura (skladištenja): -25…60 ˚C Relativna vlažnost: 5 – 95 % 
bez kondenzacije TÄIENDAVAD speci�kacija u vezi s okolišem Hue Lightguide 
svjetiljci Relativna vlažnost: 5 – 75 % bez kondenzacije TÄIENDAVAD 
speci�kacija u vezi s okolišem Philips Hue smart plug: Temperatura (radna):
0…35˚C Temperatura (skladištenja): -20…70˚C Relativna vlažnost: 5 – 95 % bez 
kondenzacije

Ärge ühendage mitut seadet jadaühendusse.

TÄIENDAVAD speci�kacija u vezi s okolišem Philips Hue outdoor sensor: 
Temperatura (radna): -20–50 °C Funkcionalnost senzora za pokret smanjena je 
pri temperaturama između >30°C. DODATNE SPECIFIKACIJE PROIZVODA 
Žarulja Hue MR16: nije za upotrebu u potpuno zatvorenim rasvjetnim tijelima.  
DODATNE SPECIFIKACIJE PROIZVODA Philips Hue outdoor sensor: Značajke 
automatske akcije: akcija 1. tipa; Impulsni napon: 71 V  Prikladno za opću 
uporabu na otvorenom. Nemojte ga uroniti u vodu. IPX4: proizvod je otporan 
na prskanje: može biti izložen prskanju vode iz bilo kojeg smjera (360°). IP5X: 
proizvod je zaštićen od prašine. DODATNE SPECIFIKACIJE PROIZVODA Philips 
Hue motion sensor: Značajke automatske akcije: akcija 1. tipa; Impulsni napon: 
71 V DODATNE SPECIFIKACIJE PROIZVODA Philips Hue dimmer switch, 
Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: Postavljanje zidne ploče 
Prije postavljanja uvijek isključite napajanje. Ako ste u nedoumici, savjetujte se s 
kvali�ciranim ili ovlaštenim električarom. Pobrinite se da je proizvod uvijek 
postavljen u skladu s relevantnim propisima.
 Odlaganje proizvoda na kraju radnog vijeka. Proizvod je proizveden od 
vrlo kvalitetnih materijala i komponenti, pogodnih za recikliranje i ponovno 
korištenje. Kada se na proizvodu nalazi simbol prekriženog spremnika za 
sakupljanje otpada, to znači da se na njega odnosi europska direktiva 
2012/19/EU. Informirajte se o lokalnom sustavu za odlaganje, odvajanje i 
prikupljanje električnih i elektroničkih proizvoda i ambalaža. Postupajte u 
skladu s lokalnim propisima i ne odlažite stare proizvode i ambalaže s 
uobičajenim kućanskim otpadom. Ispravno odlaganje ambalaže, proizvoda i/ili 
baterija pomoći će u sprječavanju mogućih negativnih posljedica za okoliš i 
zdravlje ljudi. Baterije je potrebno odlagati odvojeno od komunalnog otpada na 
za to predviđenim odlagalištima. Kada odlažete proizvod koji sadrži baterije 
koje korisnik ne može samostalno zamijeniti, te će baterije ukloniti stručnjak.
Ovaj proizvod ima certi�kat ZigBee. Zigbee je otvoreni standard za bežičnu 
komunikaciju u domu. Svi proizvodi s oznakom Philips ZigBee Certi�ed mogu se 
povezati s drugim proizvodima s oznakom Philips ZigBee Certi�ed. Proizvod s 
podrškom za Bluetooth®. Riječna oznaka Bluetooth® i logotipi su registrirani 
zaštitni znakovi u vlasništvu tvrtke Bluetooth SIG, Inc. i svako korištenje takvih 
oznaka od strane tvrtke Signify je pod licencom. Ostali zaštitni znakovi i 
trgovački nazivi vlasništvo su njima odgovarajućih vlasnika. „Hue Personal 
Wireless Lighting” zaštitni je znak u vlasništvu tvrtke Signify Holding B.V. 
Philips i Philipsov simbol štita registrirani su zaštitni znakovi tvrtke Koninklijke 
Philips N.V. Korisnička podrška: Više informacija potražite na našem web-mjestu 
www.philips-hue.com/support ili nazovite našu službu za korisnike 
(00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Nizozemska
00800-74454775
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Ви благодариме за Вашиот избор да го купите овој производ од Philips Hue, 
го цениме Вашиот избор за брендот Philips и Ви посакуваме пријатни 
моменти при користење на нашиот производ. Одете на страницата 
www.philips-hue.com за да дознаете повеќе за Hue и за начинот на 
користење. Користењето на Philips Hue бара прифаќање на Одредбите за 
користење на Philips Hue како што се достапни на www.philips-hue.com 
(одете во „Одредбите за користење на производот“ во подножјето). 
ПОЕДНОСТАВЕНА ДЕКЛАРАЦИЈА НА ЕУ ЗА СООБРАЗНОСТ - Со ова, Signify 
изјавува дека радио-опремата од видот HUE personal wireless lighting system 
е во согласност со Директивата 2014/53/ЕУ. Целосниот текст на 
декларацијата на ЕУ за сообразност е достапен на следната 
интернет-адреса: www.philips-hue.com/DoC;
ПРЕДУПРЕДУВАЊА И МЕРКИ НА ПРЕТПАЗЛИВОСТ: 
Производот за внатрешна употреба е исклучиво за внатрешна употреба.  
Не користете го на влажни локации, директно изложени на вода или 
надвор. Чувајте ги подалеку од течности и влажност. Овој производ не е 
играчка наменета за детска игра. Држете подалеку од мали деца 
Не поставувајте го на жешки површини. Не поставувајте на дебел тепих или 
килим. Од безбедносни причини и согласно условите од гаранцијата, ниту 
еден од вклучените уреди не треба да се отвора. Упатства за безбедност 
при користење на батерии/батерии што се полнат: Полнете ги батериите 
на полнење на секои 3 месеца за да обезбедите долготрајност на 
производот. Батериите треба да ги постави возрасно лице. Различните 
видови батерии и новите и искористените батерии не треба да се мешаат. 
Батериите треба да се вметнат правилно по половите. Терминалите за 
напојување не треба да бидат премостени. Потрошените батерии треба да 
се отстранат од производот. Отстранете ги батериите кога производот не се 
користи некое време. Отстранувајте ги батериите што се полнат од 
производот пред да ги полните. "Полнете ги батериите што се полнат само 
под надзор на возрасно лице. Батерии што не се полнат не треба да се 
полнат. Постои ризик од експлозија ако батеријата се замени со 
несоодветен вид. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И МЕРЫ 
ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ДЛЯ ИЗДЕЛИЙ, В КОТОРЫХ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ 
БАТАРЕИ КНОПОЧНОГО/ТАБЛЕТОЧНОГО ТИПА: Држете ги новите и 
потрошените батерии подалеку од деца. Доколку се проголта 
плоскатата/ округлата батерија, може да предизвика сериозни внатрешни 
изгореници за само 2 часа, што може да биде смртоносно. Ако сметате дека 
можеби се проголтани батерии или се ставени во кој било дел од телото, 
веднаш побарајте лекарска помош. Ако преградата на батеријата не се 
затвора безбедно, престанете да го користите производот и држете го 
подалеку од деца. ВНИМАНИЕ! не голтајте ја батеријата – опасност од 
хемиски изгореници. Упатства за безбедност за производи со одделна 
единица за напојување: Користете ја само доставената единица за 
напојување. Производот може да се оштети при користење на единица за 
напојување на друг производител. Не ја отворајте единицата за напојување 
поради ваша лична безбедност. 
ХАРАКТЕРИСТИКИ БЕСПРОВОДНОГО ПОДКЛЮЧЕНИЯ для всех изделий 
Philips Hue Hue Bridge содржи софтвер со отворен извор. Поврзаните 
текстови од лиценцата и постапката за доставување може да ги најдете 
со веб-прелистувач со отворање на страницата http на Hue Bridge. 

Безжичен режим РФ со опсег на фреквенција: 2400-2483,5 MHz Работни 
канали Zigbee: канали 11 – 26 Работни канали Bluetooth: канали 0 – 39 
Максимална пренесена моќност<20dBm ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ БЕСПРОВОДНОГО ПОДКЛЮЧЕНИЯ для Philips Hue 
dimmer switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips 
Hue Tap dial switch: Опсег: 12м внатре Монтирањето на метални површини 
или во нивна близина може да доведе до намален опсег. Спецификации за 
животната средина для всех изделий Philips Hue Температура (работа): 
0…40˚C Температура (складирање): -40…80˚C Релативна влажност (при 
работа): 0-80% Релативна влажност (при чување): 0-90% 
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ cпецификации за животната средина  для Philips Hue 
светилки Температура (работа): -20…45˚C Температура (складирање): 
-25…60˚C Релативна влажност: 5-95% без кондензирање 
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ cпецификации за животната средина для Hue 
Lightguide светилки Релативна влажност: 5-75% без кондензирање 
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ cпецификации за животната средина  для Philips Hue 
smart plug: Температура (работа): 0…35˚C Температура (складирање):
-20…70˚C Релативна влажност: 5-95% без кондензирање

Не подключайте несколько устройств последовательно друг за
другом.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ cпецификации за животната средина  для Philips Hue 
outdoor sensor: Температура (работа): -20–50°C Функцијата за сензор за 
движење се намалува на температура од >30°C ДОПОЛНИТЕЛНИ 
СПЕЦИФИКАЦИИ ЗА ПРОИЗВОДОТ для Светилка Hue MR16: да не се 
употребува во целосно затворени елементи. ДОПОЛНИТЕЛНИ 
СПЕЦИФИКАЦИИ ЗА ПРОИЗВОДОТ для Philips Hue outdoor sensor: 
Функции на автоматско дејство : Активност од тип 1; Импулсен напон: 71V 
Соодветно за општа надворешна употреба. Да не се потопува во вода. 
IPX4: производот е отпорен на прскање: може да се изложи на вода што 
прска од која било насока (360°). IP5X: производот е заштитен од прашина. 
ДОПОЛНИТЕЛНИ СПЕЦИФИКАЦИИ ЗА ПРОИЗВОДОТ для Philips Hue 
motion sensor: Функции на автоматско дејство : Активност од тип 1;
Импулсен напон: 71V ДОПОЛНИТЕЛНИ СПЕЦИФИКАЦИИ ЗА ПРОИЗВОДОТ 
для Philips Hue dimmer switch, Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue 
smart button: Монтирање на ѕидна плоча Секогаш исклучувајте го 
напојувањето пред монтирање. Ако имате сомнежи, советувајте се со 
квалификуван или овластен електричар. Уверете се дека производот 
секогаш ќе се инсталира согласно важечките прописи.

Отстранување на стариот производ: Вашиот производ е дизајниран и 
произведен со висококвалитетни материјали и компоненти кои може да се 
рециклираат и може повторно да се користат. Кога на производот е 
прикачен симбол со пречкртана корпа на тркала тоа значи дека 
производот подлежи на европската директива 2012/19/EU.
Информирајте се за локалниот систем за фрлање, одделување и собирање 
отпад од електрични и електронски производи и пакувања. Постапувајте 
во согласност со вашите локални прописи и немојте да ги фрлате стариот 
производ и пакувањето во обичниот отпад од домаќинството. Правилното 
фрлање на пакувањето, производот и/ли батериите ќе помогне да се 
спречат потенцијалните негативни последици за животната средина и 
човечкото здравје. Батериите треба да се фрлаат одделно од 

општинскиот систем за отпад преку назначени собирни објекти. Кога 
фрлате некој производ што содржи батерии што не може да се заменат, тие 
ќе се отстрануваат од страна на стручно лице.т:
Производот има ZigBee сертификација. Zigbee е отворен стандард за 
безжична комуникација во затворен простор. Сите производи 
сертифицирани од Philips ZigBee може да се поврзат со други производи 
сертифицирани од Philips ZigBee. Производ што поддржува Bluetooth® 
Ознаката на зборот Bluetooth® и логоата се регистрирани трговски марки 
во сопственост на Bluetooth SIG, Inc. и какво било користење на таквите 
марки од страна на Signify е лиценцирано. Другите трговски марки и 
трговски имиња се сопственост на нивните соодветни сопственици. 
„Hue Personal Wireless Lighting“ е трговска марка во сопственост на Signify 
Holding B.V. Philips и заштитниот амблем на Philips се регистрирани 
трговски марки на Koninklijke Philips N.V. Поддршка на корисниците: За 
повеќе информации, посетете ја нашата веб-локација на 
www.philips-hue.com/support или повикајте ја нашата служба за корисници 
(00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775 
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Hvala vam na kupovini ovog proizvoda kompanije Philips Hue. Zahvalni smo 
vam što ste se opredelili za brend Philips i želimo vam prijatno iskustvo pri 
korišćenju proizvoda. Posetite www.philips-hue.com da naučite više o Hue 
proizvodima i načinu korišćenja. Korišćenje proizvoda kompanije Philips Hue 
zahteva prihvatanje Uslova korišćenja kompanije Philips Hue koji su dostupni na 
veb lokaciji www.philips-hue.com (idite na odeljak „Uslovi korišćenja proizvoda” 
u podnožju stranice). POJEDNOSTAVLJENO EU IZJAVA O USKLAĐENOSTI - 
Ovim, Signify izjavljuje da je bežična oprema tipa Hue lični svetlosni bežični 
sistem u skladu sa Direktivom 2014/53/EU Kompletan tekst EU deklaracije o 
usaglašenosti možete naći na sledećem sajtu: www.philips-hue.com/DoC;
UPOZORENJA I MERE PREDOSTROŽNOSTI: Proizvod je osmišljen samo za 
upotrebu u zatvorenim prostorima.  Ne koristiti na vlažnim mestima, mestima 
koja su direktno izložena vodi ili spoljašnjem prostoru. Držati dalje od tečnosti i 
vlage. Ovaj proizvod nije napravljen kao igračka sa kojom deca treba da se 
igraju. Držite podalje od dece Ne stavljati na vruće površine. Ne stavljajte na 
debelu prostirku ni tepih. Iz bezbdenosnih razloga i pod uslovima garancije, 
nijedan od uređaja se ne sme otvarati. Bezbednosna uputstva za korišćenje 
baterija / punjivih baterija: Napunite „punjive” baterije na svaka 3 meseca da 
biste obezbedili dug radni vek proizvoda. Baterije treba da montira odrasla 
osoba. Različite vrste baterija, kao i nove i već korišćene, se ne smeju mešati. 
Baterije treba montirati sa ispravnim polaritetom. Terminali za napajanje ne 
smeju biti u kratkom spoju. Ispražnjene baterije treba izvaditi iz proizvoda. 
Izvadite baterije kada uređaj nije u upotrebi duže vreme. Uklonite punjive 
baterije iz proizvoda pre punjenja. "Punite punjive baterije samo uz nadzor 
odraslih. Baterije koje nisu punjive se ne smeju puniti. 
Opasnost od eksplozije ukoliko se baterija zameni pogrešnim tipom baterije. 
DODATNA UPOZORENJA I MERE OPREZA ZA PROIZVODE KOJI KORISTE 
DUGMASTE BATERIJE: Nove i korišćene baterije držite van domašaja dece. 
U slučaju gutanja ćelijske baterije u obliku novčića/dugmeta može da dođe do 

ozbiljnih unutrašnjih opekotina za samo 2 sata, što može da dovede do smrti. 
Ako smatrate da su baterije možda progutane ili se nalaze unutar bilo kog dela 
tela, odmah potražite pomoć lekara. Ako odeljak za bateriju nije dobro 
zatvoren, prestanite da koristite proizvod i držite ga van domašaja dece. OPREZ! 
ne gutajte bateriju – postoji opasnost od hemijskih opekotina. Bezbednosna 
uputstva za proizvode sa zasebnim napajanjem: Koristite samo napajanje koje 
ste dobili. Proizvod može da se ošteti kada se koristi napajanje drugog 
proizvođača. Ne otvarajte napajanje radi sopstvene bezbednosti. SPECIFIKACIJE 
BEŽIČNE VEZE za sve Hue proizvode kompanije Philips Hue Bridge sadrži 
softver otvorenog koda. Povezani tekstovi o licenci i proceduri distribucije mogu 
se pronaći preko internet pretraživača otvaranjem http stranice za Hue Bridge. 
Frekvencijski opseg bežičnog RF moda: 2400-2483,5 MHz Operativni kanali 
Zigbee: kanali 11-26 Operativni kanali Bluetooth: kanali 0 – 39 Maksimalna 
prenosna snaga <20dBm DODATNE SPECIFIKACIJE BEŽIČNE VEZE za Philips 
Hue dimmer switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, 
Philips Hue Tap dial switch: Domet: 12m u zatvorenom prostoru Instalacija na 
metalne površine ili blizu njih može dovesti do smanjenog dometa. Ekološka 
speci�kacija za sve Hue proizvode kompanije Philips Radna temperatura: 
0…40˚C Temperatura skladištenja: -40…80˚C Relativna vlažnost (rad): 0–80% 
Relativna vlažnost (skladištenje): 0–90% DODATNE ekološka speci�kacija za 
Philips Hue rasvetnom telu Radna temperatura: -20…45 ˚C Temperatura 
skladištenja: -25…60˚C Relativna vlažnost: 5-95% bez kondenzacije DODATNE 
ekološka speci�kacija za Hue Lightguide rasvetnom telu Relativna vlažnost: 
5-75% bez kondenzacije DODATNE ekološka speci�kacija za Philips Hue smart 
plug: Radna temperatura: 0…35˚C Temperature skladištenja: -20…70˚C 
Relativna vlažnost: 5-95% bez kondenzacije 

Ne povezujte više uređaja jedan za drugim.

DODATNE ekološka speci�kacija za Philips Hue outdoor sensor: Radna 
temperatura: -20–50 °C Funkcionalnost senzora pokreta smanjena je pri 
temperaturama između >30°C DODATNE SPECIFIKACIJE PROIZVODA za 
Hue MR16 sijalica: Nije za upotrebu u potpuno zatvorenim svetiljkama. 
DODATNE SPECIFIKACIJE PROIZVODA za Philips Hue outdoor sensor: Funkcije 
automatske radnje: Radnja tipa 1; Napon impulsa: 71 V Pogodno za opštu 
upotrebu na otvorenom. Nemojte potapati u vodu. IPX4: Proizvod je otporan na 
prskanje: može biti izložen prskanju vode iz bilo kog pravca (360°). IP5X: 
Proizvod je zaštićen od prašine. DODATNE SPECIFIKACIJE PROIZVODA za 
Philips Hue motion sensor: Funkcije automatske radnje: Radnja tipa 1; Napon 
impulsa: 71 V DODATNE SPECIFIKACIJE PROIZVODA za Philips Hue dimmer 
switch, Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: Instalacija ploče 
za zid Uvek isključite napajanje pre instalacije. Ukoliko imate nedoumica, 
zatražite savet od kvali�kovanog ili licenciranog električara. Postarajte se da se 
instalacija proizvoda obavi u skladu sa važećim propisima.
 Odlaganje proizvoda. Proizvod je dizajniran i proizveden uz upotrebu 
materijala i komponenti visokog kvaliteta koji se mogu reciklirati i ponovo 
upotrebiti. Simbol precrtane kante za otpatke sa točkovima na proizvodu znači 
da je taj proizvod obuhvaćen Evropskom direktivom 2012/19/EU. Informišete 
se o lokalnom sistemu za odlaganje, odvajanje i sakupljanje otpada za 
električne i elektronske proizvode i ambalažu. Postupajte u skladu sa lokalnim 
pravilima i ne odlažite svoj stari proizvod i ambalažu sa uobičajenim kućnim 
otpadom. Pravilno odlaganje ambalaže, proizvoda i/ili baterija će pomoći u 

sprečavanju potencijalnih negativnih posledica po životnu sredinu i zdravlje 
ljudi. Baterije treba odlagati odvojeno od toka komunalnog otpada putem 
određenih objekata za prikupljanje. Kada odlažete proizvod koji sadrži baterije 
koje ne može zameniti korisnik, te baterije će ukloniti profesionalac.
Proizvod ima certi�kat ZigBee. Zigbee je otvoreni standard za unutrašnju 
bežičnu komunikaciju. Svi Philips ZigBee serti�kovani proizvodi se mogu 
povezati sa ostalim Philips ZigBee serti�kovanim proizvodima. Proizvod sa 
omogućenom Bluetooth® funkcijom. Oznaka reči i logotip Bluetooth® su 
registrovani žigovi u vlasništvu kompanije Bluetooth SIG, Inc. i svako korišćenje 
tih oznaka kompanije Signify odvija se pod licencom. Ostali zaštitni znakovi i 
trgovačke marke su vlasništvo njihovih vlasnika. "Hue Personal Wireless 
Lighting" je zaštitni znak u vlasništvu kompanije Signify Holding B.V. 
Philips i Philips-ov simbol štita registrovani su zaštitni znakovi kompanije 
Koninklijke Philips N.V. Korisnička podrška: Za više informacija, posetite naš sajt 
www.philips-hue.com/support ili pozovite našu korisničku pordšku 
(00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775
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Děkujeme Vám za zakoupení tohoto výrobku značky Philips Hue. Velmi si 
vážíme toho, že jste si vybral právě tuto značku, a rádi bychom Vám tímto 
popřáli, ať se Vám náš výrobek co nejpříjemněji užívá. Další informace o 
výrobcích značky Hue a možnostech jejich používání naleznete na adrese 
www.philips-hue.com. Abyste mohli Philips Hue používat, je třeba, abyste přijali 
Podmínky používání výrobků Philips Hue. Ty naleznete na adrese 
www.philips-hue.com (přejděte v zápatí na odkaz „Podmínky používání 
výrobků“). ZJEDNODUŠENÉ PROHLÁŠENÍ O SHODĚ EU - Společnost Signify 
tímto prohlašuje, že bezdrátový systém osobního osvětlení HUE, spadající do 
kategorie rádiových zařízení, vyhovuje požadavkům Směrnice 2014/53/EU. 
Úplné znění EU prohlášení o shodě je dostupné na internetové adrese: 
www.philips-hue.com/DoC; UPOZORNĚNÍ A VÝSTRAHY: 
Interiérový produkt je určen pouze pro používání v interiéru.  Nepoužívejte v 
exteriérech, v místech vystavených přímému působení vody ani ve vlhkých 
místnostech. Chraňte před kapalinami a vlhkostí. Tento výrobek není určen jako 
hračka pro děti. Uchovávejte mimo dosah dětí Zabraňte kontaktu s horkými 
předměty. Nepokládejte na silnou podložku či koberec. Z bezpečnostních 
důvodů a v souladu se záručními podmínkami neotevírejte žádná uzavřená 
zařízení. Bezpečnostní pokyny při používání baterií / dobíjecích baterií: 
Dobíjecí baterie nabíjejte každé 3 měsíce, abyste zajistili dobrou funkčnost 
produktu po celou jeho životnost. Vkládat baterie smí pouze dospělí. 
Nekombinujte baterie různého typu ani nové baterie s použitými. Baterie 
vkládejte v souladu s vyznačenou polaritou. Dbejte na to, abyste nezkratovali 
napájecí svorky. Vybité baterie z výrobku vyjměte. Nebudete-li výrobek další 
dobu používat, vyjměte z něj baterie. Před nabíjením vytáhněte dobíjecí baterie 
z produktu. "Dobíjecí baterie nabíjejte pouze pod dohledem dospělé osoby. 
Nepokoušejte se dobíjet baterie, které k tomu nejsou určeny. Je-li baterie 
nahrazena nesprávným typem, může dojít k výbuchu. DODATEČNÁ 
UPOZORNĚNÍ A VÝSTRAHY K VÝROBKŮM VYUŽÍVAJÍCÍM KNOFLÍKOVÉ 
BATERIE: Nové i použité baterie uchovávejte mimo dosah dětí. Pokud dojde 

ke spolknutí kno�íkové baterie, může dojít v průběhu pouhých dvou hodin ke 
vzniku těžkých chemických popálenin, které mohou vést ke smrti. Máte-li 
podezření, že mohlo dojít ke spolknutí baterie nebo jejímu proniknutí do 
jakékoli části těla, ihned vyhledejte lékařskou pomoc. Nelze-li schránku na 
baterii bezpečně uzavřít, přestaňte výrobek používat a uchovávejte ho mimo 
dosah dětí. POZOR! Baterii nepolykejte – hrozí chemické popáleniny. 
Bezpečností pokyny pro produkty se samostatným napájecím zdrojem: 
Používejte pouze dodaný napájecí zdroj (napájecí zdroj). Při používání 
napájecího zdroje může dojít k poškození produktu. Pro vaši vlastní bezpečnost 
napájecí zdroj neotevírejte. SPECIFIKACE BEZDRÁTOVÉ KOMUNIKACE pro 
všechny výrobky řady Philips Hue Zařízení Hue Bridge obsahuje software typu 
open source. Texty týkající se souvisejících licencí a informace o distribučním 
procesu naleznete ve webovém prohlížeči na stránce věnované zařízení Hue 
Bridge. Radiofrekvenční pásmový rozsah bezdrátového režimu: 2400–2483,5 
MHz Provozní kanály Zigbee: kanály 11–26 Provozní kanály Bluetooth: kanály 0 
– 39 Maximální přenášený výkon <20 dBm DODATEČNÉ SPECIFIKACE 
BEZDRÁTOVÉ KOMUNIKACE pro Philips Hue dimmer switch, Philips Hue 
smart button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap dial switch: Dosah: 
12 m v interiéru Namontované na kovových nebo částečně kovových površích 
může mít kratší dosah. Parametry prostředí pro všechny výrobky řady Philips 
Hue Teplota (provozní): 0 až 40 °C Skladovací teplota: −40 až 80 °C Relativní 
vlhkost (provozní): 0 - 80 % Relativní vlhkost (skladování): 0 - 90 % DODATEČNÉ 
parametry prostředí pro Philips Hue světelný zdroj Teplota (provozní): −20 až 
45 °C Skladovací teplota: −25 až 60 °C Relativní vlhkost: 5-95 %, nekondenzující 
DODATEČNÉ parametry prostředí pro Hue Lightguide světelný zdroj Relativní 
vlhkost: 5-75 %, nekondenzující DODATEČNÉ parametry prostředí pro Philips 
Hue smart plug: Teplota (provozní): 0 až 35 °C Skladovací teplota: −20 až 70 °C 
Relativní vlhkost: 5-95 %, nekondenzující

Nezapojujte několik zařízení za sebou.

DODATEČNÉ parametry prostředí pro Philips Hue outdoor sensor: Teplota 
(provozní): -20–50 °C Při teplotách v rozmezí >30°C je funkčnost čidla pohybu 
omezena. DALŠÍ SPECIFIKACE PRODUKTU pro Žárovka Hue MR16: Není určena 
pro použití v zcela uzavřených svítidlech. DALŠÍ SPECIFIKACE PRODUKTU pro 
Philips Hue outdoor sensor: Charakteristiky automatické akce: Akce typu 1; 
Impulzní napětí: 71 V Vhodné pro obecné používání v exteriéru. Neponořovat 
do vody. IPX4: Výrobek je odolný proti postříkání a je možné ho vystavit stříkající 
vodě z libovolného směru. IP5X: Výrobek je chráněný před prachem. DALŠÍ 
SPECIFIKACE PRODUKTU pro Philips Hue motion sensor: Charakteristiky 
automatické akce: Akce typu 1; Impulzní napětí: 71 V DALŠÍ SPECIFIKACE 
PRODUKTU pro Philips Hue dimmer switch, Philips Hue Tap dial switch, 
Philips Hue smart button: Montáž zadní strany Před montáží vždy vypněte 
napájení. Máte-li pochybnosti, obraťte se na kvali�kovaného elektrikáře s 
licencí. Ujistěte se, že montáž výrobku vždy odpovídá příslušným předpisům. 
 Likvidace výrobku. Tento výrobek je navržen a vyroben z materiálů a 
součástí nejvyšší kvality, které je možné recyklovat a opětovně použít. Pokud je 
výrobek označen symbolem přeškrtnutého kontejneru, znamená to, že výrobek 
podléhá evropské směrnici 2012/19/EU. Informujte se o místním systému 
likvidace a tříděného sběru elektrických a elektronických výrobků a balení. 
Postupujte v souladu s místními předpisy a nevyhazujte staré výrobky do 
běžného komunálního odpadu. Správná likvidace produktů a baterií přispívá k 

ochraně případných nežádoucích vlivů na životní prostředí a zdraví osob. Baterie 
je třeba zlikvidovat samostatně mimo veřejné skládky prostřednictvím 
specializovaných sběrných míst. Při likvidaci výrobku obsahujícího baterie, které 
nejsou uživatelsky vyměnitelné, musí uživatelsky nevyměnitelné baterie vyjmout 
odborník.
Tento výrobek získal certi�kát ZigBee. Zigbee je otevřený standard pro 
bezdrátovou komunikaci v interiéru. Všechny naše výrobky certi�kované ZigBee 
mohou být propojeny s jinými našimi certi�kovanými výrobky ZigBee. Produkt s 
technologií Bluetooth®. Slovní ochranná známka a logo Bluetooth® jsou 
registrované ochranné známky vlastněné společností Bluetooth, Inc. a jakékoli 
jejich použití společností Signify je licencováno. Ostatní ochranné známky a 
obchodní názvy jsou majetkem příslušných vlastníků. „Hue Personal Wireless 
Lighting“ je ochranná známka ve vlastnictví společnosti Signify Holding B.V. 
Philips a emblém štítu Philips jsou registrované ochranné známky společnosti 
Koninklijke Philips N.V. Zákaznická podpora: Další informace naleznete na 
našem webu na adrese www.philips-hue.com/support nebo na lince podpory 
zákazníků (00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
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Dakujeme Vám za zakúpenie tohto výrobku Philips Hue. Veľmi si vážime, že ste 
si vybrali práve túto značku, a radi by sme Vám týmto popriali, nech Vám náš 
výrobok robí čo najväčšiu radosť. Ďalšie informácie o technológii Hue a jej 
používaní nájdete na lokalite www.philips-hue.com. Aby ste mohli výrobky 
Philips Hue používať, je potrebné, aby ste prijali Podmienky používania výrobkov 
Philips Hue. Tie nájdete na adrese www.philips-hue.com (v päte stránky prejdite 
na odkaz „Podmienky používania výrobkov“). 
ZJEDNODUŠENÉ VYHLÁSENIE O ZHODE EÚ - Spoločnosť Signify týmto 
vyhlasuje, že osobný bezdrôtový systém osvetlenia HUE, ktoré je rádiovým 
zariadením, je v súlade so smernicou 2014/53/EÚ. Úplné znenie vyhlásenia o 
zhode EÚ je k dispozícii na nasledujúcej internetovej adrese: 
www.philips-hue.com/DoC; 
VAROVANIA A UPOZORNENIA: Výrobok je určený len na používanie v interiéri.  
Nepoužívajte ho na vlhkých miestach, na miestach priamo vystavených vode ani 
v exteriéri. Chráňte pred tekutinami a vlhkosťou. Tento výrobok nie je hračka 
určená pre deti na hranie. Uchovávajte mimo dosahu malých detí 
Neumiestňujte ho na horúce povrchy. Neumiestňujte na hrubú rohož alebo na 
koberec. Z bezpečnostných dôvodov a na základe záručných podmienok sa 
žiadne z uzavretých zariadení nesmie otvárať. Bezpečnostné pokyny pri 
používaní batérií/nabíjateľných batérií: Nabíjateľné batérie nabíjajte každé 3 
mesiace, čím zabezpečíte dlhodobú životnosť produktu. Batérie by mala 
nainštalovať dospelá osoba. Nesmú sa kombinovať odlišné typy batérií ani nové 
batérie s použitými. Batérie vložte pri dodržaní správnej polarity. Napájacie 
svorky sa nesmú skratovať. Vybité batérie vyberte z produktu. Keď sa produkt 
dlhší čas nepoužíva, vyberte z neho batérie. Pred nabíjaním odstráňte 
nabíjateľné batérie z produktu. "Nabíjateľné batérie nabíjajte výlučne pod 
dozorom plnoletej osoby. Batérie, ktoré nie sú nabíjateľné, sa nesmú nabíjať. Ak 
sa batéria vymení za nesprávny typ, hrozí riziko výbuchu. ĎALŠIE 
UPOZORNENIA A VÝSTRAHY PRE VÝROBKY NA GOMBÍKOVÉ BATÉRIE: Nové aj 

použité batérie uchovávajte mimo dosahu detí. Ak dôjde k prehltnutiu 
mincovej/gombíkovej batérie, môže už v priebehu 2 hodín dôjsť k závažným 
vnútorným chemickým popáleninám, čo môže viesť k usmrteniu. Ak si myslíte, 
že mohlo dôjsť k prehltnutiu batérií alebo ich vniknutiu do ktorejkoľvek časti 
tela, okamžite vyhľadajte lekársku pomoc. Ak nie je možné priečinok na batérie 
bezpečne zavrieť, prestaňte výrobok používať a odložte ho mimo dosahu detí. 
POZOR! Zabráňte prehltnutiu batérie – riziko chemického popálenia. 
Bezpečnostné pokyny pre produkty s oddeleným blokom napájacieho zdroja: 
Používajte len dodaný blok napájacieho zdroja. Použitím bloku napájacieho 
zdroja od iného výrobcu môžete produkt poškodiť. V záujme vlastnej 
bezpečnosti neotvárajte blok napájacieho zdroja. ŠPECIFIKÁCIE BEZDRÔTOVEJ 
KOMUNIKÁCIE pre všetky výrobky radu Philips Hue Hue Bridge obsahuje 
softvér s otvoreným zdrojovým kódom. Súvisiace texty licencií a postup 
distribúcie si môžete pozrieť na webovej stránke Hue Bridge vo webovom 
prehliadači. Frekvenčné pásmo bezdrôtového RF režimu: 2 400 – 
2 483,5 MHz Prevádzkové kanály Zigbee: kanály 11 – 26 Prevádzkové kanály 
Bluetooth: kanály 0 – 39 Maximálny prenášaný výkon < 20 dBm ĎALŠIE 
ŠPECIFIKÁCIE BEZDRÔTOVEJ KOMUNIKÁCIE PRE Philips Hue dimmer switch, 
Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap dial 
switch: Dosah: 12 m v interiéri Nainštalovanie na kovový povrch alebo v jeho 
blízkosti môže viesť k zmenšeniu dosahu. Špeci�kácie prostredia pre všetky 
výrobky radu Philips Hue Teplota (prevádzková): 0 až 40 ˚C Teplota 
(skladovacia): –40 až 80 ˚C Relatívna vlhkosť (prevádzka): 0-80 % Relatívna 
vlhkosť (skladovanie): 0-90 % ĎALŠIE Špeci�kácie prostredia pre Philips Hue 
svetelný zdroj Teplota (prevádzková): –20 až 45 ˚C Teplota (skladovacia): 
–25 až 60 ˚C Relatívna vlhkosť: 5 až 95 % bez kondenzácie ĎALŠIE Špeci�kácie 
prostredia pre Hue Lightguide svetelný zdroj Relatívna vlhkosť: 5 až 75 % bez 
kondenzácie ĎALŠIE Špeci�kácie prostredia pre Philips Hue smart plug:
Teplota (prevádzková): 0 až 35 ˚C Teplota (skladovacia): –20 až 70 ˚C Relatívna 
vlhkosť: 5 až 95 % bez kondenzácie 

Nezapájajte viaceré zariadenia do série.

ĎALŠIE Špeci�kácie prostredia pre Philips Hue outdoor sensor: Teplota 
(prevádzková): -20–50 ˚C Pri teplotách od >30°C je funkčnosť detekcie pohybu 
obmedzená. ĎALŠIE PARAMETRE VÝROBKU pre Žiarovka Hue MR16: Nie je 
určená na použitie v úplne uzavretých svietidlách. ĎALŠIE PARAMETRE 
VÝROBKU pre Philips Hue outdoor sensor: Charakteristiky automatickej 
prevádzky: Úkon typu 1; Impulzné napätie: 71 V Vhodné na všeobecné použitie 
v exteriéri. Neponárajte do vody. IPX4: Výrobok je odolný voči postriekaniu a 
možno ho vystaviť striekajúcej vode z ľubovoľného smeru. IP5X: Výrobok je 
chránený pred prachom. ĎALŠIE PARAMETRE VÝROBKU pre Philips Hue 
motion sensor: Charakteristiky automatickej prevádzky: Úkon typu 1; Impulzné 
napätie: 71 V ĎALŠIE PARAMETRE VÝROBKU pre Philips Hue dimmer switch, 
Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: Inštalácia na nástennú 
podložku Pred montážou vždy vypnite napájanie. V prípade pochybností sa 
obráťte na kvali�kovaného alebo licencovaného elektrotechnika. Vždy sa uistite, 
že je produkt namontovaný podľa príslušných predpisov. 
 Likvidácia produktu. Váš produkt bol navrhnutý a vyrobený pomocou 
vysokokvalitných materiálov a komponentov, ktoré sa dajú recyklovať a znova 
využiť. Ak je na produkte vyznačený symbol prečiarknutého koša na 
kolieskach, znamená to, že sa na tento produkt vzťahujú ustanovenia 

európskej smernice 2012/19/EU. Zistite si informácie o miestnej likvidácii 
odpadu, systéme separovaného zberu elektrických a elektronických výrobkov a 
obalov. Postupujte v súlade s miestnymi predpismi a nevyhadzujte staré výrobky 
do bežného komunálneho odpadu. Správna likvidácia produktov a batérií 
prispieva k zabráneniu prípadným nežiaducim vplyvom na životné prostredie a 
zdravie osôb. Batérie treba zlikvidovať samostatne mimo verejnej skládky 
prostredníctvom špecializovaných zberných miest. Pri likvidácii výrobku 
obsahujúceho batérie, ktoré nemôže vyberať používateľ, musí výber 
nevymeniteľných batérií vykonať odborný technik.  Produkt má certi�káciu 
ZigBee. ZigBee je otvoreným štandardom bezdrôtovej komunikácie v 
domácnosti. Všetky výrobky Philips s certi�káciou ZigBee možno prepojiť s inými 
výrobkami Philips s certi�káciou ZigBee. Produkt s technológiou Bluetooth®. 
Slovné označenie a logá Bluetooth® sú registrovanými ochrannými značkami, 
ktoré vlastní spoločnosť Bluetooth SIG, Inc., a spoločnosť Signify tieto značky 
používa na základe licencie. Ďalšie ochranné značky a obchodné názvy patria 
príslušným vlastníkom. „Hue Personal Wireless Lighting“ je ochranná známka vo 
vlastníctve spoločnosti Signify Holding B.V. Philips a symbol štítu Philips sú 
registrované ochranné známky spoločnosti Koninklijke Philips N.V. Zákaznícka 
podpora: Ďalšie informácie nájdete na našej webovej lokalite 
www.philips-hue.com/support, prípadne zavolajte pracovníkom zákazníckej 
služby (00800 74454775). 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775
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Dziękujemy za zakup tego produktu Philips Hue. Bardzo się cieszymy, że marka 
Philips przypadła Ci do gustu i życzymy przyjemnego korzystania z naszego 
produktu. Więcej informacji o systemie Hue i sposobie jego używania można 
znaleźć na stronie www.philips-hue.com. Korzystanie z produktów Philips Hue 
wymaga zaakceptowania Warunków użytkowania Philips Hue określonych na 
stronie www.philips-hue.com (należy przejść do sekcji „Zasady korzystania z 
produktu” w stopce). UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE - Signify 
niniejszym oświadcza, że bezprzewodowy, osobisty system oświetlenia HUE, 
należący do kategorii sprzętu radiowego, spełnia podstawowe wymagania i 
inne istotne postanowienia dyrektywy 2014/53/WE. Pełny tekst deklaracji 
zgodności UE jest dostępny na stronie: www.philips-hue.com/DoC;  
OSTRZEŻENIA I PRZESTROGI: Produkt jest przeznaczony tylko do użytku w 
pomieszczeniach.  Nie wolno go stosować w miejscach wilgotnych lub 
bezpośrednio narażonych na kontakt z wodą ani na zewnątrz budynków. 
Należy trzymać z dala od płynów i wilgoci. Ten produkt nie jest zabawką i nie 
jest zaprojektowany lub przeznaczony do użytku przez dzieci. Trzymać poza 
zasięgiem małych dzieci Nie wolno umieszczać na gorącym podłożu. Nie należy 
kłaść na grubym chodniku lub dywanie. Ze względów bezpieczeństwa oraz 
zgodnie z warunkami gwarancji żadne z zamkniętych urządzeń nie powinno 
być otwierane. Zalecenia dotyczące bezpieczeństwa podczas użytkowania 
baterii/akumulatorów: 
Akumulatory należy ładować co 3 miesiące, aby zapewnić trwałość produktu. 
Baterię powinna instalować osoba dorosła. Nie należy mieszać różnych 
rodzajów baterii oraz baterii nowych i zużytych. Baterie należy umieszczać z 
prawidłową polaryzacją. Nie wolno zwierać zacisków zasilania. Zużyte baterie 

należy wyjąć z urządzenia. Baterie należy wyjąć, gdy produkt nie będzie 
używany przez jakiś czas. Przed ładowaniem należy wyjąć akumulatory z 
produktu. "Akumulatory można ładować tylko pod nadzorem osoby dorosłej. 
Nie wolno ładować baterii jednorazowych. Ryzyko eksplozji w wyniku użycia 
niewłaściwego rodzaju baterii. DODATKOWE OSTRZEŻENIA I PRZESTROGI 
DOTYCZĄCE PRODUKTÓW NA BATERIE PASTYLKOWE/GUZIKOWE: Nowe i 
używane baterie należy trzymać poza zasięgiem dzieci. Połknięcie baterii 
pastylkowej/guzikowej może w ciągu zaledwie 2 godzin spowodować poważne 
oparzenia wewnętrzne i doprowadzić do śmierci. W przypadku podejrzenia, że 
baterie zostały połknięte lub umieszczone w jakiejkolwiek części ciała, należy 
bezzwłocznie skorzystać z pomocy lekarskiej. Jeżeli komora baterii w pełni się 
nie domyka, należy zaprzestać korzystania z urządzenia i umieścić je poza 
zasięgiem dzieci. OSTRZEŻENIE! Nie należy połykać baterii – niebezpieczeństwo 
oparzenia chemicznego. Instrukcje bezpieczeństwa dla produktów z 
oddzielnym zasilaczem:  Stosować wyłącznie zasilacz dołączony do produktu. 
Produkt może ulec uszkodzeniu podczas używania zasilacza innego producenta. 
Dla własnego bezpieczeństwa nie należy otwierać zasilacza. SPECYFIKACJE 
ŁĄCZNOŚCI BEZPRZEWODOWEJ dotyczące wszystkich produktów Philips 
Hue Hue Bridge posiada oprogramowanie typu open source. Informacje na 
temat licencji oraz dystrybucji są dostępne w witrynie internetowej poświęconej 
Hue Bridge. Pasmo częstotliwości łączności bezprzewodowej: 2400–2483,5 MHz 
Kanały Zigbee: kanały 11–26 Kanały Bluetooth: kanały 0 – 39 Maksymalny 
poziom przekazywanej mocy < 20 dBm DODATKOWE SPECYFIKACJE 
ŁĄCZNOŚCI BEZPRZEWODOWEJ dotyczące Philips Hue dimmer switch, 
Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap dial 
switch: Zakres: 12 m w pomieszczeniach Instalacja na metalowych 
powierzchniach bądź w ich pobliżu może skutkować ograniczeniem zasięgu. 
Parametry środowiskowe dotyczące wszystkich produktów Philips Hue 
Temperatura (robocza):  0…40˚C Temperatura (składowania): -40…80˚C 
Wilgotność względna (robocza): 0-80% Wilgotność względna (składowanie): 
0-90% DODATKOWE parametry środowiskowe dotyczące Philips Hue lampę 
Temperatura (robocza): -20…45˚C Temperatura (składowania): -25…60˚C 
Wilgotność względna: 5-95%, bez kondensacji DODATKOWE parametry 
środowiskowe  dotyczące Hue Lightguide lampę Wilgotność względna: 
5-75%, bez kondensacji DODATKOWE parametry środowiskowe  dotyczące 
Philips Hue smart plug: Temperatura (robocza):  0…35˚C Temperatura 
(składowania): -20…70˚C Wilgotność względna: 5-95%, bez kondensacji

Nie należy podłączać wielu urządzeń jedno po drugim.

DODATKOWE parametry środowiskowe dotyczące Philips Hue outdoor 
sensor: Temperatura (robocza): -20–50°C Funkcja wykrywania ruchu jest 
ograniczona w temperaturach między >30°C DODATKOWE SPECYFIKACJE 
PRODUKTÓW dotyczące Żarówka Hue MR16: nie do użytku w całkowicie 
zabudowanych oprawach. DODATKOWE SPECYFIKACJE PRODUKTÓW 
dotyczące Philips Hue outdoor sensor: Charakterystyka pracy automatycznej: 
działanie typu 1; Napięcie impulsu: 71 V Dopuszczalne do użytku ogólnego na 
zewnątrz. Nie zanurzać w wodzie. IPX4: Produkt jest bryzgoodporny: może być 
narażony na działanie rozpryskującej się z dowolnego kierunku (360°). IP5X: 
Produkt jest zabezpieczony przed kurzem. DODATKOWE SPECYFIKACJE 
PRODUKTÓW dotyczące Philips Hue motion sensor: Charakterystyka pracy 
automatycznej: działanie typu 1; Napięcie impulsu: 71 V 

DODATKOWE SPECYFIKACJE PRODUKTÓW dotyczące Philips Hue dimmer 
switch, Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: Montaż płytki 
naściennej Zawsze przed rozpoczęciem montażu wyłączać zasilanie. W razie 
wątpliwości należy skonsultować się z uprawnionym elektrykiem. Zawsze się 
upewnić, że produkt jest montowany zgodnie z obowiązującymi przepisami.  
 Utylizacja produktu. Ten produkt został wykonany z wysokiej jakości 
materiałów i podzespołów, które mogą zostać poddane recyklingowi i 
ponownie wykorzystane. Jeśli produkt jest oznaczony przedstawionym tu 
symbolem przekreślonego kołowego pojemnika na śmieci, oznacza to, że 
podlega dyrektywie europejskiej 2012/19/EU. Należy we własnym zakresie 
sprawdzić informacje o lokalnych placówkach odbierających zużyte produkty 
elektryczne i elektroniczne oraz opakowania po nich. Należy bezwzględnie 
przestrzegać lokalnych przepisów zakazujących wyrzucania urządzeń i 
opakowań razem z odpadami komunalnymi. Właściwe usunięcie zużytego 
opakowania, produktu i/lub baterii pomoże uniknąć potencjalnych szkodliwych 
skutków dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzi. Baterii nie wolno wyrzucać 
wraz z odpadami komunalnymi. Należy je zanosić do wyznaczonych punktów 
zbiórki. W przypadku utylizacji produktu zawierającego baterie niepodlegające 
wymianie przez użytkownika, powinny one zostać usunięte przez specjalistę.
Produkt posiada certy�kat ZigBee. Zigbee to otwarty standard bezprzewodowej 
łączności bezprzewodowej. Wszystkie produkty Philips ZigBee Certi�ed mogą 
być łączone z innymi produktami Philips ZigBee Certi�ed. Produkt z obsługą 
Bluetooth®. Nazwa i logo Bluetooth® są znakami towarowymi należącymi do 
Bluetooth SIG, Inc. używanymi przez Signify na licencji. Pozostałe znaki 
towarowe i nazwy handlowe należą do ich odpowiednich właścicieli. „System 
bezprzewodowego oświetlenia osobistego Hue” jest znakiem towarowym 
należącym do �rmy Signify Holding B.V. Philips i emblemat Philips są 
zarejestrowanymi znakami towarowymi Koninklijke Philips N.V. Obsługa klienta: 
Więcej informacji można znaleźć w naszej witrynie internetowej pod adresem 
www.philips-hue.com/support lub uzyskać pod numerem telefonu działu 
obsługi klienta (00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775
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Vă mulțumim pentru achiziția acestui produs Philips Hue, apreciem că ați ales 
marca Philips și dorim să vă bucurați din plin de produsul nostru. Accesați adresa 
www.philips-hue.com pentru a a�a mai multe despre Hue și despre modul de 
utilizare. Utilizarea Philips Hue necesită acceptarea Termenilor de utilizare 
Philips Hue disponibili la adresa www.philips-hue.com
(accesați „Termeni de utilizare a produselor” din subsol). 
DECLARAȚIE DE CONFORMITATE UE SIMPLIFICATĂ - Prin prezentul document, 
Signify declară că sistemul de iluminat personal HUE fără �r de tip echipament 
radio este în conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul complet al declarației 
de conformitate UE este disponibil la următoarea adresă de internet: 
www.philips-hue.com/DoC; 
AVERTISMENTE ȘI PRECAUȚII: 
Produsul de interior este adecvat doar pentru uz în interior.  A nu se utiliza în 
spații umede, expuse direct la apă sau în exterior. Țineți la distanță de lichide și 
umiditate. Acest produs nu este o jucărie pentru copii. Nu lăsați la îndemâna 

copiilor mici A nu se amplasa pe suprafețe �erbinți. A nu se amplasa pe covor 
sau pe o pătură groasă. Din motive de securitate și conform termenilor 
garanției, niciun dispozitiv închis nu trebuie deschis. Instrucțiuni de securitate 
la utilizarea bateriilor/bateriilor reîncărcabile: Încărcați bateriile 
„reîncărcabile” la �ecare 3 luni pentru a asigura durata de viață a produsului. 
Bateriile trebuie să �e montate de către un adult. Este interzisă utilizarea 
bateriilor de tipuri diferite sau a baterilor noi cu cele uzate. Bateriile trebuie 
introduse respectându-se polaritatea corectă. Bornele de alimentare nu trebuie 
scurtcircuitate. Bateriile consumate trebuie scoase din produs. Scoateți bateriile 
atunci când produsul nu este folosit o perioadă de timp îndelungată. Scoateți 
bateriile reîncărcabile din produs înainte de a le încărca. "Încărcați bateriile 
reîncărcabile numai sub supravegherea unui adult. Bateriile nereîncărcabile nu 
trebuie încărcate. Risc de explozie în cazul în care bateria este înlocuită cu un tip 
de baterie incorect. AVERTISMENTE ȘI PRECAUȚII PENTRU PRODUSE CE 
FOLOSESC BATERII DE TIP PASTILĂ/BUTON: Nu lăsați la îndemâna copiilor 
bateriile noi și bateriile folosite. În cazul în care bateria de tip pastilă este 
înghițită, aceasta poate provoca arsuri interne severe în doar 2 ore și poate 
duce la deces. În cazul în care bateriile au fost înghițite sau introduse în orice 
parte a corpului, solicitați imediat asistență medicală. În cazul în care 
compartimentul bateriei nu se închide în mod corespunzător, încetați utilizarea 
produsului și nu-l lăsați la îndemâna copiilor. ATENȚIE! Nu înghițiți bateria – 
Pericol de arsuri chimice. Instrucțiuni de securitate pentru produse cu unitate de 
alimentare electrică separată: Utilizați numai unitatea de alimentare electrică 
furnizată. Produsul se poate deteriora atunci când se utilizează o unitate de 
alimentare electrică de la alt producător. Pentru propria dvs  securitate, nu 
deschideți unitatea de alimentare electrică. SPECIFICAȚII TEHNOLOGIE FĂRĂ 
FIR pentru produsele Philips Hue Hue Bridge conține software cu sursă 
deschisă. Textele legate de licență și procedura de distribuire pot � găsite cu 
ajutorul unui browser web, prin deschiderea paginii http a Hue Bridge. Banda 
de frecvențe a modului fără �r RF: 2400 - 2483,5 MHz Canale de operare Zigbee: 
canalele 11 – 26 Canale de operare Bluetooth: canalele 0 – 39 Putere maximă 
transmisă < 20 dBm SPECIFICAȚII TEHNOLOGIE FĂRĂ FIR EXTRA pentru Philips 
Hue dimmer switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, 
Philips Hue Tap dial switch: Rază de acoperire: 12 m în interior Montarea pe 
suprafețe metalice sau în apropierea acestora poate diminua raza de acțiune. 
Speci�cație de mediu pentru produsele Philips Hue Temperatură 
(funcționare): 0…40˚C Temperatură (depozitare): -40…80˚C Umiditate relativă 
(funcționare): 0 - 80% Umiditate relativă (depozitare): 0 - 90% Speci�cație de 
mediu EXTRA pentru Philips Hue lampă Temperatură (funcționare): 
-20…45 ˚C Temperatură (depozitare): -25…60 ˚C Umiditate relativă: 5-95% 
fără condens Speci�cație de mediu EXTRA pentru Hue Lightguide lampă 
Umiditate relativă: 5-75% fără condens Speci�cație de mediu EXTRA pentru  
Philips Hue smart plug: Temperatură (funcționare): 0…35˚C Temperatură 
(depozitare): -20…70˚C Umiditate relativă: 5-95% fără condens

Nu conectați mai multe dispozitive unul după altul. 

Speci�cație de mediu EXTRA pentru Philips Hue outdoor sensor: Temperatură 
(funcționare): -20–50 °C Funcționalitatea de detectare a mișcării este redusă la 
temperaturi cuprinse între >30°C SPECIFICAȚII SUPLIMENTARE ALE 
PRODUSULUI Bec Hue MR16: A nu se utiliza în corpuri de iluminat complet 
închise. SPECIFICAȚII SUPLIMENTARE ALE PRODUSULUI Philips Hue 

outdoor sensor: Caracteristicile acțiunii automate: acțiune de tip 1; Tensiune 
impuls: 71 V Adecvat pentru utilizare generală la exterior. Nu scufundați în apă.
IPX4: Produsul este protejat împotriva împroșcării cu apă: acesta poate � expus 
la împroșcarea cu apă din orice direcție (360°). IP5X: Produsul este protejat 
împotriva prafului. SPECIFICAȚII SUPLIMENTARE ALE PRODUSULUI Philips Hue 
motion sensor: Caracteristicile acțiunii automate: acțiune de tip 1; Tensiune 
impuls: 71 V SPECIFICAȚII SUPLIMENTARE ALE PRODUSULUI Philips Hue 
dimmer switch, Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: 
Montarea plăcii de perete Înainte de montare, opriți întotdeauna alimentarea 
electrică. În caz de neclarități, consultați un electrician cali�cat sau autorizat. 
Asigurați-vă că produsul este montat întotdeauna în conformitate cu 
reglementările relevante.
 Eliminarea la deşeuri a produsului: Produsul dvs. este proiectat şi fabricat 
cu materiale şi componente de înaltă calitate, care pot � reciclate şi reutilizate. 
Produsele pe care este aplicat simbolul unui tomberon barat sunt acoperite de 
Directiva Europeană 2012/19/EU. Informați-vă cu privire la sistemul local de 
colectare, separare și eliminare a deșeurilor pentru produsele electrice și 
electronice și ambalajele acestora. Acționați în conformitate cu regulile locale și 
nu eliminați produsele vechi și ambalajele împreună cu deșeurile menajere 
obișnuite. Eliminarea corespunzătoare a ambalajelor, a produsului și/sau a 
bateriilor va ajuta la prevenirea consecințelor potențiale negative pentru mediu 
și sănătatea umană. Bateriile trebuie eliminate separat de sistemul municipal de 
gestionare a deșeurilor prin intermediul unităților de colectare desemnate. 
Atunci când eliminați un produs care conține baterii ce nu pot � înlocuite de 
utilizator, aceste baterii trebuie îndepărtate de către un specialist.
Produsul este certi�cat ZigBee. Zigbee este un standard deschis pentru 
comunicații wireless de interior. oate produsele certi�cate ZigBee de la Philips 
pot � conectate cu alte produse certi�cate ZigBee de la Philips. Produs 
compatibil Bluetooth®. Siglele și marca verbală Bluetooth® sunt mărci 
comerciale înregistrate deținute de Bluetooth SIG, Inc. și orice utilizare de către 
Signify a acestor mărci se realizează sub licență. Celelalte mărci comerciale și 
nume comerciale aparțin proprietarilor respectivi. „Hue Personal Wireless 
Lighting” este o marcă înregistrată deținută de Signify Holding B.V. 
Philips și emblema scut Philips sunt mărci înregistrate ale Koninklijke Philips N.V. 
Serviciul de asistență pentru clienți: Pentru informații suplimentare, vizitați 
site-ul nostru web la adresa www.philips-hue.com/support sau apelați serviciul 
nostru de asistență pentru clienți (00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775
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Faleminderit që po blini këtë produkt të Philips Hue, ne e vlerësojmë shumë 
zgjedhjen tuaj për markën Philips dhe ju urojmë të keni një kënaqësi të madhe 
në përdorimin e produktit tuaj. Shkoni te www.philips-hue.com për të mësuar 
më shumë rreth "Hue" dhe përdorimit të tij. Për të përdorur "Philips Hue", duhet 
të pranoni kushtet e shërbimit të Philips Hue, të cilat disponohen në 
www.philips-hue.com (shkoni te "Kushtet e përdorimit të produktit" te fundi i 
faqes). DEKLARATA E THJESHTËZUAR E KONFORMITETIT E BE-së - Përmes 
kësaj, "Signify" deklaron se sistemi i ndriçimit personal me valë "HUE" i llojit të 
pajisjeve radiofonike është në përputhje me Direktivën 2014/53/BE. Teksti i 

plotë i deklaratës së konformitetit të BE-së disponohet në adresën e mëposhtme 
të internetit: www.philips-hue.com/DoC; PARALAJMËRIME DHE MASA 
PARAPRAKE: Produkti i brendshëm është vetëm për përdorim brenda.  Mos e 
përdorni në vende të lagështa, të ekspozuara drejtpërdrejt me ujin apo në 
ambiente të jashtme. Mbajeni larg lëngjeve dhe lagështisë. Ky produkt nuk 
është një lodër e projektuar për fëmijë. Mbajeni larg fëmijëve të vegjël Mos e 
vendosni në sipërfaqe të nxehta. Mos e vendosni mbi një tapet ose qilim të 
trashë. Për arsye sigurie dhe sipas kushteve të garancisë, nuk duhet hapur asnjë 
nga pajisjet e mbyllura. Udhëzimet e sigurisë gjatë përdorimit të 
baterive/baterive të rikarikueshme: Për të siguruar jetëgjatësinë e produktit, 
karikojini bateritë "e rikarikueshme" çdo 3 muaj. Bateritë duhet të instalohen 
nga një i rritur. Llojet e ndryshme të baterive, si dhe bateritë e reja dhe të 
përdorura nuk duhen ngatërruar. Bateritë duhet të futen në polaritetin e duhur. 
Terminalet e furnizimit nuk duhet të krijojnë qark të shkurtër. Bateritë bosh 
duhet të hiqen nga produkti. Hiqni bateritë kur produkti nuk përdoret për një 
kohë të gjatë. Hiqni bateritë e rikarikueshme nga produkti përpara karikimit. 
"Karikimi i baterive të rikarikueshme të kryhet vetëm nën vëzhgimin e të 
rriturve. Bateritë e pakarikueshme nuk duhet të karikohen. Ekziston rreziku i 
shpërthimit nëse bateria zëvendësohet me një lloj të gabuar. 
PARALAJMËRIMET DHE MASAT PARAPRAKE SHTESË PËR PRODUKTET QË 
PËRDORIN BATERI PETË: Mbani bateritë e reja dhe të përdorura larg fëmijëve. 
Nëse bateria petë gëlltitet, mund të shkaktojë djegie të brendshme të rënda 
vetëm brenda 2 orëve dhe mund të ketë pasojë vdekjen. Nëse mendoni se 
bateritë mund të jenë gëlltitur ose ndodhen brenda çdo pjese të trupit, kërkoni 
kujdes të menjëhershëm mjekësor. Nëse foleja e baterisë nuk mbyllet mirë, mos 
e përdorni më produktin dhe mbajeni atë larg fëmijëve. KUJDES! Mos e gëlltitni 
baterinë—Rrezik djegieje kimike. Udhëzimet e sigurisë për produktet me njësi 
të veçantë ushqyesi: Përdorni vetëm njësinë e ushqyesit të ofruar. Nëse përdorni 
një njësi ushqyesi të një prodhuesi tjetër, produkti mund të dëmtohet. Për 
sigurinë tuaj, mos e hapni njësinë e ushqyesit. SPECIFIKIMET ME VALË për të 
gjitha produktet "Philips Hue" "Hue Bridge" përmban softuer me burim të 
hapur. Tekstet përkatëse të licencës dhe procedura e shpërndarjes mund të 
gjendet me një sh�etuesit interneti duke hapur faqe http të "Hue Bridge". Brezi 
i frekuencës së modalitetit RF me valë: 2400-2483,5 MHz Kanalet operative 
Zigbee: kanalet 11 – 26  Kanalet operative Bluetooth: kanalet 0 – 39 Fuqia 
maksimale e transmetuar <20 dBm SPECIFIKIMET SHTESË ME VALË për Philips 
Hue dimmer switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, 
Philips Hue Tap dial switch: Rrezja: 12 m në ambiente të brendshme Instalimi 
mbi apo pranë sipërfaqeve metalike mund të rezultojë në rreze të reduktuar. 
Speci�kimet mjedisore për të gjitha produktet "Philips Hue" Temperatura (e 
përdorimit): 0…40˚C Temperatura (e ruajtjes): -40…80˚C Lagështia relative 
(përdorimi): 0-80% Lagështia relative (ruajtja): 0-90% speci�kimet SHTESË 
mjedisore për Philips Hue llambë Temperatura (e përdorimit): -20…45˚C 
Temperatura (e ruajtjes): -25…60˚C Lagështia relative: 5-95% jo kondensues 
speci�kimet SHTESË mjedisore për Hue Lightguide llambë Lagështia relative: 
5-75% jo kondensues speci�kimet SHTESË mjedisore për Philips Hue smart 
plug: Temperatura (e përdorimit): 0…35˚C  Temperatura (e ruajtjes): -20…70˚C 
Lagështia relative: 5-95% jo kondensues

Mos lidhni disa pajisje njëra pas tjetrës.

speci�kimet SHTESË mjedisore për Philips Hue outdoor sensor: 

Temperatura (e përdorimit): -20–50°C Funksionaliteti i diktimit të lëvizjeve 
reduktohet në temperaturat midis >30°C SPECIFIKIME SHTESË PËR PRODUKTIN 
për Poçi Hue MR16: Jo për përdorim në instalimet plotësisht të mbyllura. 
SPECIFIKIME SHTESË PËR PRODUKTIN për Philips Hue outdoor sensor: Veçoritë 
e veprimit automatik: veprimi i llojit 1; Voltazhi i impulsit: 71V I përshtatshëm për 
përdorim të përgjithshëm jashtë. Mos e zhytni në ujë. IPX4: Produkti është i 
mbrojtur nga spërkatjet: mund të ekspozohet ndaj spërkatjes së ujit që mund të 
vijë nga çdo drejtim (360°). IP5X: Produkti është i mbrojtur nga pluhuri. 
SPECIFIKIME SHTESË PËR PRODUKTIN  për Philips Hue motion sensor: Veçoritë 
e veprimit automatik: veprimi i llojit 1; Voltazhi i impulsit: 71V SPECIFIKIME 
SHTESË PËR PRODUKTIN për Philips Hue dimmer switch, Philips Hue Tap dial 
switch, Philips Hue smart button: Instalimi i pllakës së montimit në mur Hiqeni 
gjithmonë nga priza përpara instalimit. Nëse keni dyshime, konsultohuni me një 
elektricist të licencuar. Sigurohuni që produkti të jetë i instaluar gjithmonë sipas 
rregulloreve përkatëse. 
 Hedhja e produktit të vjetër: Produkti juaj është projektuar dhe prodhuar  
me materiale dhe komponentë të cilësisë së lartë, të cilat mund të riciklohen dhe 
të përdoren sërish. Kur simboli me rrota me kryq është i bashkëngjitur në një 
produkt, nënkupton që produkti mbulohet nga Direktiva Evropiane 
2012/19/EU. Informohuni për sistemin lokal të hedhjes së mbeturinave, ndarjes 
dhe grumbullimit për produktet elektrike dhe elektronike dhe paketimin. 
Veproni në përputhje me rregullat lokale dhe mos e hidhni produktin e vjetër 
dhe paketimin me mbeturinat e zakonshme të shtëpisë. Hedhja e duhur e 
paketimit, produktit dhe/ose baterive do të ndihmojë në parandalimin e 
pasojave të mundshme negative për mjedisin dhe shëndetin njerëzor. Bateritë 
duhet të hidhen veçmas nga rryma e mbeturinave urbane nëpërmjet pikave të 
autorizuara të grumbullimit. Kur hidhni një produkt që përmban bateri që nuk 
ndërrohen nga përdoruesi, këto bateri duhet të hiqen nga një profesionist.
Produkti është i certi�kuar nga "ZigBee". "ZigBee" është një standard i hapur për 
komunikimin me valë në ambiente të brendshme. Të gjitha produktet "Philips" të 
certi�kuara nga "ZigBee" mund të lidhen me produkte të tjera "Philips" të 
certi�kuara nga "ZigBee". Produkt që aktivizohet me Bluetooth®. Shenja e fjalës 
dhe logot e Bluetooth® janë marka tregtare të regjistruara në pronësi të 
Bluetooth SIG, Inc. dhe çdo përdorim i markave të tilla nga Signify është me 
licencë. Markat tregtare dhe emrat tregtarë të tjerë janë të pronarëve të tyre 
përkatës. "Hue Personal Wireless Lighting" është një markë tregtare në pronësi 
të "Signify Holding B.V." "Philips" dhe emblema e mburojës "Philips" janë marka 
tregtare të regjistruara të "Koninklijke Philips N.V." Mbështetja e klientit: Për më 
shumë informacion, vizitoni faqen tonë të internetit në 
www.philips-hue.com/support ose telefonojini shërbimit tonë ndaj klientit 
(00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Holandë
00800-74454775
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Pateicamies par šī Philips Hue produkta iegādi. Mēs augstu novērtējam, ka 
izvēlējāties Philips zīmolu un vēlam jums izbaudīt tā lietošanu. Lai iegūtu 
plašāku informāciju par Hue sistēmu un tās izmantošanu, lūdzu, apmeklējiet 
vietni www.philips-hue.com. Lai izmantotu Philips Hue, ir jāpiekrīt lietošanas 
noteikumiem, kas ir pieejami vietnē www.philips-hue.com (kājenē pārejiet uz 
“Produkta lietošanas noteikumi”). 

VIENKĀRŠOTA ES ATBILSTĪBAS DEKLARĀCIJA - Signify ar šo paziņo, ka 
radioiekārtu tipa personīgā bezvadu apgaismojuma sistēma HUE atbilst 
direktīvas 2014/53/ES prasībām. ES atbilstības deklarācijas pilnais teksts ir 
pieejams šajā interneta adresē: www.philips-hue.com/DoC; 
BRĪDINĀJUMI UN PIESARDZĪBAS PASĀKUMI: Izstrādājums lietošanai telpās ir 
paredzēts tikai lietošanai telpās.  Neizmantojiet mitrās vietās, kas ir tieši 
pakļautas ūdens iedarbībai, vai ārā. Sargājiet no šķidrumiem un mitruma. Šis 
izstrādājums nav rotaļlieta, kas paredzēta bērniem. Glabājiet bērniem 
nepieejamā vietā. Nenovietojiet uz karstām virsmām. Nenovietojiet uz bieza 
tepiķa vai paklāja. Drošības apsvērumu dēļ un saskaņā ar garantijas 
nosacījumiem nevienu no iekļautajām ierīcēm nedrīkst atvērt. Drošības 
norādījumi, lietojot baterijas/atkārtoti uzlādējamās baterijas: 
Uzlādējiet atkārtoti uzlādējamas baterijas ik pēc 3 mēnešiem, lai nodrošinātu 
produkta kalpošanas laiku. Baterijas jāieliek pieaugušajam. Nedrīkst vienlaikus 
izmantot dažādu tipu baterijas, nedz arī jaunas baterijas kopā ar lietotām. 
Baterijas jāievieto ar pareizu polaritāti. Nedrīkst pieļaut īsslēgumu barošanas 
avota spailēs. Izlietotas baterijas ir jāizņem no izstrādājuma. Ja izstrādājums 
ilgāku laiku netiek lietots, izņemiet baterijas. Pirms uzlādes veikšanas izņemiet 
no produkta atkārtoti uzlādējamās baterijas. "Uzlādējiet atkārtoti uzlādējamās 
baterijas tikai pieaugušo uzraudzībā. Nedrīkst uzlādēt neuzlādējamas baterijas. 
Aizstājot bateriju ar nepareiza veida baterijām, pastāv sprādziena risks. 
PAPILDU BRĪDINĀJUMI UN PIESARDZĪBAS PASĀKUMI IZSTRĀDĀJUMIEM, 
KUROS IZMANTOTAS MONĒTAS/POGAS TIPA BATERIJAS: Glabājiet jaunas un 
lietotas baterijas bērniem nepieejamā vietā. Norijot podziņelementa bateriju, 2 
stundu laikā var rasties nopietni iekšējie apdegumi un var iestāties nāve. Ja 
pastāv aizdomas, ka baterija ir norīta vai ievietota kādā ķermeņa daļā, 
nekavējoties vērsieties pēc mediķu palīdzības. Ja baterijas nodalījumu nevar 
cieši aizvērt, nelietojiet izstrādājumu un glabājiet to bērniem nepieejamā vietā. 
UZMANĪBU! Bateriju nedrīkst norīt - Pastāv ķīmiska apdeguma risks. Drošības 
norādījumi produktiem ar atsevišķu barošanas bloku:  Izmantojiet tikai 
piegādāto avota barošanas bloku. Produkts var tikt bojāts, ja tiek izmantots cita 
ražotāja barošanas bloks. Neatveriet barošanas bloku savai drošībai. BEZVADU 
SPECIFIKĀCIJAS visiem Philips Hue izstrādājumiem Hue Bridge ierīcē ir 
izmantota atvērtā pirmkoda programmatūra. Saistītos licenču tekstus un 
izplatīšanas procedūru var atrast, izmantojot tīmekļa pārlūkprogrammu un 
atverot Hue Bridge ierīces http lapu. Bezvadu RF režīma frekvenču josla: 
2400–2483,5 MHz Darba kanāli Zigbee: 11–26 Darba kanāli Bluetooth: 0 – 39 
Maksimālā pārraidītā jauda < 20 dBm PAPILDU BEZVADU SPECIFIKĀCIJAS 
Philips Hue dimmer switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion 
sensor, Philips Hue Tap dial switch: Diapazons: 12 m telpās Ja uzstāda uz 
metāla virsmām vai to tuvumā, diapazons var samazināties. Vides speci�kācija 
visiem Philips Hue izstrādājumiem Temperatūra (darba): 0-40˚C Temperatūra 
(glabāšanas): -40-80˚C Relatīvais mitrums (ekspluatācija): 0–80 % Relatīvais 
mitrums (glabāšana): 0–90 % PAPILDU vides speci�kācija Philips Hue lampai 
Temperatūra (darba): -20–45 ˚C Temperatūra (glabāšanas): -25–60 ˚C Relatīvais 
mitrums: 5–95 %, bez kondensāta PAPILDU vides speci�kācija Hue Lightguide 
lampai Relatīvais mitrums: 5–75 %, bez kondensāta PAPILDU vides 
speci�kācija Philips Hue smart plug: Temperatūra (darba): 0-35˚C Temperatūra 
(glabāšanas): -20-70˚C Relatīvais mitrums: 5–95 %, bez kondensāta

        
Nesavienojiet vairākas ierīces citu pēc citas.     

PAPILDU vides speci�kācija Philips Hue outdoor sensor: Temperatūra (darba): 
-20–50 ˚C  > 30°C temperatūrā kustību uztveršanas funkcionalitāte pasliktinās. 
PAPILDU IZSTRĀDĀJUMA SPECIFIKĀCIJAS Nokrāsas MR16 spuldze: nav 
paredzēta lietošanai pilnībā slēgtos stiprinājumos. PAPILDU IZSTRĀDĀJUMA 
SPECIFIKĀCIJAS Philips Hue outdoor sensor: Automātiskās darbības funkcijas: 
1. veida darbība; Impulsspriegums: 71 V Piemērots vispārējai izmantošanai ārpus 
telpām. Neiegremdējiet ūdenī. IPX4: izstrādājums ir drošs pret izšļakstījumiem;
tas var tikt pakļauts ūdens izšļakstījumiem no jebkura virziena (360°). IP5X:
izstrādājums ir aizsargāts pret putekļiem. PAPILDU IZSTRĀDĀJUMA 
SPECIFIKĀCIJAS Philips Hue motion sensor: Automātiskās darbības funkcijas: 1. 
veida darbība; Impulsspriegums: 71 V PAPILDU IZSTRĀDĀJUMA 
SPECIFIKĀCIJAS Philips Hue dimmer switch, Philips Hue Tap dial switch, 
Philips Hue smart button: Sienas plāksnes uzstādīšana Pirms uzstādīšanas 
vienmēr izslēdziet slēdzi. Šaubu gadījumā vērsieties pie kvali�cēta vai serti�cēta 
elektriķa. Vienmēr pārliecinieties, ka produkts ir uzstādīts pareizi atbilstoši 
attiecīgajiem noteikumiem.

Atbrīvošanās no produkta. Jūsu produkts ir izstrādāts un ražots, izmantojot 
augstas kvalitātes materiālus un komponentus, ko var pārstrādāt un izmantot 
atkārtoti. Ja uz produkta redzams pārsvītrotas atkritumu urnas simbols, tas 
nozīmē, ka uz šo produktu attiecas Eiropas direktīva 2012/19/EU. Lūdzu, 
iepazīstieties ar informāciju par vietējo atkritumu likvidēšanas, nošķiršanas un 
savākšanas sistēmu elektriskām un elektroniskām precēm un iepakojumiem. 
Rīkojieties atbilstoši vietējiem noteikumiem un nelikvidējiet nolietotos 
izstrādājumus un iepakojumus kopā ar parastajiem sadzīves atkritumiem. 
Izstrādājuma un/vai bateriju pareiza likvidēšana palīdzēs novērst iespējamu 
nelabvēlīgu ietekmi uz vidi un cilvēku veselību. Baterijas jālikvidē atsevišķi no 
pašvaldību atkritumu plūsmas ar šim nolūkam īpaši paredzētu savākšanas 
uzņēmumu starpniecību. Likvidējot produktu, kas satur baterijas, kuras lietotājs 
nevar nomainīt, profesionālim ir jāizņem šīs baterijas.
Produkts ir ZigBee serti�cēts. Zigbee ir atvērts standarts bezvadu sakariem 
iekštelpās. Visus Philips ZigBee serti�cētus izstrādājumus var savienot ar citiem 
Philips ZigBee serti�cētiem izstrādājumiem. Produkts ar Bluetooth® atbalstu. 
Vārdiskā Bluetooth® zīme un logotipi ir reģistrētas preču zīmes, kas pieder 
Bluetooth SIG, Inc., un Signify jebkādu šādu zīmju lietošana atļauta saskaņā ar 
licenci. Citas preču zīmes un preču nosaukumi pieder to attiecīgajiem 
īpašniekiem. “Hue Personal Wireless Lighting” ir preču zīme, kas pieder Signify 
Holding B.V. Philips un Philips vairoga emblēma ir Koninklijke Philips N.V. 
reģistrētas preču zīmes. Klientu atbalsts: Lai iegūtu plašāku informāciju, lūdzu, 
skatiet mūsu tīmekļa vietni www.philips-hue.com/support vai zvaniet mūsu 
klientu atbalsta dienestam (00800 74454775). 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
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Dėkojame, kad įsigijote šį „Philips Hue“ gaminį, mes labai džiaugiamės, kad 
pasirinkote „Philips“ prekių ženklą ir linkime jums daug džiugių akimirkų jį 
naudojant. Daugiau informacijos apie „Hue“ ir jo naudojimą rasite svetainėje 
www.philips-hue.com. Norint naudotis „Philips Hue“, reikia sutikti su „Philips 
Hue“ naudojimo sąlygomis, pateiktomis adresu www.philips-hue.com (poraštėje 

rasite „Gaminio naudojimo sąlygos“). 
SUPAPRASTINTA ES ATITIKTIES DEKLARACIJA - „Signify“ pareiškia, kad HUE 
tipo asmeninės belaidės apšvietimo sistemos radijo įranga atitinka Direktyvos 
2014/53/ES reikalavimus. Visą ES atitikties deklaracijos tekstą rasite svetainėje 
www.philips-hue.com/DoC;
ĮSPĖJIMAI IR PERSPĖJIMAI 
Patalpų gaminys skirtas naudoti tik patalpose.  Nenaudokite drėgnose vietose, 
esant tiesioginiam sąlyčiui su vandeniu ar lauke. Saugokite nuo skysčių ir 
drėgmės. Šis gaminys nėra žaislas, skirtas žaisti vaikams. Laikykite mažiems 
vaikams nepasiekiamoje vietoje Nedėkite ant karštų paviršių. Nedėkite ant storo 
kilimėlio ar kilimo. Saugumo sumetimais ir pagal garantijos sąlygas negalima 
atverti nei vieno uždaro prietaiso. Saugos nurodymai naudojant baterijas arba 
pakartotinai įkraunamas baterijas: Įkraunamas baterijas įkraukite kas 3 
mėnesius taip užtikrindami, kad gaminys tarnautų ilgai. Baterijas turi įdėti 
suaugęs asmuo. Negalima kartu dėti skirtingų rūšių baterijų ar naujų ir naudotų 
baterijų. Baterijas reikia įdėti pagal atitinkamą poliškumą. Negalima trumpai 
sujungti maitinimo gnybtų. Išnaudotas baterijas iš gaminio reikia išimti. Išimkite 
baterijas, jei gaminys kurį laiką bus nenaudojamas. Išimkite pakartotinai 
įkraunamas baterijas iš gaminio prieš jį įkraudami. "Pakartotinai įkraunamos 
baterijos kraunamos tik prižiūrint suaugusiems. Neįkraunamų baterijų negalima 
įkrauti. Jei baterija pakeičiama netinkamo tipo baterija, kyla sprogimo rizika. 
PAPILDOMI ĮSPĖJIMAI IR PERSPĖJIMAI, TAIKOMI GAMINIAMS, KURIUOSE 
NAUDOJAMOS APVALIOS BATERIJOS: Naujas ir panaudotas baterijas laikykite 
vaikams nepasiekiamoje vietoje. Ją prarijus, vos per 2 valandas galima patirti 
rimtų vidinių nudegimų ir netgi mirti. Jei manote, kad baterijas galėjote praryti, 
ar jos galėjo patekti į kurią nors kūno dalį, nedelsiant kreipkitės į gydytoją. Jei 
baterijų skyriaus neįmanoma saugiai uždaryti, gaminiu nesinaudokite ir laikykite 
vaikams nepasiekiamoje vietoje. PERSPĖJIMAS! neprarykite baterijos – cheminio 
nugedimo pavojus. Saugumo nurodymai gaminiams, turintiems atskirą 
maitinimo šaltinį: Naudokite tik suteiktą maitinimo šaltinį. Naudojant kito 
gamintojo maitinimo šaltinį galima pažeisti gaminį. Neatidarykite maitinimo 
šaltinio dėl savo pačių saugumo. BELAIDŽIO RYŠIO SPECIFIKACIJOS, skirtos 
visiems „Philips Hue“ gaminiams „Hue Bridge“ yra atviro šaltinio programinė 
įranga. Susijusius licencijos tekstus ir platinimo tvarką galima rasti žiniatinklio 
naršykle atidarius „Hue Bridge“ „http“ puslapį. Belaidžio RD režimo dažnių 
juosta: 2400–2483,5 MHz Veikimo kanalai Zigbee: 11–26 kanalai Veikimo 
kanalai Bluetooth: 0 – 39 kanalai Didžiausia perduodamoji galia < 20 dBm 
PAPILDOMOS BELAIDŽIO RYŠIO SPECIFIKACIJOS, Philips Hue dimmer switch, 
Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap dial 
switch: Diapazonas: 12 m patalpose Sumontavus ant metalinio paviršiaus ar 
šalia jo, gali sumažėti jo veikimo nuotolis. Aplinkos speci�kacijos, skirtos 
visiems „Philips Hue“ gaminiams Temperatūra (darba): 0–40 ˚C Temperatūra 
(glabāšanas): -40-80˚C Santykinė drėgmė (veikimas): 0–80 % Santykinė drėgmė 
(laikymas): 0–90 % PAPILDOMOS aplinkos speci�kacijos, skirtos Philips Hue 
lemputės Temperatūra (darbinė): −20–45 ˚C Temperatūra (laikymo): −25–60 ˚C 
Santykinė drėgmė: 5–95 % be kondensato PAPILDOMOS aplinkos 
speci�kacijos, skirtos Hue Lightguide lemputės Santykinė drėgmė: 5–75 % be 
kondensato PAPILDOMOS aplinkos speci�kacijos, skirtos Philips Hue smart 
plug: Temperatūra (darba): 0–35 ˚C Temperatūra (glabāšanas): -20-70˚C 
Santykinė drėgmė: 5–95 % be kondensato

Nejunkite kelių įrenginių vienas po kito.

PAPILDOMOS aplinkos speci�kacijos, skirtos Philips Hue outdoor sensor: 
Temperatūra (darbinė): -20–50°C Judesio aptikimo funkcija gali susilpnėti esant 
>30°C temperatūrai. PAPILDOMOS GAMINIO SPECIFIKACIJOS:  Lemputė „Hue 
MR16“: neskirta naudoti visiškai uždaruose šviestuvuose. PAPILDOMOS 
GAMINIO SPECIFIKACIJOS: Philips Hue outdoor sensor: Automatinio veikimo 
ypatybės: 1 tipo veikimas; Impulso įtampa: 71 V Tinka naudoti lauke bendrajam 
apšvietimui. Nemerkite į vandenį. IPX4: Gaminys yra atsparus purslams: gali būti 
paveiktas vandens purslų iš bet kurios krypties (360°). IP5X: Gaminys apsaugotas 
nuo dulkių. PAPILDOMOS GAMINIO SPECIFIKACIJOS: Philips Hue motion 
sensor: Automatinio veikimo ypatybės: 1 tipo veikimas; Impulso įtampa:71V 
PAPILDOMOS GAMINIO SPECIFIKACIJOS: Philips Hue dimmer switch, Philips 
Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: Tvirtinamas ant sieninės 
plokštelės Prieš tvirtindami visada išjunkite maitinimą. Jei turite abejonių, 
pasitarkite su kvali�kuotu arba licenciją turinčiu elektriku. Gaminį visada 
įrenkite pagal taikomus reglamentus.

Gaminio išmetimas. Gaminys sukurtas ir pagamintas naudojant aukštos  
kokybės medžiagas ir komponentus, kuriuos galima perdirbti ir naudoti 
pakartotinai. Jei matote perbrauktos šiukšlių dėžės su ratukais simbolį, 
pritvirtintą prie gaminio, tai reiškia, kad gaminiui galioja Europos direktyva 
2012/19/EU. Susipažinkite su vietine elektros ir elektroninių gaminių bei 
pakuočių atliekų šalinimo, rūšiavimo ir surinkimo sistema. Laikykitės vietinių 
taisyklių ir neišmeskite seno gaminio bei pakuotės kartu su įprastomis 
buitinėmis atliekomis. Tinkamas pakuotės, gaminio ir (arba) baterijų išmetimas 
padės išvengti galimų neigiamų pasekmių aplinkai ir žmonių sveikatai. Baterijos 
turi būti išmestos atskirai nuo komunalinių atliekų srauto tam skirtais surinkimo 
įrenginiais. Išmetant gaminį, kuriame yra naudotojo nekeičiamų baterijų, 
naudotojų nekeičiamas baterijas turi išimti profesionalas. 
Gaminys yra serti�kuotas „ZigBee“. „Zigbee“ yra atviras namų belaidžio ryšio 
standartas. Visus „Philips ZigBee“ serti�kuotus gaminius galima sujungti su kitais 
„Philips ZigBee“ serti�kuotais gaminiais. „Bluetooth®“ palaikantis gaminys. 
„Bluetooth®“ žodinis ženklas ir logotipai yra registruotieji prekės ženklai, 
priklausantys „Bluetooth SIG, Inc.“; „Signify“ juos naudoja pagal licenciją. Kiti 
prekės ženklai ir komerciniai pavadinimai priklauso jų atitinkamiems 
savininkams. „Hue Personal Wireless Lighting“ yra prekės ženklas, priklausantis 
„Signify Holding B.V.“. „Philips“ ir „Philips“ emblema su skydu yra registruoti 
„Koninklijke Philips N.V.“ prekių ženklai. Pagalba klientams Norėdami gauti 
daugiau informacijos, apsilankykite mūsų svetainėje adresu 
www.philips-hue.com/support arba paskambinkite mūsų klientų aptarnavimo 
tarnybai (00800 74454775). 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775   
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Täname, et ostsite Philipsi Hue toote. Me hindame kõrgelt, et valisite Philipsi 
kaubamärgi, ning loodame, et toote kasutamine pakub teile palju rõõmu. 
Lisateavet Hue ja selle kasutamise kohta leiate veebisaidilt 
www.philips-hue.com. Philips Hue kasutamiseks tuleb nõustuda Philips Hue 
kasutustingimustega, mis on saadaval aadressil www.philips-hue.com (vt lehe 
jaluses teemat „Toote kasutustingimused”). 
LIHTSUSTATUD ELi VASTAVUSDEKLARATSIOON - Signify kinnitab käesolevaga, 

et raadiosidetüüpi HUE personaalne juhtmevaba valgustussüsteem on 
vastavuses direktiiviga 2014/53/EL. EL-i vastavusdeklaratsiooni täistekst on 
saadaval järgmisel Interneti-aadressil: www.philips-hue.com/DoC; 
HOIATUSED JA ETTEVAATUSABINÕUD 
Toode on mõeldud ainult siseruumides kasutamiseks, Ärge kasutage seda 
kohas, kus see on märg või kus toode võib otseselt kokku puutuda veega, või 
õues.Hoidke eemal vedelikest ja niiskusest. See toode ei ole mõeldud lastele 
mängimiseks. Hoidke lastele kättesaamatus kohas Ärge asetage toodet 
kuumadele pindadele. Ärge asetage paksule vaibale. Ohutuskaalutlustel ja 
tulenevalt garantiitingimustest ei tohi ühtki suletud seadet avada. 
Ohutusjuhised patareide/akude kasutamisel: Toote tööea tagamiseks laadige 
akusid iga 3 kuu tagant. Patareisid peaks paigaldama täiskasvanu. 
Eri tüüpi patareisid ning uusi ja kasutatud patareisid ei tohiks omavahel segada. 
Patareid tuleb sisestada korrektse polaarsusega. Vooluallikates ei tohi tekitada 
lühiseid. Tühjad patareid tuleb tootest eemaldada. Eemaldage patareid, kui teil 
pole plaanis toodet pikemat aega kasutada. Taaslaetavad patareid tuleb enne 
laadimist tootest eemaldada. "Taaslaetavaid patareisid võib laadida ainult 
täiskasvanu juuresolekul. Mittelaetavaid patareisid ei tohi laadida. Plahvatusoht, 
kui patarei asendatakse vale tüüpi patareiga. TÄIENDAVAD HOIATUSED JA 
ETTEVAATUSABINÕUD TABLETTAKUSID KASUTAVATE TOODETE KOHTA: 
Hoidke uued ja kasutatud patareid lastele kättesaamatus kohas. Nööppatarei 
võib neelamisel juba kahe tunni möödudes põhjustada raskeid sisemisi põletusi, 
mis võivad lõppeda surmaga. Kui arvate, et patareid võivad olla alla neelatud 
või pandud ükskõik millisesse kehaossa, pöörduge kohe arsti poole. Kui akupesa 
ei sulgu turvaliselt, lõpetage toote kasutamine ja hoidke see lastele 
kättesaamatus kohas. ETTEVAATUST! Ärge akut alla neelake – keemilise 
põletuse oht. Ohutusjuhised eraldi toiteallikaga toodete jaoks: Kasutage ainult 
kaasasolevat toiteallikat. Teise tootja toiteallika kasutamisel võib toode 
kahjustuda. Teie ohutuse huvides ärge avage toiteallikat. Kõikide Philips Hue 
toodete JUHTMEVABA TEHNOLOOGIA NÄITAJAD Hue Bridge sisaldab avatud 
lähtekoodiga tarkvara. Seotud litsentsitekstid ja levitusprotseduur on leitavad 
veebibrauseri abil, avades Hue Bridge http-lehe. Juhtmevaba 
raadiosagedusrežiimi sagedusala: 2400–2483,5 MHz Toimivad kanalid Zigbee: 
kanalid 11–26 Toimivad kanalid Bluetooth: kanalid 0-39 Maksimaalne 
edastatud võimsus < 20 dBm TÄIENDAVAD JUHTMEVABA TEHNOLOOGIA 
NÄITAJAD: Philips Hue dimmer switch, Philips Hue smart button, Philips Hue 
motion sensor, Philips Hue Tap dial switch: Ulatus: 12 m siseruumis 
Paigaldamine metallipindade peale või lähedusse võib leviala vähendada. 
Kõikide Philips Hue toodete keskkonnaga seotud andmed Töötemperatuur:  
0…40˚C Hoiustamistemperatuur: -40…80˚C Suhteline õhuniiskus (töö ajal): 
0–80% Suhteline õhuniiskus (ladustades): 0–90% TÄIENDAVAD keskkonnaga 
seotud andmed: Philips Hue lambi Töötemperatuur: –20…45 ˚C 
Hoiustamistemperatuur: –25…60 ˚C Suhteline mittekondenseeruv õhuniiskus: 
5-95%. TÄIENDAVAD keskkonnaga seotud andmed: Hue Lightguide lambi 
Suhteline mittekondenseeruv õhuniiskus: 5-75%. TÄIENDAVAD keskkonnaga 
seotud andmed: Philips Hue smart plug: Töötemperatuur:  0…35˚C 
Hoiustamistemperatuur: -20…70˚C Suhteline mittekondenseeruv õhuniiskus: 
5-95%. 

Ärge ühendage mitut seadet jadaühendusse.
TÄIENDAVAD keskkonnaga seotud andmed: Philips Hue outdoor sensor: 

Töötemperatuur: -20–50 ˚C Liikumisanduri funktsionaalsus väheneb 
temperatuurivahemikus >30°C TÄIENDAVAD TOOTE TEHNILISED NÄITAJAD  
Hue MR16 pirn: ei ole mõeldud kasutamiseks täielikult suletud valgustites. 
TÄIENDAVAD TOOTE TEHNILISED NÄITAJAD Philips Hue outdoor sensor:  
Automaatse režiimi funktsioonid: 1. tüübi režiim; Impulsspinge: 71V Sobib 
kasutamiseks välitingimustes. Ärge asetage vette. IPX4: toode on pritsmekindel 
ja võib kokku puutuda igast suunast (360°) tulevate veepritsmetega. IP5X: toode 
on kaitstud tolmu eest. TÄIENDAVAD TOOTE TEHNILISED NÄITAJAD Philips 
Hue motion sensor: Automaatse režiimi funktsioonid: 1. tüübi režiim; 
Impulsspinge: 71V TÄIENDAVAD TOOTE TEHNILISED NÄITAJAD Philips Hue 
dimmer switch, Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue smart button: 
Seinaplaadi paigaldamine Enne paigaldamist lülitage alati toide välja. Kahtluse 
korral pidage nõu kvali�tseeritud või litsentsitud elektrikuga. Veenduge, et 
paigaldaksite toote alati asjakohaste määruste järgi.
 Toote utiliseerimine. Teie toode on kavandatud ja toodetud kvaliteetsetest 
materjalidest ning detailidest, mida saab ümber töötada ja taaskasutada. Kui 
toote külge on kinnitatud selline läbikriipsutatud prügikasti sümbol, siis kehtib 
tootele Euroopa direktiiv 2012/19/EU. Viige ennast kurssi kohaliku elektri- ja 
elektroonikatoodete ning pakendite kasutusest kõrvaldamise, sorteerimise ja 
kogumise süsteemiga. Järgige kohalikke eeskirju järgi ning ärge visake vana 
toodet ega pakendeid olmejäätmete hulka. Pakendi ja vana toote ja/või akude 
nõuetekohane kasutusest kõrvaldamine aitab vältida võimalikku negatiivset 
mõju keskkonnale ja inimeste tervisele. Akud tuleb kasutusest kõrvaldada 
olmejäätmetest eraldi ning viia selleks ette nähtud kogumiskohta. Kui 
kõrvaldate kasutusest toote, mis sisaldab akusid, mida kasutaja ei saa vahetada, 
peab need akud tootest eemaldama kvali�tseeritud spetsialist. Tootel on ZigBee 
serti�kaat. Zigbee on sisemine traadita side avatud standard. Kõiki Philips 
ZigBee serti�tseeritud tooteid saab ühendada teiste Philips ZigBee 
serti�tseeritud toodetega. Bluetooth®-funktsioonidega toode. Bluetooth®-i 
sõnamärk ja logod on registreeritud kaubamärgid, mis kuuluvad ettevõttele 
Bluetooth SIG, Inc. ja Signify kasutab neid kaubamärke litsentsi alusel. Muud 
kaubamärgid ja kaubanimed kuuluvad nende vastavatele omanikele. 
Hue Personal Wireless Lighting on ettevõtte Signify Holding B.V. kaubamärk. 
Philips ja Philipsi vapikujutis on ettevõtte Koninklijke Philips N.V. registreeritud 
kaubamärgid. Klienditugi Lisateabe saamiseks külastage meie veebisaiti 
www.philips-hue.com/support või helistage klienditeenindusele telefonil 
(00800 74454775) 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, Netherlands
00800-74454775
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شكراً لشرائك منتج Philips هذا ، نحن نقدر بشدة اختيارك لعلامة Philips التجارية ونتمنى لك الكث� من المرح عند استخدام منتجك. يرجى الانتقال 

إلى www.philips-hue.com لمعرفة المزيد حول Hue وكيفية استخدامه. يتطلب استخدام Philips Hue قبول شروط استخدام Philips Hue ك� هو 

متاح على www.philips-hue.com (انتقل إلى شروط استخدام المنتج في الملحق). 

إعلان مطابقة مُبسط للاتحاد الأورو� ²وجب هذا، تعلن شركة  Signify أن نظام الإضاءة اللاسلª الشخصي من النوع HUE يتوافق مع توجيهات 

 ;www.philips-hue.com/DoC :النص الكامل لإعلان مطابقة الاتحاد الأورو¶ متاح على عنوان الإنترنت التالي .EU/2014/53

التحذيرات والتنبيهات: المنتج الداخلي مخصص للاستخدام الداخلي فقط. لا تستخدمه في الأماكن الرطبة المعرضة لل�ء مباشرة أو في الهواء الطلق. يبُقى 

بعيدًا عن السوائل والرطوبة. هذا المنتج ليس لعبة صممت ليعبث بها الأطفال. احتفظ به بعيدًا عن متناول الأطفال الصغار لا تضعه على الأسطح الساخنة. 

لا تضعها على سجادة سميكة أو مفرش. 

لأسباب تتعلق بالسلامة و²وجب شروط الض�ن ، يجب عدم فتح أي من الأجهزة الموردة. 

تعلي�ت السلامة عند استخدام البطاريات / البطاريات القابلة لإعادة الشحن: 

اشحن البطاريات كل 3 أشهر للتأكد من أنها تعمل طوال عمر المنتج.يجب تركيب البطاريات من قبل شخص بالغ. يجب عدم خلط أنواع البطاريات المختلفة 

وكذلك البطاريات الجديدة والمستعملة. يجب إدخال البطاريات مع مراعاة القطبية الصحيحة. لا ينبغي تقص� أطراف مصدر الطاقة. 

قم بإزالة البطاريات عندما لا يكون المنتج قيد الاستخدام. يجب إزالة البطاريات المستنفدة من المنتج لبعض الوقت. قم بإزالة البطاريات القابلة لإعادة 

الشحن من المنتج قبل الشحن. اشحن البطاريات القابلة لإعادة الشحن فقط تحت إشراف الكبار. لا ينبغي شحن البطاريات غ� القابلة لإعادة الشحن. 

هناك خطر حدوث انفجار إذا تم استبدال البطارية بنوع غ� صحيح. تحذيرات وتنبيهات إضافية للمنتجات التي تستخدم بطاريات العملات المعدنية / 

الأزرار: احتفظ بالبطاريات الجديدة والمستعملة بعيدًا عن متناول الأطفال. إذا تم ابتلاع بطارية خلية العملة / الزر ، فقد يتسبب ذلك في حروق داخلية 

شديدة في غضون ساعت× فقط وقد يؤدي إلى الوفاة. إذا كنت تعتقد أن البطاريات قد ابتلعت أو وضعت داخل أي جزء من الجسم ، فاطلب العناية الطبية 

على الفور.

إذا Û يتم إغلاق حجرة البطارية بإحكام ، فتوقف عن استخدام المنتج واحتفظ به بعيدًا عن متناول الأطفال. تنبيه: لا تضع البطارية في فمك - لئلا تعرض 

نفسك لخطر الحروق الكيميائية. 

تعلي�ت السلامة للمنتجات المزودة ²صدر طاقة منفصل: استخدم فقط مصدر الطاقة المقدم 

قد يتلف المنتج عند استخدام وحدة إمداد طاقة من جهة تصنيع أخرى. لا تفتح مصدر الطاقة من 

 Philips Hue أجل سلامتك المواصفات اللاسلكية لجميع منتجات

يحتوي Bridge Hue على برامج مفتوحة المصدر. وÞكن العثور على نصوص التراخيص ذات الصلة وإجراءات التوزيع باستخدام متصفح ويب من خلال فتح 

صفحة http Bridge Hue. نطاق تردد وضع التردد الراديوي (RF) اللاسلª: 2400-2483,5 ميغاهرتز قنوات التشغيل Zigbee: القنوات 11 – 26

قنوات التشغيل Bluetooth: القنوات 0-39القدرة القصوى المنقولة<20 ديسيبل ميلي واط

 المواصفات اللاسلكية الإضافية لـ 

Philips Hue dimmer switch, Philips Hue smart button, Philips Hue motion sensor, Philips Hue Tap dial switch

النطاق: 12 مترًا في الداخل قد يؤدي التثبيت على الأسطح المعدنية أو بالقرب منها إلى تقليل النطاق. المواصفات البيئية لجميع منتجات 

Philips Hue

درجة الحرارة (التشغيل): 0…40 درجة مئوية درجة الحرارة (التخزين): -40…80 درجة مئوية الرطوبة النسبية (العملية): 0-80%  الرطوبة النسبية 

(التخزين): 0-90% المواصفات البيئية  إضافي لـ  مص مصابيح Philips Hue درجة الحرارة (التشغيل): -20…45 درجة مئوية درجة الحرارة (التخزين): 

-25…60 درجة مئوية الرطوبة النسبية: 5-95% دون تكاثف المواصفات البيئية  إضافي لـ  مص مصابيح Hue Lightguide الرطوبة النسبية %75-5 

بدون تكاثف. المواصفات البيئية  إضافي لـ  مص Philips Hue smart plug: درجة الحرارة (التشغيل): 0…35 درجة مئوية درجة الحرارة (التخزين): 

-20…70 درجة مئوية الرطوبة النسبية: 5-95% دون تكاثف 

              لا تقم بتوصيل أجهزة متعددة واحدًا تلو الآخر. 

  Philips Hue outdoor sensor: المواصفات البيئية  إضافي لـ  مص

مواصفات المنتج الإضافية لـ 

 درجة الحرارة (التشغيل): -20…50 درجة مئوية تقل وظيفة استشعار الحركة في درجات حرارة تزيد عن 30 درجة مئوية

مواصفات المنتج الإضافية لـ مصباح Hue MR16: ليس للاستخدام في التركيبات المغلقة بالكامل. 

 Philips Hue outdoor sensor ميزات الحركة التلقائية: الجهد الدافع للعمل من النوع 1: 71 فو مناسب للاستخدام العام في الهواء الطلق.; لا تغمره في 

الماء. IPX4: المنتج مقاوم لتناثر السوائل: قد يتعرض لرذاذ الماء القادم من أي اتجاه (360 درجة). IP5X: المنتج محمي من الغبار.

 مواصفات المنتج الإضافية لـ 

Philips Hue motion sensor: ميزات الحركة التلقائية: الجهد الدافع للعمل من النوع 1: 71 فو 

Philips Hue Tap dial switch, Philips Hue dimmer switch,  مواصفات المنتج الإضافية لـ

Philips Hue smart button: تركيب لوحة الجدار قم داæًا بإيقاف تشغيل الطاقة قبل التركيب. 

 إذا ساورتك أي شكوك، فاستشر كهربائيًا مؤهلاً أو مرخصًا. تأكد من تركيب المنتج داæًا وفقًا للوائح ذات الصلة.

             التخلص من المنتج. تمّ تصميم المنتج وتصنيعه بواسطة مواد ومكوّنات ذات جودة عالية وقابلة لإعادة التدوير والاستخدام. عندما يتم إرفاق هذا 

الرمز المشطوب لسلة المهملات المدولبة ²نتج معّ×، فهذا يعني أن المنتج تابع للتوجيهات الأوروبية EU/ 19/2012. يرجى الاطلاع على نظام التخلص من 

النفايات المحلية وفصلها وتجميعها لمعرفة المنتجات الكهربائية والإلكترونية وعبواتها. يرجى التصرف وفقًا للقواعد المحلية المعمول بها ولا تتخلص من منتجك 

القديم وعبوته مع النفايات المنزلية العادية. سيساعد التخلص من العبوة و / أو المنتج و / أو البطاريات بشكل صحيح في منع النتائج السلبية المحتملة على 

البيئة وصحة الإنسان. يجب التخلص من البطاريات بشكل منفصل عن النفايات البلدية عبر مرافق التجميع المخصصة. عند التخلص من منتج يحتوي على 

بطاريات قابلة للاستبدال لغ� المستخدم، يجب إزالة البطاريات القابلة للاستبدال لغ� المستخدم بواسطة أحد المختص×.

المنتج معتمد من ZigBee. وZigbee هو معيار مفتوح للاتصالات اللاسلكية الداخلية. Þكن توصيل جميع منتجات ZigBee  من Philips المعتمدة ²نتجات 

ZigBee  المعتمدة الأخرى. 

منتج مُمكِّن لتقنية Bluetooth®. تعتبر العلامة Bluetooth® والشعارات علامات تجارية مسجلة مملوكة لشركة Bluetooth SIG, Inc. وإن أي استخدام 

لتلك العلامات بواسطة Signify يخضع للترخيص. العلامات التجارية والأس�ء التجارية الأخرى هي تلك العلامات والأس�ء الخاصة ²الكيها المعني×. إضاءة 

Signify Holding B.V.  هي علامة تجارية مملوكة لشركة "Hue Personal Wireless Lighting" اللاسلكية الشخصية Hue

 Koninklijke Philips N.V.  هي علامات تجارية مسجلة لشركة Philips وشعار درع Philips

دعم العملاء: لمزيد من المعلومات، يرجى زيارة موقعنا على www.philips-hue.com/support أو الاتصال بخدمة العملاء لدينا (74454775 00800 ) 

Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461

 V 5600 VB Eindhoven, the Netherlands 

     00800-74454775

Thank you for purchasing this Philips Hue product, we highly appreciate your 
choice for the Philips brand and wish you lots of pleasure using your product. 
Please go to www.philips-hue.com to learn more about HUE and how to use it. 
Using Philips Hue requires acceptance of the Philips Hue Terms of Use as 
available on www.philips-hue.com (go to “Product Terms of use” in the footer).
Warnings and cautions for products using batteries:  Do not use rechargeable 
batteries. Batteries should be installed by an adult. Different types of batteries 
and new and used batteries must not be mixed. Batteries are to be inserted 
with the correct polarity. The supply terminals must not be short-circuited. 
Exhausted batteries are to be removed. Non-rechargeable batteries must not be 
charged. Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect replacement. 
Warnings and cautions for products using coin/button batteries: Keep new 
and used batteries away from children. If the coin/button cell battery is 
swallowed, it can cause severe internal burns in just two hours and can lead to 
death. If you think that batteries might have been swallowed or placed inside 
any part of the body, seek immediate medical attention. If the battery 
compartment does not close securely, stop using the product and keep it away 
from children. CAUTION! Do not ingest battery – Chemical burn hazard. 
ADDITIONAL PRODUCT SPECIFICATIONS for Hue MR16 bulb: Not for use in 
totally enclosed �xtures. This product is speci�cally designed and developed for 
domestic use in normal conditions and operation only. The lifetime mentioned 
onthe packaging is based on an average of up to 3 operating hours per day / 7 
days per week. If you encounter any difficulties with the use of the product, we 
recommend that you �rst consult the user manual and the information on our 
website. Subject to the terms and conditions hereof, Signify as the 
manufacturer warrant that the device’s hardware components are free from 
defects in materials and workmanship for a period of two (2) years after the 
date of purchase, unless a different period is stated in or on the packaging of 
the product and subject to maintenance of the product in accordance with the 
care and cleaning instructions laid down in the user manual. This limited 
warranty only applies to the hardware components contained in the original 
packaging. This limited warranty does not apply to any software, even if 

packaged or sold with the hardware components. We do not warrant that use 
of this device will be uninterrupted or error-free. Unless statutory provisions of 
applicable law regulate otherwise, our obligations under warranty will be 
limited, at our option, to either repair, to provide a replacement product for the 
defective product or to offer an appropriate credit for the purchase price for the 
defective product. (De)mounting and/or (de)installation and labour costs are 
excluded from warranty, as well as broken glass, batteries and replaceable 
bulbs. Our remedies under warranty will not extend or renew the original 
applicable warranty period. We are entitled, at our option, to replace the 
defective product covered by warranty, with a product that has minor 
deviations in design and/or speci�cations which do not affect the functionality 
of the product. In order to be entitled to make a valid claim under this warranty, 
you must present to us (or our representative) on request, an adequate receipt 
of your purchase and the defective product for analysis. To the maximum extent 
permitted by applicable law, this policy sets out our entire liability as the 
manufacturer, in connection with defective or non-conforming products.We will 
not be liable to you for other losses or indirect or consequential damages 
(including but not limited to loss of data or loss of income), nor compensate you 
for activities such as regular maintenance, saving or restoring data. Your 
statutory rights arising from applicable law are not affected by this voluntarily 
provided manufacturer’s warranty. This warranty is subject to, and may be 
superseded by, our End of Support policy to the extent Signify decides to 
terminate support for this device in accordance with its End of Support policy, 
available here: www.philips-hue.com/endofsupportpolicy. If you purchased this 
Philips product within Australia, please note that our products come with 
guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. If you 
purchased this Philips product within New Zealand, please note that our 
products come with guarantees that cannot be excluded under the New 
Zealand Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major 
failure and compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. 
You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to 
be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure. To 
obtain service within the warranty period, please contact your dealer or the 
Philips Consumer Care center. The contact details can be found on: 
www.philips.com/lighting. Alterations in design and technical speci�cations 
reserved. The product is ZigBee certi�ed. Zigbee is an open standard for indoor 
wireless communication. All Philips ZigBee Certi�ed products can be connected 
with other Philips ZigBee Certi�ed products. Bluetooth® enabled product. The 
Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by 
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Signify is under license. Other 
trademarks and trade names are those of their respective owners. 
Hue Personal Wireless Lighting' is a trademark owned by Signify Holding B.V. 
Philips and the Philips shield emblem are registered trademarks of Koninklijke 
Philips N.V. Customer support: For more information, please visit our website at 
www.philips-hue.com/support or call customer services on 00800 7445 4775 
Signify I.B.R.S. / C.C.R.I. Numéro 10461
5600 VB Eindhoven, the Netherlands
00800-74454775
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Legal Manual

:

Questo manuale d’istruzione è fornito da trovaprezzi.it. Scopri tutte le offerte per Philips Lampadina

Hue LED 15.5W E27 Bianco o cerca il tuo prodotto tra le migliori offerte di Lampadine

http://www.trovaprezzi.it/lampadine/prezzi-scheda-prodotto/philips_lampadina_edison_hue_led_15_5w_e27?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_20140
http://www.trovaprezzi.it/lampadine/prezzi-scheda-prodotto/philips_lampadina_edison_hue_led_15_5w_e27?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_20140
http://www.trovaprezzi.it/prezzi_lampadine.aspx?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_20140

